
Na  mladih
( še)  svet  stoji?
Bojana  Špegel  

Veli ko krat sli ši mo  misel,  da  na mla dih  svet sto ji.  A  to  je  misel,  ob
kate ri  se  mi ved no pojav lja jo dvo mi.  Ker  se  mi  zdi,  da  na mla dih
svet sto ji  le,  če  jim sta rej ši  dajo pri lož nost,  da poka že jo,  kaj  jih zan-
i ma,  kaj zna jo  in  jim pri sluh ne jo  tudi,  ko narav nost  ali  med vrs ti-
ca mi pove do,  kaj  si želi jo. 

O mla dih  sem  v  teh zad njih janu ar skih  dneh raz miš lja la  iz
več raz lo gov.  Prvi  je  bil zago to vo pri hod  sirot  iz Bos ne  in
Her ce go vi ne  na zim ske počit ni ce  v Vele nje  in oko li co. Oko -
li co  zato,  ker  so  jim svo je domo ve  na širo ko odpr le  mame
veli kih  src,  mame,  ki  so  v  svoj  dom spre je le  tudi slo ven ske
otro ke,  ki zara di raz lič nih, niko li vese lih  in pri jaz nih raz -
mer  v svo ji dru ži ni,  ne more jo  več žive ti  doma.  Letos
namreč  kar 54  sirot,  ki  so veči no ma  še moč no zazna mo va -
ne  z dogod ki bra to mor ne voj ne  v  BIH,  kjer  je veči na  od
njih izgu bi la svo je naj draž je,  živi  pri rej niš kih dru ži nah  iz
šir še ga celj ske ga območ ja.  Tam spi jo, zaj tr ku je jo  in večer ja-
jo,  dan  pa pre živ lja jo  v Vele nju  in oko li ci,  saj  so  jim pri pra v-

i li  zelo  bogat pro gram.  In  ja, ljud je  so orga ni za tor jem,  med kate ri-
mi  so  se  spet izka za li  tudi mla di pro sto volj ci  in čla ni  iz Boš njaš ke -
ga mla din ske ga kul tur ne ga druš tva  in Mla din ske ga cen tra Vele n-
je,  ki  se  s siro ta mi ukvar ja jo  čez  dan, pri sko či li  na  pomoč.  Na raz -
lič ne nači ne  so šte vil ni posa mez niki, druš tva, klu bi  in pod jet ja
poka za li,  da  jim  ni vsee no. Ljud je  so  se odzva li  tudi  na proš njo  za
zim ska obla či la,  s kate ri mi  so naj prej opre mi li mla de siro te,  ki
doma  ne živi jo boga to, ver je mi te. Pri ča ko va la  pa  bi,  da  bo  pomoč  v
tej  lepi akci ji  še več ja,  še boga tej ša.  Da  bo spo ro či lo,  da  niso  ti otro-
ci  nič kri vi  in  da  svet  ni poza bil  nanje,  še glas nej še …

Dru gič  sem  na o tro ke p omis li la  ob v abi lu  na do b ro del ni k on cert
Lions k lu ba V ele nje,  ki  so  ga n aslo vi li  prav  s s lo ga nom »  Na m la -
dih  svet s to ji«.  Ker  so  v  torek z ve čer  na  njem n as to pi li  res o dlič ni
mla di g las be ni ki  iz Š aleš ke do li ne  in o ko li ce.  Tudi  ti m ar si kdaj
na  poti  k  tako ž ele ne mu u spe hu o sta ne jo  sami, p rav za prav  so
skrb s tar šev. K on kret no  vem,  da  za  eno  od n as to pa jo čih s tar ši
zbi ra jo  zelo  visok z ne sek  za  nakup v rhun ske ga g las bi la,  ki  ga
dek le,  ki  je  res nadar je no, potre bu je. Zne sek  gre  v  nekaj  deset
tisoč  evrov. T ež ko  jih  bodo z bra li,  ker  je p ro šenj  za do na tor stva  in
spon zor stva v eli ko.  Kot  je v eli ko  tudi p ro šenj  vse  več r ev nih d ru -
žin,  ja,  tudi  v Š aleš ki do li ni,  da n ji ho vim o tro kom p oma ga jo
zago to vi ti  ne  le  to,  da  ne  bodo l ač ni,  ampak,  da l ah ko g re do  tudi
v  šolo  v n ara vi,  na p očit ni ce  ob m or ju …   Žal  jim m ar sik je  doma
tega  ne m ore jo  več o mo go či ti …  

Ob  tem ima jo mla di  od  vseh  želja  na sve tu ved no  tudi veli ko  željo
po zaba vi.  V pro stem  času  si želi jo,  da  se  jim »doga ja«.  Da  se ima-
jo  kam  dati,  da  se  tam lah ko dru ži jo  z vrst ni ki,  jih spo zna va jo,  se
zalju blja jo, ple še jo …  In  se  ob  tem  ne boji jo  za last no var nost.  V
Vele nju  prav veli ko mož nos ti, pri znaj mo, nima jo.  In  tudi  zato  so
mla di  sami žele li  o zaba vi  in pro stem  času govo ri ti  na letoš njem
otroš kem par la men tu,  ki  bo  v sre do  v mest ni  hiši. Odras li  jim
bomo  vsaj  tokrat  dali glav no bese do,  jim pri sluh ni li.  Kar  ne  bo
dovo lj.  Če  jim  ne  bomo  potem poma ga li  tudi  pri ures ni če va nju nji-
ho vih  želja,  bodo bese de obvi se le  v zra ku.  Ker  je tre ba mla dim  za
pro sti  čas  in zaba vo zago to vi ti  tudi pro sto re  in  denar.  Brez  tega  ni
nič.  Časi igra nja »gumit vis ta«  in »kav boj cev  in indi jan cev«,  ki  so
nam vča sih pome ni li zaba vo,  so  že zdav naj  mimo …

Ja,  in  zato  ob kon cu  še  to.  Več  kot vese la  sem,  da  so Šaleš ki štu-
dent je dobi li  nove pro sto re. Nek da nji Rud nik  pub  bo  do kon ca
maja  že obnov ljen  in  odprt.  Na tis ti  lepi tera si  v atri ju  bo mogo če
spet spi ti  kavo,  v notra njos ti  se  bo doga ja lo mar si kaj korist ne ga  in
izobra že val ne ga. Zago to vo  pa  tam oko li  ne  bo  več  vse  tiho  in mir -
no.  Ker  se  bo  v zgrad bo vrni lo življe nje.  In zago to vo  to  vsem  ne  bo
všeč.  A  to  je  že dru ga zgod ba. Tis ta,  ki govo ri  o  tem,  da  je Vele nje
veli ko krat zaspa no  in  nič  kaj urba no mes to.  Kar pome ni,  da  po
mojem  v  njem  danes  ni lah ko  biti  mlad.  Žal.
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Oblačno s padavinami bo.
Ohladilo se bo, meja 

sneženja se bo v soboto
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Vele nje, 25.  in 28. janu ar ja  - Zara-
di utrga glavnega izvoznega traka
T40 v Pesju, nekaj minut čez 4.
uro v petek, so velenjski rudarji ta
dan ostali doma. Zaustavljen je bil
namreč izvoz premoga iz jame.
Okvaro so odpravili naslednji dan,
tako da so se zaposleni v ponede-
ljek lahko spet vrnili na delo, a  že

v  ponedeljek, v prvi izmeni, je pri-
šlo do ponovne poškodbe traku.
Tokrat traku T60, ki je bil prere-
zan v dolžini 58 metrov. Čeprav
so trak že dopoldne sanirali do te
mere, da je delo do konca delov-
nega dneva teklo normalno, so oce-
nili, da sanacija ne zagotavlja nor-
malnega obratovanja na daljši rok.

Zato so zaposleni v torek znova
ostali doma, v jami pa so poško-
dovani trak usposobili za normal-
no obratovanje. 

Takš ni dogod ki  k sre či  po svo ji
nara vi  niso nevar ni  in  tudi gmot na
ško da  ni veli ka, pome ni jo  pa  izpad
pro iz vod nje. Teh nič ni direk tor Pre-
mo gov ni ka Vele nje  mag. Marjan
Kolenc je pove dal,  da  v  jami izva-
ja jo red ne remon te,  da  bi pre pre či -
li okva re, ven dar podob nih dogod-
kov prak tič no  ni mogo če obvla do -

va ti  z red ni mi  in izred ni mi pre gle-
di  ter sprot nim vzdr že va njem.
»Dejan sko  pa  so takš ni dogod ki
mote či,  saj pome ni jo  izpad načr-
to va ne pro iz vod nje. Izgub lje no pro -
iz vod njo  bomo nad ok na di li  z
delov ni ma sobo ta ma  v feb ru ar ju
ozi ro ma mar cu,«  je pove dal. 

Zad nji  taki dogod ki  kot  tokrat  so
se  v pre mo gov ni ku zgo di li  pred
tre mi  leti. 
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Pa veselega pusta hrusta!
Od hiše do hiše,

od vrat do vrat,

prinašamo srečo,

in s srečo pomlad.

Zato nam dajte

en tolarček, dva,

tri krofe, tri bobe

in košček mesa.

Zaradi trganja traku rudarji ostali doma
Gmotna škoda ni velika, večji je izpad proizvodnje - To bodo nadomestili z delovnima
sobotama v februarju oziroma marcu

Pred Gorenjem
“strašen” teden
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Izobraževanje 
za poklice
prihodnosti 4
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Premogovnik ni rudnik, ampak tovarna premoga
Velenje, 28. januarja -  Območna Savinjsko-šaleška gospodarska zbor-

nica Velenje nadaljuje obiske pri svojih članih. Tako je bil gostitelj pete
seje upravnega odbora omenjene zbornice Premogovnik Velenje. 

Ob tej priložnosti je njegov direktor dr. Milan Medved predstavil
razvojno strategijo poslovnega sistema, ki so jo člani upravnega odb-
ora zbornice podprli. Po Medvedovih besedah v njej dajejo velik
poudarek nadaljnjemu umnemu gospodarjenju in pospešenemu vla-
ganju v sodobne tehnologije. Premogovnik Velenje že danes sodi med
najsodobnejše premoge z odkopom v Evropi. »To ni več rudnik v
klasičnem pomenu besede, ampak smo tovarna premoga.« Predpogoj
za izvajanje proizvodnega procesa pa je seveda varstvo pri delu. Po
Medvedovih besedah bo premog imel tudi v prihodnje veliko vlogo pri
proizvodnji energije, odkopavanje rude v Šaleški dolini pa ima tudi kar
nekaj konkurenčnih prednosti. Po mnenju direktorja šoštanjskih ter-
moelektrarn dr. Uroša Rotnika je za nadaljevanje energetske zgodbe v
tukajšnjem okolju nujna izgradnja bloka 6. Na seje upravnega odbora
zbornice so pozornost namenili še predstavitvi Visoke šole za varstvo
okolja in Fakultete za energetiko v Velenju.
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Ni več čakalnih dob za operacijo sive mrene 
Celje - V Sploš ni bol niš ni ci  Celje trdi jo, da posto po ma odprav lja jo ali

skraj šu je jo čakal ne  dobe za neka te re dia gno stič ne in tera pevt ske obra -
vna ve.  Tako naj bi   pred nedav nim odpra vi li čakal ne  dobe za ope ra ci -
jo  sive mre ne.  Gre za ope ra ci jo mot ne očes ne  leče ozi ro ma za zame -
nja vo takš ne očes ne  leče z umet no. Zara di veli kih  potreb po tovrst nih
ope ra ci jah in s tem dalj ša njem čakal nih dob so na očes nem oddel ku
celj ske bol niš ni ce  leta 2000 -  poleg red nih - opra vi li dodat nih 365 pose -
gov.  Leta 2005 so jih že pri bliž no 1600.  Tudi s pri do bit vi jo dodat nih
sred stev v okvi ru dona tor ske akci je Zavo da za zdrav stve no var stvo Slo -
ve ni je v  letih 2004 in 2005 je  bila čakal na  doba za  poseg pol  leta. Z ure-
s ni če va njem red ne ga pro gra ma in uspeš nim vsa ko let nim pri jav lja njem
na raz pi se za dodat ne pro gra me so čakal no  dobo  sedaj zni ža li na vse -
ga 14 dni, kar pome ni, trdi jo v bol niš ni ci, da čakal nih dob ni več. Na
leto opra vi jo  sedaj pri bliž no 1200 ope ra cij  sive mre ne.
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Dr. Kozorogova bo pogodbeno še delala
Šmart no ob  Paki - Ob pre bi ra nju infor ma ci je o  delu pedi a trič ne

ambu lan te v zdrav stve ni posta ji v Šmart nem ob  Paki so neka te ri star -
ši v tam kajš njem oko lju izra zi li boja zen, da dr. Kozorogova, ki po odho-
du v celj sko bol niš ni co pri ha ja v ambu lan to dva krat na  teden, ne bo več
skr be la za zdrav stve no var stvo  otrok v lokal nem oko lju. 

Jovan Stu par, dr. med. in vod ja šmar ške zdrav stve ne posta je, je pove -
dal, da je izra že na boja zen  odveč. »Ker je kole gi ca dr. Kozo ro go va izra -
zi la  željo po nada lje va nju poklic ne  poti v celj ski bol niš ni ci, smo se z
njo dogo vo ri li o pogod be nem  delu v  naši pedi a trič ni ambu lan ti ob pone -
delj kih in četr tkih.  Tega dogo vo ra nis mo niko li pre kli ca li. Ker pa so v
lokal ni skup no sti izra zi li  željo po pri so tno sti pedi a tra  vsak dan, smo se
naj prej dogo vo ri li s kole gom pedi a trom dr. Kunejem, ki  dela v ambu lan-
ti ob sre dah,  nato pa še z dr. Fel če vo. Sled nja pa bo dela la v ambu lan ti
za otro ke ob tor kih in pet kih po 4 ure,« je še pojas nil  Jovan Stu par.
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Zdaj pokrajine naše ali še dolgo nič - Brez stavk in
vsi zadovoljni - Šrot napada in je napaden - Matilda
pobrala državnega sekretarja - Politiki, maske dol!

Bo jutriš nji dan  črni pet ek za »pokra ji ni za ci jo« Slo ve ni je? Napo ve di o
uspe hu še zadnje ga od veli kih pro jek tov vla de pre mi e ra Jan še so po
doga ja njih  konec prejš nje ga in v začet ku  tega ted na nego to ve. Očit ki o
sla bi pri prav lje no sti pokra jin skih zako nov so vse več ji,  Zares še ved no
zahte va refe ren dum, pa  tudi stal no pona vlja nje, da gre pri usta nav lja -
nju pokra jin za poli tič no odlo či tev, pri mno gih pov zro ča vse slab ši
okus. Še poseb no, če k  temu pri šte je mo še ved no aktu al ne pri pom be
stro kov nja kov s  tega podro čja, da stva ri  niso pri mer ne. Pri  čemer je še
ved no pogo sto sli ša ti, da je šti ri najst pokra jin za Slo ve ni jo pre več. V
boju za pod po ro se je Jan ša pogo var jal z župa ni in pono vil:  kdor v par-
la men tu ne bo pod prl pokra jin ske zako no da je, da ni za ena ko me ren
raz voj, je za cen tra li za ci jo. In  tudi, da je vla da upoš te va la sko raj sto
pri pomb »s tere na«. Ne gre za »bož ja kra lje stva«,  bodo pa pred vsem
manj raz vi tim območ jem pokra ji ne pri nes le veli ko raz voj nih mož no sti
in lep ši  jutri. In o tem lep šem  jutri  bodo  prav  jutri odlo ča li v držav nem
zbo ru. Če se zalo mi  zdaj,  potem se  bodo ver jet no izpol ni le napo ve di
resor ne ga mini stra Žagar ja, da pokra jin pri nas še dol go ne  bomo
ime li. Odgo vor  tistih, ki opo za rja jo na sla bo sti pri prav lje ne zako no da-
je, je  tudi  jasen:  bolje, da jih še ne bo, kot da bi  bile sla be in ne bi pri-
nes le tiste ga, kar od  njih pri ča ku je mo.  Bomo vide li, če  bomo  jutri
pamet nej ši!

Mno gi pri nas se  tudi spra šu je jo, koli ko pamet nej ši smo po mno gih
sestan kih in uskla je va njih na naj raz lič nej ših rav neh, ki so pri ve dli do
tega, da se pri nas v nasled njem  času ne bo zvr sti la  vrsta napo ve da nih
stavk. Saj  veste, kdo vse je napo ve do val stav ke, zapo re in podo bne

obli ke neza do volj stva. Glav na zahte va več ine so  bile pla če. Viš je pla če,
s kate ri mi bi se spo pa dli z naraš ča jo čo dra gi njo. Očit no je ven dar le
laž je dvig ni ti pla če kot pa poskr be ti, da  cene ne bi naraš ča le. No, da o
infla ci ji ne govo ri mo. Z  vsem tem bi se mora li  zdaj, ko smo s  prvim
kro gom dvi ga  plač kon ča li, res ne je poza ba va ti. Da  prvemu kro gu ne
bo sle dil dru gi, pa tret ji …

Čeprav se ta čas na slo ven skem poli tič nem pros to ru izpo stav lja kar
nekaj poli ti kov z naše ga šir še ga kon ca, je ven dar le ver jet no naj bolj na
sce ni celj ski  župan  Bojan  Šrot. Kot  župan in kot pred sed nik  vsaj po
ime nu naj bolj ljud ske stran ke. Sku paj s  prvim obram bni kom Erjav -
cem sta se posta vi la v  bran Tri gla vu in Tele ko mu. Da te »držav ne sre-
br ni ne« ne bi pro da li, da iz slo ven skih hle vov ne bi pro da li naj bolj ših
konjev. Eni to razu me jo kot »drža vo tvor no  držo«, dru gi kot naga ja nje
pre mi e ru Jan ši.  Šrot pa je na uda ru  tudi kot celj ski  župan, saj  naša
tožil stva  sicer melje jo poča si, so pa očit no vztraj na. Po tem, ko je
držav no tožil stvo v Vele nju ovad bo pro ti nje mu zavr glo, so ga obto ži li
na tožil stvu v  Krškem. Šro t to  stvar komen ti ra po svo je,  času in nje go -
ve mu nove mu poli tič ne mu  mestu pri mer no.  Kako se bo  stvar v zve zi s
pro da jo celj ske ga  kina Dom kon ča la,  pa bomo še vide li.

Nič kaj, pri jet no pa se  niso kon ča le nepre miš lje ne in nepri mer no izre -
če ne bese de držav ne ga mini stra  na minis tr stvu za  delo Mar ka Štrov -
sa o upo ko jen cih, ki nima jo dru ge ga  dela, kot da čaka jo na Matil do.
In ga je »matil da« odnes la.  Čeprav po  njem s  koso ni zamah ni la
hitro,  ampak bi ga neka te ri še kar zago var ja li in obdr ža li na tem
delo vnem  mestu. A je kri ti ka, ki je pri ha ja la iz raz lič nih  vrst, ven dar le
zale gla in mini stri ca je vla di mora la pred la ga ti nje go vo raz re ši tev.

Pri nas se  zadnji čas na naj raz lič nej ših podro čjih doga ja toli ko raz lič -
no oba rva nih stva ri, da se ni  bati, da ljud je  tudi za bli ža jo če ga se
pusta ne bi  našli ustrez nih nav di hov. Za poli ti ke pa, saj  veste, kaj  velja
zanje. Le  maske naj si sna me jo, pa bo!
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Pri pokrajinah gre zdaj zares

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja  za
kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Vele nje - Že tra di ci o nal no pri prav lja Gore nje
pono vo let ni spre jem za pred stav ni ke lokal ne
skup no sti. Pred sta vi jo jim svo je uspe he in načr -
te. Seve da pa pri sluh ne jo  tudi nji ho vim. »Pri
ures ni čit vi mno gih sode lu je  tudi Gore nje v obli-
ki pokro vi telj stev in spon zor stev raz lič nih klu -
bov, dru štev in insti tu cij ter pod po ro šte vil nih pri -
re di tev in dru gih aktiv no sti,« je  dejal pred sed nik

upra ve Gore nja mag. Fra njo Bobi nac, ki je ob
tem  dodal, da bi  radi pri spe va li še več,  a nji ho-
va glav na nalo ga je ohra nja ti trd no in kon ku -
renč no Gore nje. Na tukajš nji loka ci ji želi jo  vsaj
ohra nja ti delo vna  mesta. Oce nju je jo, da je z
Gore njem v slo ven skem pros to ru pre ko doba -
vi telj ske veri ge, zapo sle nih in nji ho vih dru žin skih
čla nov pove za nih med 70 in 80  tisoč lju di.

V  zadnjem  letu so veli ko nare di li. Zgra di li so
tri  nove tovar ne, pove ča li šte vi lo zapo sle nih za
tisoč ( zdaj jih je že 11 500), dobi ček je viš ji od
leta 2005 za dva mili jo na  evrov, pri hod ki pa
kar za 170 mili-jo nov  evrov. V letoš nje  leto pa
so sto pi li s še več jim raz voj nim tem pom.

�

Mlade Socialne
demokrate bo vodil
Mitja Kontič

Vele nje, 25. janu ar ja - V pros to rih  Območ ne
orga ni za ci je Soci al nih demo kra tov Vele nje je
pote ka la pro gram ska volil na kon fe ren ca Mla -
de ga foru ma Šale ške doli ne.  Poleg izvo lit ve nove-
ga vod stva so naj več  časa name ni li dogo vo ru o
pro gra mu  dela, ki bo  vsaj del no pove zan  tudi z
držav no zbor ski mi in mor da  tudi pokra jin ski mi
volit va mi.  Poleg že tra di ci o nal nih aktiv no sti,
kot so  pohod k Žleb ni ku,  kjer je  padel na-rod -
ni  heroj  Karel Destov nik  Kajuh, pri re di tev ob
dne vu  žena, kon cer ta gene ra cij, oza veš ča nja lju-

di ob dne vu, ki je name njen  boju
proti  aidsu in ude lež bi na pri re dit -
vi Gra do vi kra lja Mat ja ža,  bodo
letos pri pra vi li  tudi šport no sre ča nje
ter  nekaj pred vo lil nih aktiv no sti. 

Po zaključ nem govo ru dose da -
nje ga pred sed ni ka Urba na Kopriv -
ni kar ja je  bilo na kon fe ren ci soglas-
no izvo lje no  novo vod stvo.  Tako
sta  bila izvo lje na  pod pred sed ni ca
Mla de ga foru ma Špe la Pod pe čan
in  pod pred sed nik  Jure Sma gaj. Za
taj ni ka je bil  izbran Mar cel Žele -
zin ger. Funk ci jo pred sed ni ka Mla -
de ga foru ma soci al nih demo kra tov
Šale ške doli ne pa bo v nasled njem
letu oprav ljal Mit ja Kon tič.

�

Pono vo let na sre ča nja pred stav ni kov Gore nja i n l okal ne s kup no sti s o ž e t ra di ci o nal na. 

Mit ja K on tič,  novi p red sed nik M la de ga f oru ma

soci al nih d emo kra tov

Gorenje dobro sodeluje z lokalno skupnostjo

Na drsališču še
živahno

Na šoštanj skem drsa liš ču je  vsak
dan živah no. Drsa liš če dopol dne
več krat izko ri sti jo šolar ji za šport ne
dne ve, popol dan pa na  njem drsa -
jo, se dru ži jo in zaba va jo šte vil ni
Šoštanj ča ni in oko li ča ni.  Nekaj aktiv -
no sti pa je že ute če nih.  Taka sta Pet -
ko va več er na hokej ska  liga  vsak pet -
ek ob 20.30 uri  in Sobot ni lede ni
izzi vi vsa ko sobo to ob 15. uri.

V pet ek, 1. febru ar ja ob 16. uri, bo
na  ledu pote kal šoštanj ski pust ni
kar ne val z nasto pom drsal ne sku -
pi ne Luc ky  Luka, obis ko val ci pa
bodo na  ledu lah ko  tudi  sami pred-
sta vi li svo je  maske in se uči li pust -
ne kore o gra fi je. 

Štirje letni časi v
Šoštanju

V  torek zve čer je KS  Šoštanj v
kul tur nem  domu pred sta vi la  film
z naslo vom Štir je let ni  časi v Šošta -
nju, avto rjev Jani ja Napo tni ka in
Boja na Rotov ni ka. V fil mu je

pouda rek na bival nih zani mi vo stih
in traj nih turi stič nih dogod kih, ki se
v  mestu pojav lja jo v  vseh šti rih let-
nih  časih. Sne ma nje je nasta ja lo od
decem bra 2006 do novem bra 2007.
Ob pre mi e ri fil ma je Pihal ni orke -
ster  Zarja pred sta vil  novo sklad bo
Pesem Šošta nju, bese di lo  zanjo je
pri spe val  Jani Napo tnik, glas bo  Jani
Šuli goj, o zgo do vi ni  mesta je spre-
go vo ril dr.  Tone Rav ni kar, nov logo -
tip pa je pred sta vi la  tudi Kra jev na
skup nost  Šoštanj.

Na sejmu Turizem
in prosti čas

Obči na  Šoštanj se je  letos dru gič
zapo red pred sta vi la na sej mu Tur-
i zem in pro sti čas na Gospo dar -
skem raz sta viš ču v Ljub lja ni. V pe-
t ek, 25. janu ar ja, so ime li  svoj dan.
Pred sta vi li so turi stič no ponud bo,
pri pra ve na kar ne val, nji ho ve
maske pa so poskr be le za zaba vo
šte vil nih obis ko val cev. Vese lo šoš-
tanj sko druž bo sta pri šla pozdra -
vit  župan Dar ko  Menih in pod žu -
pan Voj ko Krne ža.          � mkp

Pod Pustim gradom
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Tatjana Podgoršek

Vele nje, 24. janu ar ja - Šol ski cen ter Vele -
nje (ŠCV), ki  letos praz nu je 50-let ni co
delo va nja, je  pred ted nom dni pri pra vil na
Med pod jet ni škem izob ra že val nem cen tru
(MIC) na Sta rem  jašku v Vele nju sre ča -
nje s poslov ni mi part ner ji in  tudi dru gi -
mi, ki tak šo ali dru ga če  sode lu je jo z naj -
več jim cen trom na vzgoj no-izob ra že val -
nem podro čju v Slo ve ni ji. Ob tej pri lož -
no sti so pred sta vi li vlo go in raz voj MIC-
a.

Sled nji je naj mlaj ša eno ta ŠCV. Juni ja
leta 2004 je  odprl vra ta  prvi  objekt,  maja
lani pa so urad no pre da li svo je mu name -

nu še dru ge ga in tret je ga. Sodo bne  učne
delav ni ce, labo ra to ri ji za izob ra že va nje
dija kov, štu den tov in odra slih se raz pro -
sti ra jo na povr ši ni 6493 kva drat nih  metrov. 

Direk tor ŠCV  Ivan Kotnik je ob tej pri -
lož no sti pove dal, da 50-let ni ca delo va nja
usta no ve  sicer ni jubi lej, s kate rim bi se
na veli ko hva li li. Pomemb ni so teme lji, na
kate rih sto ji. Ti so trd ni, kako vost ni, “...
kaj ti Pre mo gov nik Vele nje kot naš sous-
ta no vi telj načr tu je  delo do  leta 2045, 2050.
Gore nje kot  eden  naših  zelo pomemb nih
poslov nih part ner jev gra di pri hod nost, za
kate ro upa mo, da bo sve tla.” MIC je ozna -
čil kot  most med izob ra že va njem in  delom,
med gospo dar stvom,  šolo ter raz vo jem in

mesto,  kjer na naj bolj ši  način pri ha ja jo do
ene ga naj po memb nej ših pro duk tov vzgo-
j no-izob ra že val ne dejav no sti - upo rab nih
znanj. Da je to res regij ski cen ter odlič no -
sti in moder nih teh no lo gij, v kate rem pove -
zu je jo sploš na, stro kov na in prak tič na zna -
nja pri red nih, izred nih in funk ci o nal nih
obli kah izob ra že va nja, jim pri zna va jo na
delo vnih obis kih mno ge dele ga ci je iz

domo vi ne in tuji ne. 
V pri hod nje naj bi se na MIC-u  poleg

prak tič ne ga izob ra že va nja dija kov, štu den-
tov in odra slih ukvar ja li  tudi z naj raz lič -
nej ši mi raz voj ni mi pro jek ti. Teh no lo ški
park je pri lož nost za raz voj naj raz lič nej -
ših teh no lo gij v sode lo va nju s poslov ni mi
part ner ji,  mesto za nasta ja nje naj raz lič -
nej ših inku ba tor jev. Po Kot ni ko vem pre pri -

ča nju bo  imel MIC spe ci fič no vlo go na
podro čju alter na tiv nih  virov ener gi je, saj
prak tič no sto ji na ogrom nih zalo gah le-te. 

Dar ko Lihteneker, rav na telj MIC-a, je
pouda ril, da  most med indu stri jo in izob -
ra že va njem v tem tre nut ku tvo ri 350 pod-
je tij iz Slo ve ni je, med kate ri mi so v  ožjem
kro gu vsa naj bolj ša v doli ni. So part ner ji
z  vsaj 10 evrop ski mi in JV drža va mi. »MIC
je pre sek  vseh šol ŠCV.«

Po bese dah pomoč ni ka rav na te lja MIC-
a in vod je teh no lo ške ga par ka Srečka Pod-
vržena so sku paj s poslov ni mi part ner ji
učne delav ni ce »spra vi li na  tako  raven, da
ima jo vsi ude le žen ci izob ra že va nja, pro-
jek tne ga, raz is ko val ne ga  dela za to odlič -
ne pogo je v pri jaz nem ter  lepem oko lju.«
Po nje go vem mne nju je izzi vov za pri hod-
nje veli ko, še zla sti na podro čju varč ne
rabe in obnov lji vih  virov ener gi je.  Izziv je
učni  hotel za potre be gostin stva in turiz ma,
o kate rem se pogo var ja jo. 

V nada lje va nju sre ča nja so nosil ci aktiv -
no sti pred sta vi li posa mez na podro čja delo-
va nja MIC-a ozi ro ma pro jek te, kot je izred-
no izob ra že va nje odra slih, varč na  raba
ener gi je, prak tič no izob ra že va nje dija kov
in štu den tov, pro jek tno  delo, mla di raz is -
ko val ci, semi nar ji z raz lič nih podro čij.

Sre ča nje so ob kon cu pope stri li z mono -
ko me di jo Čistil ka Mari ja in z dobro ta mi,
med dru gim  tudi z »Lih ti je vim« štu dent -
skim gola žem. 

�

Most med izobraževanjem in delom, med
gospodarstvom, šolo in razvojem
Medpodjetniški izobraževalni center Šolskega centra
Velenje center odličnosti na področju izobraževanja
dijakov, študentov in odraslih v pravem pomenu
besede - Veliko izzivov, zlasti na področju varčne rabe
in obnovljivih virov energije

Tatjana Podgoršek

Sre di prejš nje ga ted na je  izšel raz -
pis za  vpis v sred nje  šole za pri-
hod nje šol sko  leto. Na  šolah Šol -
ske ga cen tra Vele nje (ŠCV) so  zanj
raz pi sa li 842 vpis nih  mest (100
manj kot prejš nje šol sko  leto) v 28
pro gra mih sred nje šol ske ga izob -
ra že va nja, od  tega 700 vpis nih  mest
za novin ce v 21 oddel kih, 112 vpis-
nih  mest za dija ke, ki  bodo nada l-
je va li šola nje po kate rem od 6 pro-
gra mov poklic no-teh ni ške ga izob -
ra že va nja, in 30  mest za matu ri -
tet ni  tečaj. 

Dva nova programa,
veliko prenovljenih

Gabri je la  Fidler, šol ska sve to val -
na delav ka na Sploš ni in stro kov -
ni gim na zi ji ŠCV, je pove da la, da
novo šol sko  leto gle de pro gra mov
pri na ša veli ko novo sti. »Na ŠCV
smo seve da naj bolj vese li  dveh

novih  - pro gra ma oko lje var stve ni
teh nik, ki ga  bodo izva ja li na Pok-
lic ni in teh ni ški rudar ski  šoli, ter
pro gra ma avto ka ro se rist, po kate -
rem  bodo izob ra že va li na Poklic ni
in teh ni ški stroj ni  šoli. Raz pis pri-
na ša  tudi mož nost vpi sa v  vrsto
pre nov lje nih sred nje šol skih pro-
gra mov.« 

Po bese dah Fidler je ve za  nove in
pre nov lje ne pro gra me v sred njem
poklic nem  in sred njem stro kov -
nem izob ra že va nju  velja, da so obli -
ko va ni na osno vi   potreb  delo da -
jal cev in so  zasno va ni kom pe -
tenč no. To pome ni, da je jas no
opre de lje no, za kakš na  dela bo
dijak, ko bo kon čal izob ra že va nje,
uspo so bljen. Sta re teo re tič ne pred-
me te in prak tič ni  pouk  bodo nado-
me sti li modu li. Ti so obvez ni in
izbir ni, tvo ri li pa  bodo zaklju če ne
celo te  znanj iz dolo če ne ga stro kov -
ne ga podro čja. »Z dru gi mi bese -
da mi: sode lo va nje med teo ri jo in
prak so je v celo ti pre ple te no in
pove za no.« Več ji pouda rek je dan

pove za vi stro kov nih vse bin in sploš -
no izob ra že val nih pred me tov. Dija-
ki se  bodo  namreč med izob ra že -
va njem uspo sab lja li  tudi v pod jet -
jih: 24 ted nov dija ki tri let ne ga pok-
lic ne ga in šti ri ted ne dija ki šti ri let -
ne ga teh ni ške ga izob ra že va nja. Več-
ja  novost je - po naved bah Fidler-
je ve -  tudi  tako ime no va ni odpr ti
kuri kul, v kate rem pri bliž no 20
odstot kov vse bin dolo či  šola v sode-
lo va nju z oko ljem. Za ta  namen so
na ŠCV v okvi ru raz voj ne ga pro-
jek ta usta no vi li stro kov ni  sosvet,
ki je men da edi ni v drža vi in v kate -
rem  bodo pred stav ni ki  obeh zbor-
nic, več jih pod je tij, zavo da za zapo -
slo va nje ter  šole sku paj opre de li li
vse bi ne, ki jih  bodo dija ki usva ja li
pri pred me tih.”Novo sti sta še pro-
jek tno  delo, pri kate rem se dija ki
uči jo veš čin pro jek tne ga  dela in
jav ne ga nasto pa nja, ter kre dit no
vred no te nje pro gra mov.”

Novosti po
posameznih šolah

Pri pre ime no va nju pro gra mov,
pra vi Gabri je la  Fidler, ne gre za
lepot ne poprav ke,  ampak  nove vse-
bi ne, ki  bodo dija kom po uspeš no
kon ča nem šola nju omo go či le več
mož no sti za zapo sli tev.

Kon kret no: na Poklic ni in teh ni -
ški rudar ski  šoli  bodo v  novem šol -

skem  letu izob ra že va li v že ome n-
je nem  novem pro gra mu oko lje -
var stve ni teh nik. V  njem so teh nič -
ne vse bi ne pove za ne z druž bos -
lov ni mi. “To je  poklic pri hod no -
sti, saj je usmer jen v var stvo oko lja

in reše va nje okolj skih vpra šanj (več
o  njem  bomo pisa li v nasled nji šte -
vil ki naše ga ted ni ka). Poso do bi tev
pro gra mov geo stroj ni  rudar (do
sedaj  rudar) in geo teh nik (do  sedaj
rudar ski teh nik) pa omo go ča dija -
kom po uspeš no kon ča nem izob -
ra že va nju zapo sli tev  tudi v grad be -

ni štvu. Seve da pa je zna nje geo -
stroj ni ka rudar ja in geo teh ni ka še
ved no upo rab no pri pri do bi va nju
rud, kam nin in pre mo ga.” Pre no -
va pro gra mov Poklicne in teh ni ške
elek tro ter raču nal ni ške  šole teme -
lji v  prvem  delu na šir ši zasno va -
no sti skup nih  znanj, ki pred stav -
lja jo vse bi ne pro gra ma z obvez ni -
mi stro kov ni mi modu li, dru gi del
izob ra že va nja pa pred stav lja
poglob lje na zna nja izbir nih modu -
lov (na pri mer pro gram elek tri kar,
ki se je  doslej  delil na elek tri kar
ener ge tik in elek tro nik, bo  sedaj
imel dva modu la: elek tri kar in ener-
ge tik . V pro gra mu elek tro teh nik
pa  bodo izbi ra li med modu li ele -
kro ni ka, ener ge ti ka, avto ma ti ka,
sti skal ni čar stvo in mul di me dij ska
teh ni ka).  Tudi pro gram raču nal -
ni kar bo  imel te modu le,  dijak pa
bo lah ko  izbral med modu li izde-
lo va lec splet nih stra ni,  koder algo-
rit mov, vzdr že va nje infor ma cij skih
siste mov, komu ni ka cij skih siste -
mov. Ob kon cu izob ra že va nja  bodo
dija ki dobi li  tudi doda tek k spri če-
va lu po siste mu Euro pas. Na Pok-
licni in teh ni ški stroj ni  šoli bodo v
nasled njem šol skem  letu izva ja li
pre nov lje ne pro gra me stroj ni teh -
nik, obli ko va lec  kovin-orod jar,
insta la ter stroj nih insta la cij in avto -
ser vi ser.  Novost je že ome nje ni pro-
gram avto ka ro se rist.  Tega v  ožjem
in šir šem oko lju  doslej ni izva jal
nihče. » Rada bi opo zo ri la še na
novo sti v okvi ru pro gra ma meha-
tro nik ope ra ter,  kjer  bomo v vse-
bi nah odpr te ga kuri ku lu ma vklju -
če va li vse bi ne, ki se nana ša jo na
star pro gram  stroj ni teh nik.
Novost  je  tudi pro gram niž je ga
poklic ne ga izob ra že va nja pomoč -
nik v teh no lo ških pro ce sih. Po
novem bo tra jal dve  leti ( prej dve
in pol),  dijak pa bo lah ko izbi ral
med dve ma spe ci a li za ci ja ma:
pomoč nik elek tri kar ja in pomoč -
nik stroj ni ka.«

Tudi pro gra mi Poklicne in teh ni -
ške  šole za sto rit ve ne dejav no sti so
doži ve li pre ime no va nja. V raz pi su
za  vpis so pred vi de na vpis na  mesta
v pro gra mu niž je ga poklic ne ga izo-
b ra že va nja (dvo let ni pro gram)
pomoč nik v bio teh ni ki in oskr bi,
pro gram trgo vec osta ja  enak, tri let-

ni pro gram gastro nom hote lir pa
sedaj zdru žu je in nado meš ča pro-
gra me  kuhar, nata kar in oskrb nik,
»kar pome ni, da se dija kom, ki bi se
radi izob ra že va li po tem pro gra mu,
ne bo potreb no vozi ti v Slo venj Gra -
dec ali  Celje.« Pre nov lje na sta  tudi
šti ri let na pro gra ma - eko nom ski
teh nik ali pro gram gastro nom ski
in turi stič ni teh nik. Sled nji je v svo-
ji pre no vi zdru žil vse bi ne pro gra -
ma turi stič ni in gostin ski teh nik.
Na Splošni in stro kov ni gim na zi ji
posebnih novo sti za  zdaj ni. Za
novo šol sko  leto so raz pi sa li tri odd-
el ke sploš ne gim na zi je, kar je  eden
manj kot  lani, in po en odde lek
umet ni ške gim na zi je, šport ni odd-
e lek in matu ri tet ni  tečaj. 

Na Višji strokovni šoli
končno gostinstvo in
turizem

Viš ja stro kov na  šola je za štu dij -
sko  leto 2008/2009 raz pi sa la 275
mest za red ni in 270  mest za izred-
ni štu dij v pro gra mih elek tro ni ka,
infor ma ti ka, meha tro ni ka, rudar -
stvo in geo teh no lo gi ja, var stvo oko -
lja in komu na la,  novost v nasled-
njem štu dij skem  letu pa je pro gram
gostin stvo in turi zem, za kate re ga
so si pri za de va li kar  nekaj  časa. 

Pomembni datumi
Infor ma tiv ni dan, na kate rem

bodo bodo či dija ki in nji ho vi star -
ši dobi li podro bnej še infor ma ci je o
mož no stih nadalj nje ga izob ra že -
va nja,  bo na sred njih in viš ji  šoli
ŠCV v pet ek, 15., in v sobo to, 16.
febru ar ja. Rok za odda jo  prve pri-
ja ve za  vpis v sred nje šol ske pro gra -
me je 25.  marec. Do 18. febru ar ja
pa mora jo dija ki, ki se name ra va -
jo vpi sa ti v šport ni odde lek gim-
na zi je, posre do va ti doka zi la o izpol-
nje va nju poseb ne ga vpis ne ga pogo-
ja. Kan di da ti za  vpis v likov no ozi -
ro ma glas be no  smer pro gra ma
umet ni ške gim na zi je pa mora jo
odda ti pri ja vo za oprav lja nje pre iz -
ku sa poseb ne nada rje no sti. Ta bo
v soboto, 8. mar ca.

�

Poslej še okoljevarstveni tehnik in avtokaroserist

Gabrijela Fidler: »Šolsko leto

2008/2009 bosta na ŠCV

zaznamovala dva nova in

vrsta prenovljenih

programov.« 

Veste, kdaj je 
va a nalo ba 

ekolo ko 
najbolj 

nesporna?

kadar pije 
vodo!

pri triglavu 
za vas vlagajo 

v najbolj 
napredne 
zelene 

tehnologije.

kar je dobro 
za okolje, 

se obrestuje 
tudi vam.

Na Šolskem centru Velenje v šolskem letu
2008/2009 dva nova srednješolska programa
in manj vpisnih mest - Vrsta prenovljenih
programov - Rok za oddajo prve prijave 25.
marec, informativni dan 15. in 16. februarja
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Tatjana Podgoršek

V  danes objav lje nem raz pi su za  vpis v pro-
gra me fakul tet in viso kih šol v Slo ve ni ji za štu -
dij sko  leto 2008/2009 je  prvič zapi sa no  tudi
Vele nje. Tu  bosta  namreč odpr li vra ta Fakul-
te ta za ener ge ti ko in Viso ka  šola za var stvo
oko lja.  Danes (v četr tek) ob 11. uri  bodo na
pri lož nost ni slo ves no sti v pros to rih Viš je
stro kov ne  šole Šol ske ga cen tra Vele nje pre -
da li svo je mu name nu pros to re deka na ta za
potre be ome nje nih viso ko šol skih zavo dov
(ure di li so jih v biv šem Zavo du za urba ni -
zem na  Trgu mla do sti 2 v Vele nju). Da posta-
ja  peto naj več je  mesto v Slo ve ni ji  tudi uni ver -
zi tet no  mesto, je  dovolj teh ten raz log za pogo -
vor z doc. dr. Francem Žerdinom, v. d. pro -
de ka na Fakul te te za ener ge ti ko ter pred sed -
ni kom Sve ta Regij sko štu dij sko sre diš če  Celje,
in z v. d. deka nje ome nje ne viso ke  šole doc.
dr. Natalijo Špeh.

Ome nje na fakul te ta in viso ka  šola sta edi na
viso ko šol ska zavo da s tovrst nim štu dij skim
pro gra mom v Slo ve ni ji in naj brž ni naključ-
je, da sta odpr la vra ta  prav v tukajš njem oko -
lju.
Franc Žer din: “Več let pri za dev ne ga  dela,

dobre  volje ter opti miz ma veli ke ga šte vi la
lju di, med nji mi  tudi tukajš nje ga župa na in
nje go vih sode lav cev, je  bilo potreb nih, da je
rudar sko  mesto dobi lo  prvi uni ver zi tet ni štu -
dij ski pro gram.  Zelo posre če no se mi zdi,
da se  bodo pro gra mi Fakul te te za ener ge ti -
ko ter Viso ke  šole za var stvo oko lja izva ja li
v kra ju, ki ima na ener get skem podro čju in
tudi pri varo va nju oko lja boga to ter uspeš -
no tra di ci jo, pred vsem pa veli ko vrhun skih
stro kov nja kov in zna nja.”

Nata li ja  Špeh: “Šale ška doli na je uspe šen
pri mer  dobre druž be ne in gospo dar ske prak -
se ude ja nja nja sona rav ne ga in traj nost ne ga
raz vo ja, še pose bej na podro čjih oko lje var stva
in uva ja nja čistej ših teh no lo gij (eko teh no lo -
gij).  Zato je Vele nje po oce nah eno naj pri -
mer nej ših loka cij v Slo ve ni ji za izva ja nje štu -
di ja ener ge ti ke in var stva oko lja. Hkra ti pa
mesto ponu ja  širok  nabor kul tur ne in šport -
ne infra struk tu re ter dejav no sti, ki jo  bodo
štu den ti s svo jo aktiv no ude lež bo ople me -
ni ti li.”

Fakul te ta za ener ge ti ko je čla ni ca Uni ver ze
v Mari bo ru,  njen pro gram pa  boste izva ja li
na  dveh loka ci jah - v Vele nju in   Krškem.
Franc Žer din: “Pomemb no je, da nasto -

pa jo kot part ner ji v tem pro jek tu Obči na
Krško - ob Šale ški doli ni  eden več jih nosil-
cev ener get skih dejav no sti v Slo ve ni ji,  Uni-
ver za v Mari bo ru ter Mest na obči na Vele n-
je.  Brez stro kov ne pomo či veli ke ga šte vi la
pro fe sor jev, rek tor ja in stro kov nih  služb uni-
ver ze, moč ne opo zi ci je ozi ro ma neso de lo -
va nja   Uni ver ze v Ljub lja ni, šte vil nih stro kov -
nih vpra šanj ne bi  mogli uspeš no reši ti.  Zelo
si  želim, da bi nam dok tor ski štu dij ski pro-
gram, ki ga  dokon ču je mo, uspe lo ures ni či -
ti kot skup ni pro gram mari bor ske in ljub l-

jan ske uni ver ze.  Volja za to je na  obeh uni-
ver zah še ved no veli ka.«

Usta no vi telj Viso ke  šolo za var stvo oko lja je
Regij sko štu dij sko sre diš če s sede žem v  Celju.
Kaj je nare ko va lo usta no vi tev  šole?
Nata li ja Špeh: “Viso ka  šola za var stvo oko -

lja je  bila usta nov lje na v okvi ru Regij ske ga štu -
dij ske ga sre diš ča  Celje  z moč no spod bu do
več kot 30 regi o nal nih in naci o nal nih gospo-
dar skih, nego spo dar skih sub jek tov in insti tu-
cij. Savinj ska sta ti stič na regi ja je v slo ven -
skem meri lu med vodil ni mi po izdat kih in
vred no sti  naložb v oko lje var stve ne pro jek te,
pred vsem s podro čja rav na nja z odpad ki ter
uprav lja nja s povr šin ski mi vod ni mi  viri. Okolj -
sko  zavest regi je doka zu je jo  tudi po oko lje -
var stvu pri zna na pod jet ja in raz voj no ra zi -
sko val ne insti tu ci je.  Prav potre be in aktiv no -
sti pod po rni kov usta no vit ve pa isto čas no
pred stav lja jo  tudi zago to vi lo za zapo sli tev
naših diplo man tov. Pri prav lje na je šti pen -
dij ska she ma, pre ko kate re  bodo štu den ti
ime li mož nost pri do bi ti šti pen di je.”

Bodo diplo man ti pro gra mov Viš je stro kov -
ne  šole Vele nje lah ko nada lje va li štu dij na
Fakul te ti za ener ge ti ko in Viso ki  šoli za var -
stvo oko lja?
Franc Žerdin: »Naj več viš je šol skih štu den-

tov pri ha ja iz prak se, to so  zelo  dobri stro kov -
nja ki, ki jih pod jet ja poši lja jo na dodat no
izob ra že va nje ob   delu. Sla bo je, da diplo-
man tom viš jih šol ni omo go če na logič na pre-
hod nost v viso ko šol ske štu dij ske pro gra me.
Na Fakul te ti za ener ge ti ko posku ša mo to
pomanj klji vost odpra vi ti.  Upam, da nam bo
naše napo re (ob pomo či rav na te ljev viš je -
šol skih zavo dov) do začet ka nove ga štu dij -
ske ga  leta uspe lo kro na ti s soglas jem Stro -
kov ne ga sve ta RS za viso ko šol stvo.  Seve da
bo  tudi v tem pri me ru šlo za štu dij ob  delu.«

Nata li ja  Špeh: »Meri la za pre ho de iz viš je -
šol skih štu dij skih pro gra mov so v pri pra vi.« 

Kdo se bo lah ko vpi sal v pro gra me Fakul te -
te za ener ge ti ko, kakš ne stro kov nja ke  boste
izob ra že va li, na kate rih stop njah?
Franc Žer din: “Štu dent je  bodo lah ko izbra -

li med tre mi štu dij ski mi pro gra mi. V dodi -
plom ski viso ko šol ski štu dij ski pro gram se
bodo lah ko vpi sa li vsi, ki ima jo oprav lje no
matu ro, poklic no matu ro ali zaključ ni  izpit
v šti ri let nem sred nje šol skem pro gra mu.
Diplo man ti  bodo pri do bi li stro kov ni  naziv
dipl. inž. ener ge ti ke (VS). V uni ver zi tet ni
štu dij ski pro gram se  bodo lah ko vpi sa li vsi,
ki ima jo oprav lje no matu ro,  tisti, ki so  pred
1.juni jem  leta 1995 dokon čal kate ri ko li šti r-
i let ni sred nje šol ski pro gram, ali  tisti, ki so
opra vi li poklic no matu ro in dodat ni  izpit iz
ene ga od pred pi sa nih pred me tov. Diplo man-
ti  bodo pri do bi li stro kov ni  naziv  dipl. inž.
ener ge ti ke (UN). V magis tr ski štu dij ski pro-
gram se  bodo lah ko vpi sa li vsi, ki so kon ča -
li štu dij ski pro gram 1. stop nje s stro kov nih
podro čij nara vos lov no-teh nič nih sme ri,  kdor
je kon čal viso ko šol ski štu dij ski pro gram  pred
11. juni jem 2004 z nara vos lov no-teh nič nih

podro čij ali  kdor je kon čal pro gram 1. stop-
nje z dru gih podro čij ter je opra vil izpi te iz
treh pred pi sa nih pred me tov. Pri do blje ni stro -
kov ni  naziv diplo man tov bo mag. inž. ener-
ge ti ke.»

Kdo bo lah ko štu dent Viso ke  šole za var stvo
oko lja?
Nata li ja  Špeh: »Na Viso ko  šolo za var stvo

oko lja se  bodo lah ko vpi sa li dija ki z matu ro
in poklic no matu ro ozi ro ma dija ki po oprav -

lje nem zaključ nem izpi tu v šti ri let nem sred-
nje šol skem pro gra mu. Štu dij var stva oko lja
in eko teh no lo gi je bo spr va pote kal na dodi -
plom ski viso ko šol ski rav ni, že v nasled njem
letu pa ga name ra va mo nad gra di ti z magis -
tr sko stop njo.  Zara di majh no sti in posle dič -
no veli ke pri la god lji vo sti viso ke  šole name -
ra va mo štu den tom ponu di ti indi vi du a len pri -
stop in tutor sko (men tor sko) sve to va nje. Naj
še  povem, da je štu dij var stva oko lja in eko -
teh no lo gi je nasta jal sklad no z bolonj ski mi
smer ni ca mi in s kre dit nim siste mom štu di -
ja. Tra ja 3  leta (180 KT).  Prvi let nik pred vi -
de va vse vse bi ne kot obvez ne, že v dru gem
pa se  bodo štu den ti lah ko  poleg obvez nih
pred me tov odlo ča li med šti ri mi modu li. Mož -
nost izbi ra nja pred me tov se nada lju je  tudi v
zadnjem, tret jem let ni ku.« 

Koli ko pro stih  mest ste pred vi de li v raz pi su
za pro gram fakul te te?
Franc Žer din: “Na viso ko šol skem ter uni-

ver zi tet nem štu dij skem pro gra mu raz pi su -
je mo po 80  mest, v magis tr skem pa 40  mest
za red ne štu den te. Šte vi lo raz pi sa nih  mest
za izred ne štu den te je na  vseh pro gra mih
niž je za pol ovi co. Ker se bo štu dij ski pro ces
izva jal na  dveh loka ci jah, je za vsa ko loka ci-
jo na raz po la go pol ovi ca nave de nih štu dij -
skih  mest.”

Na viso ki  šoli pa ste v  prvem štu dij skem  letu
pred vi de li koli ko pro stih  mest ?
Nata li ja  Špeh: “Gle de na obsto je če potre -

be, ki  bodo - po  naših oce nah - zara di per spek-
tiv no sti in atrak tiv no sti štu di ja še naraš ča le,
smo za štu dij sko  leto 2008/2009 raz pi sa ti

50 pro stih  mest za red ne in  prav toli ko za
izred ne štu den te. Šol ni na je pred vi de na  samo
za izred ne štu den te, nje na viši na pa bo zna -
na  konec letoš nje ga juni ja 2008.” 

Diplo man ti viš je stro kov ne  šole so v veli ki
meri  zelo zapo slji vi,  torej se izob ra žu je jo gle -
de na potre be gospo dar stva. Lah ko kaj take -
ga napo ve du je te  tudi za diplo man te Fakul te -
te za ener ge ti ko in Viso ke  šole za var stvo
oko lja?

Franc Žer din: “Vse stro kov ne ana li ze kaže-
jo, da bo zapo slji vost diplo man tov Fakul te -
te za ener ge ti ko  zelo  dobra, pred vsem pa tra-
j na, saj je ener get ska dejav nost ena od  tistih,
brez kate re si nor mal ne ga živ lje nja v pri hod-
no sti  ni mogo če zamiš lja ti.  Sicer pa ener-
get skih stro kov nja kov v Slo ve ni ji in JV Evro -
pi moč no pri manj ku je. Gle de na ved no  bolj
pri so tne zahte ve EU po pre struk tu ri ra nju
pro iz vod nje ener gi je - v  prid inten ziv nej še -
mu izko riš ča nju alter na tiv nih  virov in bio -
ener gi je ter zni že va nju toplo gred nih pli nov,
je  štu dij ski pro gram  temu pri la go jen, pred-
vsem pa  zelo zani miv in bo zago to vo pri teg-
ni veli ko šte vi lo  tistih, ki  bodo ta zna nja žele -
li pri do bi ti.”

Nata li ja  Špeh: “Diplo man ti  bodo v  času
štu di ja pri do bi li mno ga  nova zna nja s podro -
čja oko lje var stva in  danes  hitro spre mi nja -
jo čih se eko teh no lo gij. Sam pro gram je zas-
no van inter dis ci pli nar no in pre cej prak tič -
no, saj v tret jem let ni ku pred vi de va 15 ted-
nov prak tič ne ga uspo sab lja nja.” 

Na kate rih podro čjih se  bodo štu dent je lah -
ko zapo sli li?
Franc Žer din: “Diplo man ti Fakul te te za

ener ge ti ko  bodo na 1. stop nji pri do bi li potreb-
na zna nja za reše va nje kon kret nih teh no lo -
ških vpra šanj ter za oprav lja nje zahtev nih
teh no lo ških in vod stve nih  nalog s podro čja
ener ge ti ke. Diplo man ti 2. stop nje  bodo uspo -
so blje ni za samo stoj no vode nje ener get skih
družb, za vode nje zahtev nih teh no lo ških pro-
ce sov ter za oprav lja nje zahtev nih raz is ko -

val nih del. Mož ne  bodo spe ci a li za ci je za hid -
ro, ter mo ali jedr sko ener gi jo ter za alter na -
tiv ne  vire ener gi je, pa  tudi za podro čje eko -
lo gi je v ener ge ti ki. Podro čja zapo slit ve diplo-
man tov  bodo  torej  zelo obsež na.”

Nata li ja  Špeh: “Po uspeš no oprav lje nih
štu dij skih obvez no stih in zago vo ru diplom -
ske ga  dela - po pri do blje nem nazi vu diplo mi-
ra na eko teh no lo gi nja, eko teh no log (VS) - se
diplo man tom ponu ja jo mož no sti zapo slit ve
v pod jet jih, ki  šele uva ja jo ali že upo rab lja -
jo oko lju var ne teh no lo gi je ( IPPC zave zan -
ci), pred vsem  pred izpu stom sno vi v oko lje
( vode,  zrak, tla), v kme tij skih in goz dar skih
pod jet jih ter na kme ti jah, ki rav na jo po okolj -
skih stan dar dih, v pod jet jih za traj nost no in
sona rav no uprav lja nje z odpad ki, insti tu ci -
jah s poob la sti lom za pre so jo vpli vov na oko -
lje, v upra vah zava ro va nih obmo čij, sve to -
val nih pod jet jih ter upra vnih in nad zor nih
služ bah na držav ni in lokal ni rav ni.«

Kaj pa mož no sti za raz is ko val no in štu dij -
sko  delo pro fe sor jev in štu den tov?
Franc Žer din: “Za potre be Fakul te te za

ener ge ti ko  bodo do  leta 2010 dogra je ni sodo -
bni labo ra to ri ji, v  Krškem s poudar kom na
hid ro ener gi ji, v Vele nju pa na ter mo ener gi-
ji.  Zelo sem zado vo ljen, da bo v Vele nju za
ta  namen obnov lje na sta ra elek trar na, v kate -
ri  bodo ob mno gih sodo bnih labo ra to ri jih
tudi pros to ri Inšti tu ta za ener ge ti ko ter muze-
ja ener ge ti ke v Šale ški doli ni. Seve da  bodo
štu dent je ener ge ti ke s pri dom lah ko upo rab -
lja li  tudi  zelo  dobro opre mlje ne labo ra to ri je
na MIC-u.«

Kakš ni so načr ti na podro čju viso ke ga šol-
stva in uni ver ze v tukajš njem oko lju v pri-
hod nje?  Vemo, da neka te ri nestrp no čaka jo
na zače tek štu di ja instru men tal ne peda go -
gi ke.
Franc Žer din: “V delo vni sku pi ni, ki delu-

je pod vod stvom  prof. Slav ka Šukler ja, je
dokon ča no  delo pri izde la vi pred met ni ka in
učnih načr tov za umet ni ško ter peda go ško
smer štu di ja na Fakul te ti za glas bo. Za več -
ino pred me tov so izbra ni  tudi nosil ci pred-
me tov,  zelo ugled na ime na v sve tu glas be -
nih umet no sti Evro pe.  Sedaj nas  čaka  delo
pri dokon ča nju ela bo ra ta za usta no vi tev
Fakul te te za glas bo,  zopet pod pokro vi telj -
stvom Uni ver ze v Mari bo ru.  Zelo tež ko je
napo ve do va ti zače tek štu di ja na tej fakul te -
ti, vsi pa si moč no želi mo, da bi se to zgo di-
lo v štu dij skem  letu 2009/2010.”

Nata li ja  Špeh: “ Poleg ome nje nih pri prav na
magis tr ski stro kov ni štu dij in uni ver zi tet no
stop njo želi mo, da bo ime la viso ka  šola  tudi
dejav no vlo go v evrop skem viso ko šol skem
pros to ru v smis lu mobil no sti štu den tov in
čla nov pre da va telj ske struk tu re. Odda li smo
vlo go za pri do bi tev Eras mus uni ver zi tet ne
listi ne, ki bi nam to omo go či la, tru di mo pa
se  tudi s pri do bi va njem sred stev iz evrop-
skih skla dov (Finanč ni meha niz mi).”

�

Izobraževanje za poklice prihodnosti
Velenje z novim študijskim letom tudi univerzitetno mesto - Fakulteta za energetiko in Visoka šola za varstvo okolja za zdaj edina
visokošolska zavoda s tovrstnim študijskim programom v Sloveniji - Možen reden in izreden študij

Doc. dr. Natalija Špeh 

Doc. dr. Franc Žerdin

»Ener gi ja zna nju - zna nje ener gi ji« je bil
naslov raz pi sa Pre mo gov ni ka Vele nje za pode -
li tev  dveh šti pen dij za raz is ko val no nalo go
štu den tov iz Vele nja in Šošta nja s kate re ga -
ko li štu dij ske ga podro čja, ki bi obra vna va la
ener gi jo.  Šest  vlog je  bilo  tako zani mi vih, da
se je komi si ja odlo či la za pode li tev  treh poseb-
nih šti pen dij. Pre je le so jih štu dent ke, in  sicer
Hana Sev šek iz obči ne Vele nje, štu dent ka 3.
let ni ka Aka de mi je za likov no umet nost in
obli ko va nje v Ljub lja ni, za raz is ko val no nal-
o go z naslo vom Sonce, neiz čr pen vir obnov -
lji ve ener gi je, Mojca  Andrejc iz obči ne  Šoštanj,
štu dent ka 2. let ni ka Peda go ške fakul te te v
Ljub lja ni za raz is ko val no nalo go Vzga jaj mo
za ener gi jo v pri hod no sti in  Anja Rak iz obči -

ne Šmart no ob  Paki, štu dent ka 4.
let ni ka Nara vos lov no-teh ni ške fakul-
te te v Ljub lja ni za raz is ko val no nal-
o go Pri stop k var če va nju z ener gi jo,
gospo dar je nje z ener gi jo in varo va nje
oko lja v papir ni štvu.

Hana Sev šek in  Anja Rak, Moj ca
Andrejc je ime la ta dan  izpit, sta 25.
janu ar ja z direk tor jem Pre mo gov ni -
ka Vele nje dr. Mila nom Med ve dom
pod pi sa li šti pen dij sko pogod bo. Ob
tej pri lož no sti  jima je direk tor krat ko
pred sta vil  pomen ener gi je in nje ne
varč ne  rabe, raz voj ni  načrt Pre mo -
gov ni ka Vele nje ter pod jet je pred sta -
vil  tudi kot druž be no odgo vor no. 

Dr. Med ved: » Teme  vaših
raz is ko val nih  nalog so nam
bile  všeč, saj so  zelo aktu al -
ne in vodil ne gle de naše ga pri-
hod nje ga poslov ne ga živ lje -
nja  poleg pri do bi va nja pre-
mo ga. Veli ko napo rov vla ga -
mo v zače tek delo va nja na
podro čju teh no lo gij obnov lji -
vih  virov,  kjer na  nekoč od
rudar je nja degra di ra nem zem -
ljiš ču načr tu je mo izgrad njo
naj več je sonč ne elek trar ne v
Slo ve ni ji, raci o nal na  raba
ener gi je pa je tema ti ka, ki bo
ved no  bolj aktu al na  tako v
Slo ve ni ji kot v sve tu.«

Štu dent ke so pri zna le, da je
bil  eden od moti vov za pri ja vo

na raz pis  denar, ki je pri štu di ju ved no dobro -
do šel, na dru gi stra ni pa  jima je  bila  izziv  tudi
ponu je na  tema - ener gi ja.  Hana Sev šek se nam-
e ra va v nalo gi - izde la ti jo je tre ba do kon ca
tega  leta - loti ti umeš ča nja sonč nih elek trarn
v pros tor,  Anja Rak bo obde la la nači ne za
raci o nal no  rabo ener gi je v papir ni štvu, Moj-
ca  Andrejc pa bo raz is ko val no nalo go o varč -
ni  rabi ener gi je pri pra vi la v sode lo va nju z učen-
ci in uči te lji Osnov ne  šole  Šoštanj. 

Štu dent kam je česti ta la  tudi pred sed ni ka
komi si je za  izbor Božena Ste i ner, vod ja Raz -
vo ja  kadrov, in pouda ri la, da so ome nje ne
šti pen di je še ena od  oblik sode lo va nja Pre mo -
gov ni ka Vele nje z viso ko šol ski mi usta no va -
mi, saj nji ho vi stro kov nja ki sode lu je jo z več
fakul te ta mi pri raz lič nih diplom skih in raz -
is ko val nih nalo gah in pro jek tih.

� Diana Janežič

Podelil tri štipendije

Čestitke direktorja Anji Rak (levo) in Hani Sevšek.
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V Občini Šmartno ob
Paki menijo, da so lani
precej postorili - Na
vsako zastavljeno
vprašanje imajo
načrtovalci predloga
trase tretje razvojne osi
odgovor - Še letos
občinska uprava v novih
prostorih?

Tatjana Podgoršek

Župan Obči ne Šmart no ob  Paki  Alojz
Podgoršek meni, da je  bilo minu lo  leto za
lokal no skup nost uspeš no. Posto ri li so
sko raj vse, kar so načr to va li. »Nobe den
od več jih pro jek tov ni  ostal nedo tak njen.
Govo rim o dokon ča nju izgrad nje  obeh
sta no vanj skih objek tov v sre diš ču  mesta,
izgrad nji pove zo val ne  ceste med obe ma
blo ko ma pro ti Sla ti nam, nare di li smo
igriš če z umet no tra vo, poso do bi li  več
cest nih odse kov, med nji mi  tudi dva, ki
sta nam pov zro ča la kar  nekaj  težav, in
še bi lah ko kaj ome nil. Sam se  dobro
poču tim, če se doga ja veli ko stva ri,  sploh
na podro čju  naložb. In letoš nje  leto bo
zno va eno  takih,« je  dejal med dru gim v
pogo vo ru. Na neka te ra  naša vpra ša nja
je  Alojz Pod gor šek tako le odgo vo ril:

Na kaj bi  bili lah ko naj bolj ponos ni.
Mor da na to, da ste pro da li  Tomašk in
s tem zapol ni li kar veli ko luk njo v pro ra -
čun ski bla gaj ni,  čeprav  tudi v pred lo gu
letoš nje ga pro ra ču na načr tu je te pri man-
j kljaj?
»Pro da ja Toma ška je  bila načr to va na

že od  leta 2003 in na tem smo gra di li
nalož be v pre te klo sti, pred vsem izgrad njo
pri zid ka  k osnov ni  šoli. Ne bi  rekel, da
smo s pro da jo reši li občin ski pro ra čun
rde čih šte vilk,  ampak so se nam  sedaj
spro sti la neka te ra dru ga sred stva in se
bomo  tako lah ko loti li neka te rih pro jek -
tov, ki so mora li zara di izgrad nje pri zid -

ka čaka ti. Gle de pri manj klja ja v letoš njem
pro ra ču nu pa toli ko: ne gre za fizič no
sta nje,  bolj za knji go vod stvo in pla či lo
neka te rih zadol ži tev iz  leta 2007.« 

Kje so raz lo gi za nalo ge, ki jih  niste ure-
s ni či li ali  vsaj ne v  taki  meri, kot ste
načr to va li?
»Zade va, ki se vle če in ni v dome ni

lokal ne skup no sti - je pa ta v  njej aktiv no
sode lo va la -, je nada lje va nje izgrad nje
trgov ske ga cen tra v sre diš ču obči ne in
zaple ti, pove za ni s tem. Na dol gu ima -
mo  nekaj  zadev pri  vaških skup no stih.
Gre za kak šen  meter ploč ni ka, del jav ne
raz svet lja ve in podo bno. Med nji mi so
bile  tudi  take stva ri, za kate re smo oce ni -
li, da lah ko poča ka jo ali pa čaka jo na
mož nost za eno stav nej šo in cenej šo izved-
bo. Takš na je  bila  cesta v zase lek  Roje.
Nje no poso do bi tev smo načr to va li že
pred 2, 3  leti, ven dar smo namer no čaka -
li na izgrad njo pli no vo da. Izko ri sti li smo
pri lož nost in  cesto sku paj z inve sti tor -
jem pli no vo da raz ši ri li, ure di li tra so in
jo poso do bi li.«

Tra sa tret je raz voj ne osi je  zelo aktu al no
vpra ša nje. Pred log je dvig nil v tukajš njem
oko lju kar pre cej pra hu. Obča ni, ki
naspro tu je jo pred lo gu, so se pove za li v
civil no ini ci a ti vo, ki svet ni kom in  tudi
vam oči ta, da ste gle de  tega, da bi pote -
ka la tra sa drug je, nare di li pre ma lo. 
»Se ne stri njam pov sem. Sem  župan

vseh obča nov in ne  samo zbra nih v civil-
ni ini ci a ti vi. Nji ho va orga ni zi ra nost je
legal na,  vsak ima pra vi co izra zi ti svo je
mne nje. S civil no ini ci a ti vo sem se  sestal
v pre te klih  dneh in na sre ča nju smo v
dokaj strp nem dia lo gu izme nja li sta liš -
ča. Tu in tam se naj de kdo, ki ne razu -
me, da sta lokal na skup nost in občin ski
svet dolž na vodi ti postop ke. Več krat pa
sem že  tudi pouda ril, da na odlo či tev nis-
mo ime li nika krš ne ga vpli va. Načr to val -
ci so pred log tra se izde la li po stro kov nih
meri lih. Na vsa ko vpra ša nje, ki smo jim
ga zasta vi li, so ime li odgo vor, pod krep ljen
z argu men ti. Ne  morem si pri voš či ti, da
bi se obr nil  stran, pre ki nil sti ke z načr to-
val ci pro jek tov. To neka te ri razu me jo  tako
in dru ga če.  Moram pove da ti, da se z
neka te ri mi pred lo gi civil ne ini ci a ti ve stri -

njam, pred vsem gle de sote ske  Hudi
potok. Mi smo pred lo ge civil ne ini ci a ti -
ve, občin ske ga sve ta, z jav ne pred sta vit -
ve posre do va li pri stoj nim na repu bli ki.
Stva ri se men da pre mi ka jo in pri ča ku -
jem, da  bomo še ta  teden dobi li pov rat -

ne infor ma ci je.«
Neka te re obča ne vzne mir ja pro da ja
nepre mič nin. Že nekaj krat ste pojas ni -
li, da obči na in vi kot  župan nima ta vpli-
va na to, kdo  komu pro da kakš no zem -
ljiš če, in da se obči na pri jav lja za  tista,
za kate re ima inter es, ven dar ste obi čaj -
no na lici ta ci ji finanč no pre šib ki. Kon -
kret no v  zadnjem  času neka te ri zna jo
veli ko pove da ti o zem ljiš čih, ki jih je
kupil zaseb nik v  Paški  vasi.
»Ob tem se spra šu jem,  zakaj  niso kupi -

li zem ljišč  tisti, ki so  bili  zanje zain ter -
esi ra ni. Obči na ni ime la pred kup ne pra -
vi ce,  ampak jo je ime la Kme tij ska zadru-
ga Šale ška doli na, a je odsto pi la od naku-
pa. Pro da ja lec pro da nepre mič ni no tiste -
mu, ki ponu di naj viš jo  ceno. Če je spo -

ren pri imek, last nik, je to  stvar posa mez -
ni ka,  kako gle da na to. Držav lja ni in
držav ljan ke RS lah ko svo bod no kupu je -
jo in pro da ja jo nepre mič ni ne. Ures ni či -
tev ide je last ni ka zem ljišč o izgrad nji
mostu čez  reko  Pako je seve da  stvar inve -

sti tor ja in Agen ci je RS za
oko lje, ki ure ja vodo tok
reke  Pake in Direk ci je RS
za  ceste. Če tam pri do bi
soglas ja in sam finan ci ra
most, ne  vidim raz lo ga,
zakaj ga tam,  kjer ga načr-
tu je, ne bi zgra dil. Obči-
na finanč no ne bo sode lo-
va la pri izgrad nji  mostu,
smo pa dolž ni izda ti
soglas je,  tako kot ga izda -
mo vsa ke mu obča nu, ki
ga zahte va. Ne gre, da
bomo loče va li lju di na te
in one,  pred zako nom
smo vsi ena ki.  Kdor to
razu me, razu me,  kdor pa
ne, ne bo niko li.« 
Naj brž vas in mno ge obča -
ne z zado volj stvom nav da ja
pogled na grad biš če v sre -
diš ču obči ne,  kjer konč no
gra di Mer ca tor nov trgov-
ski cen ter. Naj brž  niste
zado volj ni  samo zara di
tega, ker z  novim mar ke -
tom pri ča ku je te  tudi bolj šo

ponud bo,  ampak ker je s to nalož bo pove -
za nih kar  nekaj dru gih  zadev.
»Izgrad nja trgov sko-poslov ne ga cen tra

je za obči no  zelo pomemb na iz več raz -
lo gov. Pri ča ku je mo, da  bosta ponud ba
in kadrov ska zased ba v mar ke tu na viš ji
rav ni kot  doslej, ker  bodo  poslej za to
tudi mož no sti.  Poleg trgo vi ne  bodo tu še
dru ge sto rit ve: restav ra ci ja s  toplo hra-
no, pro da jal na s tek sti lom in še kaj se bo
našlo, saj je v cen tru pred vi de nih kar
nekaj loka lov. Dokon ča nje trgov sko-
poslov ne ga cen tra je pove za no z ure dit -
vi jo sre diš ča obči ne, ki jo mora mo zače -
ti čim  prej, da bo kon ča na  takrat, ko bo
zgra jen mar ket. Kaj ti upo rab no dovo lje -
nje je pogo je no z ure dit vi jo kri žiš ča ozi -
ro ma uvo za v ta  novi cen ter. S spro stit -

vi jo obsto je če ga mar ke ta pa bo obči na
pri do bi la mož nost za ure di tev svo jih pros-
to rov.  Poleg pros to rov občin ske upra ve
bomo tu ure di li  tudi knjiž ni co in še kaj,
pod trgo vi no v skla diš čih pa  arhiv in
bomo ver jet no ponu di li mož nost arhi vi -
ra nja  tudi klu bom in dru štvom. S pre se -
lit vi jo občin ske upra ve v pre nov lje ne pro-
s to re obsto je če ga mar ke ta pri ča ku je mo
tudi pisar no upra vne eno te. Bi jo že ime -
li, če bi  zanjo ime li pri me ren pros tor. V
kul tur nem  domu,  kjer je  danes občin ska
upra va, pa  bodo pros to ri za delo va nje
kul tur ne ga dru štva in za  tiste, ki  bodo
žele li s pri re dit va mi pope stri ti živ lje nje
obča nov in  občank.

Zago to vo je potreb no pove da ti  nekaj  besed
o pro jek tu oskr be s pit no  vodo.
V  zadnjih 4, 5  letih je  bilo gle de  tega

pre cej postor je ne ga in boli jo me posplo -
še va nja obča nov o kako vo sti  vode. Na
obsto je čem siste mu smo v sode lo va nju
s Komu nal nim pod jet jem Vele nje izve -
dli  doslej že kar  nekaj ukre pov, v  zadnjem
času posku ša mo odprav lja ti izgu be  vode.
Koli či na zado šča za potre be, izde lan pa
je že pro jekt pove zo val ne ga vodo vo da.
Zanj ima mo pri do blje no grad be no dovo -
lje nje. Sku paj z velenj sko komu na lo si
pri za de va mo pri do bi ti sred stva. Obči na
v pro ra ču nu  tega denar ja  nima in ga dol-
go roč no  tudi ne bo ime la. Pri ča ku jem,
da  bomo grad njo zače li  letos, tra ja la pa
bo  dalj  časa. Gle de na pri tok sred stev.« 

Napo ve da li ste  pestro  leto 2008.
»Res  pestro bo. Neka te re aktiv no sti sem

že ome nil.  Poleg  tega nas  čaka veli ko  dela
pri odprav lja nju ško de ob sep tem br skih
neu rjih  lani, sana ci ja pla zov, popra vi lo
cest. Veli ko je  tega. Ob tem naj  povem,
da so infor ma ci je, da smo zapra vi li  denar,
ki smo ga dobi li za odpra vo posle dic vod -
ne  ujme,  daleč od res ni ce. Mi smo  šele
dobi li  sklep o odo brit vi sred stev, ne pa
tudi pogod be in denar ja.  Dokler  tega ne
bo,  bomo ure ja li  samo admi ni stra tiv ne
zade ve. Kot dobro stvar  moram omeni-
ti še Mla din ski cen ter, ki je bil uspe šen na
raz pi su za pro jekt in posta ja nosi lec raz -
vo ja turiz ma v oko lju.«

�

Nobeden od večjih projektov ni ostal nedotaknjen

Henkel Slovenija in
skupina Tuš v skupni
dobrodelni akciji uredila
pravljične kotičke za
prijetnejše počutje mladih
bolnikov v 12 slovenskih
bolnišnicah

Tatjana Podgoršek

Celje, 23. janu ar ja - Na otro škem oddel -
ku Sploš ne bol niš ni ce  Celje sta direk to -
ri ca pod jet ja Hen kel Slo ve ni ja Melita Fer-
lež in gene ral ni direk tor Sku pi ne Tuš iz
Celja Aleksander Svetelšek pre da la name -
nu prav ljič ni koti ček Poma gaj mo škra tu
poiska ti prav lji co. 

Fer le že va in Sve tel šek sta pove da la, da
sta ome nje ni druž bi  tako že več krat doka -
za li, da sta druž be no odgo vor ni pod jet ji,
sploh  kadar gre za otro ke.  Zato ne pre se -
ne ča, da sta zdru ži la  moči v dobro del ni
akci ji Naj  škrat naj de svo jo prav lji co, ki
je pote ka la od okto bra do decem bra  lani
v trgo vi nah Tuš. V  njej so sode lo va li  tudi
kup ci z naku pom izdel kov Hen kel Slo ve -
ni ja. Z zbra nim denar jem so ure di li prav -
ljič ne kotič ke v 12 slo ven skih bol niš ni cah. 

Prav ljič ni koti ček so opre mi li s foto ta -
pe to z moti vom škra ta, mizi co in šti ri mi
sto li, lese no skri nji co za igra če, dve ma

knjiž ni ma zbir ka ma  Mala čarov ni ca  Lili in
Pet pri ja te ljev, z dve ma kom ple to ma  igre
Uje mi škra ta, dve ma kom ple to ma lese nih
keg ljev, dese ti mi kom ple ti zlo ženk za otro -
ke in 40 pobar van ka mi. 

Namen dobro del ne akci je je -  po bese -
dah Alek san dra Sve tel ška - raz ve dri ti otro -
ke in jim poma ga ti k bolj še mu počut ju in
hitrej še mu okre va nju v bol niš ni ci. 

Na otro škem oddel ku Sploš ne bol niš -
ni ce  Celje zdra vi jo na  leto pri bliž no 2400
otrok, sko raj pol ovi co nji ho ve ga zdrav lje -
nja sprem lja jo  tudi star ši. »Tru di mo se
omo go či ti otro kom  tisto, kar jim omo go -

ča doma če oko lje,  šola,  vrtec. Ven dar vse
v okvi ru svo jih mož no sti.  Zato smo pozor -
no sti, s kate ro jav nost doka zu je, da nas je
opa zi la v  naših pri za de va njih,  zelo vese li,«
je pouda ril direk tor celj ske bol niš ni ce mag.
Marjan Ferjanc in  dodal, da je pov pre čna
doba hospi ta li za ci je res  samo tri dni, ven-
dar so neka te ri v bol niš ni ci  tudi po dva
ted na,  zato je vsa ka dodat na mož nost za
pri jet nej še okre va nje v bol niš ni ci dobro doš -
la. V bol niš ni ci delu je ta  vrtec in osnov na
šola,  njun pro gram pa izva ja jo  tudi z zuna -
nji mi stro kov ni mi sode lav ci. 

�

Pravljice v celjski bolnišnici

Ob otvoritvi pravljičnega kotička, v katerem bi radi mali bolniki imeli še

kakšen računalnik.

Vele nje, 25. janu ar -  Danes pote ka v dvo-
ra ni Cen tra  Nova semi nar »Sodo bne teh -
no lo gi je izko riš ča nja sonč ne ener gi je«, ki
ga v okvi ru pro jek ta Eure sun orga ni zi ra ta
Mest na obči na Vele nje in Mest na obči na
Mari bor. 

V ime nu Mest ne obči ne Vele nje je ude -
le žen ce semi nar ja pozdra vil Darko Lihte-
neker, vod ja Ura da za nego spo dar ske jav -
ne služ be, ki je v nago vo ru med dru gim
pove dal, da bo Mest na obči na Vele nje  prav
danes v Vele nju odpr la pros to re Fakul te -
te za ener ge ti ko. 

Pro jekt EURE SUN - Učin ko vi ta  raba
obnov lji ve ener gi je za traj nost no oko lje,
izva ja Mest na obči na Mari bor s part ner ji
Mest no obči no Vele nje, z avstrij sko Koro -
ško dežel no vla do in s Šta jer sko dežel no
vla do ter ener get sko agen ci jo Ener gie:
bewusst Kä rnten. Pro jekt sofi nan ci ra
Evrop ska uni ja - Evrop ski  sklad za regi o -
nal ni raz voj v okvi ru Pro gra ma pobu de
Skup no sti INTER REG  IIIA Slo ve ni ja -
Avstri ja 2000 - 2006,  namen pro jek ta pa
je uva ja nje ener get ske ga knji go vod stva in
osveš ča nje jav no sti o učin ko vi ti  rabi ener -
gi je za manj šo pora bo ener gi je v zgrad bah

v jav ni  lasti. Dol go roč ni  cilj je postop no
zmanj ša nje emi sij in ener get ske odvis no -
sti, cilj ne sku pi ne pa so oskrb ni ki  zgradb
v jav ni  lasti (šol, šport nih in kul tur nih objek-
tov, sta no vanj skih  stavb), šolar ji, uči te lji in
ener get ski sve to val ci. 

Gor da na Kolesarič, sve to val ka za evrop ske
zade ve z Mest ne obči ne Mari bor, je pove -
da la, da uva ja nje ener get ske ga knji go vod -
stva na  šoli pilot no pote ka v Mari bo ru od
leta 2007. V okvi ru pro jek ta so že v Mari-
bo ru izve dli dve delav ni ci, in  sicer eno na
temo Evrop ska direk ti va o evrop skih izkaz -
ni cah in podro čna zako no da ja v Slo ve ni ji
in dru go na  temo finan ci ra nja učin ko vi te
rabe ener gi je in obnov lji vih  virov ener gi je
(EU skla di in pogod be no finan ci ra nje). 

Na današ njem semi nar ju sta  bila med
pre da va te lji  tudi dva pred stav ni ka pod je -
tij iz Vele nja. Dr.  Uroš Merc iz pod jet ja
Bisol, d. o. o., je pred sta vil refe rat z naslo -
vom »Foto vol ta i ka kot indu stri ja - pro iz -
vod nja PV modu lov«, Slobodan Mrkonjič,
iz HTZ Vele nje, I. P., d. o. o., pa je pred-
sta vil pro jekt naj več je sonč ne elek trar ne v
Slo ve ni ji.

�

Sončna energija je velik vir
energije 
V petek je MO Velenje pripravila seminar  o sodobnih
tehnologijah izkoriščanja sončne energije 

Župan Občine Šmartno ob Paki Alojz

Podgoršek: »Ne gre, da bi ločevali ljudi  na te in

one. Pred zakonom smo vsi enaki.«



Sreda, 23. januarja
Pogajalski ekipi vlade in sindikata 

sta prišli do dogovora, da stavke 158 
tisoč zaposlenih v javnem sektorju ne 
bo. Zaposleni v javnem sektorju bodo 
v nov plačni sistem stopili 1. maja 
letos, plačna nesorazmerja pa bodo 
odpravljena do konca leta 2010. 

Premier Janša je dejal, da vlada ne 
namerava ustaviti procesa privatiza-
cije Telekoma Slovenije. Predsednika 
SLS in DeSUS, Bojan Šrot in Karl 
Erjavec, sta namreč na premierja 
naslovila vsak svoje pismo, v katerem 

zahtevata sklic 
koalicijskega 
vrha. Janša je 
dodal, da lahko 
vsak koalicijski 
partner skliče 
vrh koalicije 
brez posebnih 
razlogov, vrh 

pa bo organi-
ziran, če bodo 
zanj prejeli for-
malno zahtevo. 

Oglasili so se 
še iz Pivovarne 
Laško, kjer so 

povedali, da je izjava Boška Šrota, da je 
Janez Janša na sestanku prodal delnice 
Mercatorja, resnična.Vodja marketinga 
Jure Struc je pojasnil, da se ne želijo 
vpletati v politične dvoboje, a da imajo 
za Šrotove trditve dokaze.

V pogovoru za hrvaški Globus je 
predsednik države Danilo Türk dejal, 
da Slovenija ne bo onemogočala 
Hrvaške pri pogajanjih o članstvu v 
EU. Vendar pa je Hrvaška po nje-
govem mnenju z razglasitvijo ERC 
naredila nekatere korake, ki dodatno 
bremenijo njeno pot v EU. Mogoči 
so dodatni zapleti, saj ERC ostaja 
odprto vprašanje in ovira na poti v 
povezavo, je še dejal predsednik. 

Četrtek, 24. januarja
Predstavniki vlade in sindikatov jav-

nega sektorja so podpisali dogovor o 
uskladitvi plač, zaradi česar je bila 
stavka v javnem sektorju tudi uradno 

odpovedana. Vodja pogajalske sku-
pine javnega sektorja Doro Hvalica 
je povedal, da bodo zaposleni dobili 
izravnavo s predvideno in dejansko 
inflacijo v višini 3,4 % k plači od 1. 
januarja 2008.

Kmetijsko ministrstvo je zavrnilo 
zahtevo sindikata kmetov za takojšnje 
izplačilo subvencij za lani, zato so kme-
tje izrazili nove zahteve. Dejali so, da 
če kmetijsko ministrstvo subvencij ne 
more izplačati že januarja, naj se kme-
tom znižajo prispevki za invalidsko in 
pokojninsko zavarovanje ter davčna 
osnova. Sindikalisti so še napovedali, 
da bodo pritiske v primeru neupošteva-
nja njihovih zahtev stopnjevali. 

Izvedeli smo, da se bodo s februarjem 
spremenile cene študentskih bonov. 
Nova višina subvencije bo 2,43 evra, 
boni pa so lahko dražji za do 3,6 odstot-
ka. Višina subvencije za obrok in vre-
dnost bonov za študentsko prehrano 
se bosta namreč uskladili z indeksom 
cen življenjskih potrebščin. 

Vlada je na seji razrešila državne-
ga sekretarja na ministrstvu za delo 
Marka Štrovsa in na njegovo mesto 
imenovala Romano Tomc. Nekdanji 
državni sekretar Štrovs je pred dne-
vi razburil javnost z izjavo, da »je 
vse, kar ogroža upokojence, Matil-
da«. Ogorčenje in poziv k odstopu 
z mesta državnega sekretarja na 
ministrstvu za delo so takoj izrazi-
li v Zvezi društev upokojencev, za 
njegov odstop pa so se izrekli tudi 
nekateri ministri. Romana Tomc bo 

na sekretarsko mesto prišla z mesta 
direktorice direktorata za delovna 
razmerja in pravice iz dela na mini-
strstvu za delo.

Senat je po pričakovanjih italijan-
skemu premierju Romanu Prodiju 
izglasoval nezaupnico, ki je zato 
predsedniku Napolitanu že ponudil 
odstop. Jasno je bilo, da se bo Napoli-
tano po posvetih s strankami odločil, 
ali bo sklical predčasne volitve ali pa 
bo za nekaj mesecev, do sprejetja 
reforme volilnega sistema, oblikovana 
začasna vlada. Do tedaj pa je Prodija 
prosil, naj ostane na položaju.

Petek, 25. januarja
Ministrstvo za šolstvo je objavilo 

razpis za vpis v srednješolske progra-
me, ki so ga prejeli osnovnošolci. Kot 
smo izvedeli, bodo srednje šole prijave 
sprejemale do 25. marca, za programe 
umetniških in športnih gimnazij pa je 
rok za prijavo 18. februar, saj je tam 
potrebno opraviti še preizkus nadar-
jenosti ali spretnosti. Kot je poudaril 
generalni direktor direktorata za sre-
dnje šole in višje šolstvo Janez Mežan, 
je tokrat po dolgih letih delež razpisa-
nih mest za gimnazije manjši od dele-
ža srednjih strokovnih programov, saj 
je slednjim namenjen 35,9-odstotni 
delež, gimnazijam pa 35-odstotni. 

Oglasili so se davčni svetovalci, ki 
so povedali, da bodo Slovenci kmalu 
začeli prejemati informativne doho-
dninske izračune, ki naj jih čim bolje 
preverijo. Opozorili so, da odgovor-
nost na koncu vedno pade na davč-
nega zavezanca, ki mora ne glede na 
vse do 30. junija vložiti dohodninsko 
napoved. 

Evropski poslanec iz vrst NSi, Loj-
ze Peterle, je 
dejal, da stranki 
ne napoveduje 
velike prihodno-
sti, če v njej ne 
bo sprememb. 
Pojasnil je še, 
da ga ne zanima 
vodenje stranke, 
da pa nujnost 
sprememb naka-
zuje tudi javno 
mnenje, ki sicer 
stranki po navadi 
ni namenilo toč-
nega rezultata.

Potem ko so egiptovske oblasti 
naznanile, da bodo zaprle mejo med 
Gazo in Egiptom, so Palestinci znova 
prebili del zidu med njima. Po uvedbi 
izraelske zapore so Palestinci ta teden 
prebili mejo in odšli v Egipt po živi-
la; po nekaterih podatkih naj bi jih 
bilo kar 400 tisoč. Pred današnjim 
prebojem meje je egiptovska policija 
prebivalcem z eksplozijo prepreči-
la prehod skozi največjo odprtino, 
narejeno v noči na sredo, sicer pa ni 
uporabljala nasilja.

Sobota, 26. januarja
Predsednik Danilo Türk je dejal, 

da so navedbe Dnevnika skrb vzbu-
jajoče, zato z zanimanjem pričakuje 
konec preiskave Ministrstva za zuna-
nje zadeve. Dnevnik je namreč pisal 
o zapisniku pogovorov med predstav-
nikom slovenskega zunanjega mini-
strstva in predstavniki State Depar-
tementa. Ti naj bi tako zahtevali, da 
se EU z deklaracijo opredeli tudi do 
Iraka in drugih »problematičnih« 
držav ter terorizma. 

V izolski bolnišnici je uslužbenka v 
jedi odkrila kos tkiva, ki naj bi bil po 
prvih ugotovitvah del človeške ustne 
sluznice. Kot poroča Delo, je komisija 

za obvladovanje bolnišničnih okužb 
v četrtek obvestila vse zaposlene, da 
morajo bolj natančno skrbeti za higie-
no. Priporočilo so napisali po tistem, 

ko je ena od zaposlenih v bolnišnični 
upravi v menzi z jedilnim priborom 
ponesla v usta manj kot centimeter 
velik košček tkiva, za katerega so na 
oddelku za citopatologijo ugotovili, da 
je najverjetneje človeškega izvora.

Izvedeli smo, da je imela leta 2006 
med slovenskimi največ sredstev 
mariborska nadškofija; njen prora-
čun je znašal skoraj 11 milijonov 
evrov. Kot navaja Dnevnik, je 40 
odstotkov vanj prispevala država, 
drugi največji vir prihodkov pa pred-
stavlja gospodarjenje s premoženjem. 
Francoska policija je v Parizu prije-
la borznega posrednika, ki je banko 
Societe Generale oškodoval za 4,9 
milijarde evrov. Jeroma Kerviela so 
odpeljali na zaslišanje. 

Nedelja, 27. januarja
Janez Janša je na obisku v Univer-

zitetnem kliničnem centru Ljublja-
na poudaril, da je center strateška 
institucija slovenskega zdravstva. 
Predsednik vlade se je z vodstvom 
pogovarjal tako o težavah kot znan-
stvenih dosežkih centra, predvsem pa 
so se posvetili vprašanju, kako reševa-
ti težave, s katerimi se spopadajo kot 
največja terciarna ustanova v Sloveni-
ji, po velikosti in strokovnih dosežkih 
pa je tudi ena večjih v Evropi.

Ob obletnici osvoboditve nacistič-
nega koncentracijskega taborišča 
Auschwitz so potekale slovesnosti 
v spomin na žrtve holokavsta. Gene-
ralna skupščina ZN je namreč 27. 
januar razglasila za mednarodni dan 
spomina na žrtve sistematičnega 

genocida predvsem Judov, ki ga je 
izvajala nacistična Nemčija. 

Kosovske varnostne sile so dan raz-
glasitve neodvisnosti pokrajine priča-
kovale na najvišji stopnji pripravlje-
nosti. Sprejeti naj bi bili vsi ukrepi za 
nadzor dejavnosti na dan razglasitve. 
Kosovska policija naj bi čakala na znak 
vlade za začetek izvajanja operativne-
ga načrta Status, ki od policije zahteva 
visoko stopnjo pripravljenosti.

V bolnišnici v Džakarti je zaradi 
odpovedi srca, pljuč in jeter umrl nek-
danji indonezijski predsednik Suharto, 
starl 86 let. »Indonezijski drugi pred-
sednik Hadži Muhamad Suharto je 
umrl,« je bilo kratko sporočilo o smrti 
človeka, ki je Indoneziji s trdo roko 
vladal 32 let.

Ponedeljek, 28. 
januarja

Vlada je sklenila, da o ratifikaciji nove 
Lizbonske pogodbe EU ni treba odlo-
čati na referendumu, kot so predlaga-
li v SNS. Poudarili so, da so bile vse 
bistvene novosti, ki so zdaj vključene v 
Lizbonsko pogodbo, znane že, ko smo 
državljani na referendumu leta 2003 
prepričljivo glasovali za vstop v unijo.

Matej Lahovnik je premierju Janši 
predlagal razmislek o uvedbi tehnične 
oziroma ekspertne vlade ali o predča-
snih volitvah. Na njegov predlog je pre-
mier v DZ odgovoril, da je opozicija 
jeseni svojo priložnost že imela, a se 
je takrat prestrašila. Na Lahovnikovo 
opozorilo v zvezi z domnevnimi nepra-
vilnostmi pri privatizaciji, ki se »dogaja 
daleč od oči javnosti« in na katere opo-
zarjajo celo člani koalicije, pa je Janša 
odvrnil, da je opozicija prej vlado obto-
ževala, da se ne umika iz gospodarstva, 
zdaj pa ta proces zavira.

Avstrijska tiskovna agencija je naši 
diplomaciji namenila nekaj ostrih 
besed. Kot je znano, sta v petek časo-
pisa Dnevnik in beograjska Politika 
pisala o dokumentu, ki razkriva pogo-
vore med slovenskimi in ameriškimi 
diplomati. Kot piše APA, tam ome-
njeni dogovori kažejo na to, da EU 
ne nastopa s samostojnim stališčem 
do Kosova, temveč prej nasprotno. 
Agencija še piše, da so z nepremišljeni-
mi izjavami slovenski politiki v neugo-
den položaj spravili celotno evropsko 
komisijo, pa tudi prejšnji predsedujoči 
državi, Portugalsko in Nemčijo.

Skupina oboroženih moških je na 
severozahodu Pakistana izpustila 
okoli 250 dijakov in učiteljev, ki jih 
je zajela za talce. Ugrabitelji so otroke 
zajeli potem, ko so se po spopadih s 
policijo in begu pred roko pravice 
zatekli v šolo v mestu Banu nedaleč 
od nemirne pokrajine Južni Vazi-
ristan. Pred šolo so se takoj zbrali 

zaskrbljeni starši otrok in sorodniki. 
Ugrabitelji, ki so v zameno za izpu-
stitev talcev zahtevali varen umik, so 
se predali klanskim starešinam, ki so 
pomagali pri pogajanjih. V drami ni 
bil poškodovan nobeden otrok.

Torek, 29. januarja
Izvedeli smo, da bo izmed dveh 

ponudnikov, ki sta ostala v igri za 
nakup Telekoma, komisija najverje-
tneje nadaljevala pogajanja le z islan-
dskim Skiptijem. Komisija za prodajo 
49,13-odstotnega deleža Telekoma se 
je namreč spet sešla, pri čemer se je 
izkazalo, da ponudba britansko-nem-
škega konzorcija Bain Capital & Axos 
Capital ne ustreza naši zakonodaji.

Zunanji minister Rupel je v Bruslju 
dejal, da Hrvaška in Slovenija na rav-
ni zunanjih ministrov že pet ali šest 
mesecev nimata stikov. Povedal je, da 
je Hrvaška praktično prekinila odno-
se z nami, toda ne po naši krivdi. »Mi 
smo dali veliko pobud in jih dajemo 
še naprej, tudi tule zdaj.« Dodal je 
še, da gre za izmikanje pogovorom, 
hkrati pa poteka cela vrsta dejavnosti 
iz ozadja in lobiranja preko različnih 
kanalov. Rupel je razmišljal tudi o 
svoji diplomaciji in sprejel odstop 
političnega direktorja zunanjega 
ministrstva Mitje Drobniča. Časo-

pis Dnevnik je 
namreč pisal o 
sestanku politič-
nega direktorja 
M Z Z  M i t j e 
D r o b n i č a  z 
visokimi pred-
stavniki ame-
riškega State 
Departementa 
24. decembra 
v Washingto-
nu, na katerem 
naj bi dali ti 
Drobniču vede-

ti, kaj ZDA pričakuje od Slovenije 
med njenim predsedovanjem EU.
Ameriški predsednik George Bush je 
v svojem zadnjem letnem nagovoru 
poskušal vrniti zaupanje v ameriško 
ekonomijo. V kongresni palači je pri-
znal, da je gospodarstvo v težavah, 
vendar ne dvomi, da bo tako stanje 
obstalo, če bo politika zaupala ljudem 
in ne bo zviševala davkov. Prvi mož 
ZDA je ob občasnih aplavzih repu-
blikancev pozval k »hitri injekciji v 
roko gospodarstva« v tem »obdobju 
negotovosti«. 

O gostoljubnosti 
in urejenosti 
malo drugače
Živa Vrbič  

Lani decembra je bilo Velenje v tek-
movanju za najbolj urejen in gosto-
ljuben kraj med večjimi slovenskimi 
mesti uvrščeno zelo visoko. O gosto-
ljubnosti seveda ni dvoma, Velenje 
prijazno sprejme vsakega turista in 
tistega, ki pride sem po »službeni 
dolžnosti«. Mislim predvsem na špor-
tnike: pingpong igralce, rokometaše, 
fuzbalerje ali avanturiste, ki se preganjajo po goščavah. V mislih 
imam tudi na tisoče otrok, ki jih jeseni privabi Pika Nogavička, 
ter druge turiste, ki naključno in nenaključno pridejo v mesto 
priložnosti.

Problem vidim v »urejenosti«. Komisija za ocenjevanje mest se 
je bržkone sprehajala zgolj po centru mesta. Torej od začetka 
Cankarjeve pa do Hotela Paka. Najbrž so jih peljali tudi na 
jezero, kjer so vzdihovali in občudovali labode in golf igrišče, 
drugega pa verjetno niso imeli priložnost videti. In da me ne 
bo kdo narobe razumel (kot se pogosto zgodi), ponosna sem, 
da se je Velenje tako dobro odrezalo, in mislim, da je to velika 
spodbuda in priznanje tistim, ki so se trudili in sadili rožice, 
barvali klopce, pripravljali prireditve, sejme ter na splošno skrbeli 
za urejenost mesta. 

A ne morem si kaj, da ob besedi »urejenost« ne bi pomislila na 
svojo velenjsko sosesko. Od Veluna do Nakupovalnega centra. 
V slabih petnajstih letih se je spremenila v tipično zanemarjeno 
spalno naselje, ki ne premore več niti spodobne trgovine. Dobili 
smo diskont, ker najbrž nekateri mislijo, da v blokovska naselja 
pač paše diskont. S katerim ni čisto nič narobe, moti me le to, 
da drugih trgovin sploh ni več. 

Včasih je bil ta del Velenja živahen, bolj »zrihtan«, domač, trava 
ni bila ograjena, pa je vseeno rasla, mulčki smo se igrali in letali 
okrog blokov. Obstajali so majhni butiki; nekje si dobil barvne 
Diesel kavbojke, drugje fajn modrc, tam so imeli dobro kavo, 
en gospod ti je poceni naredil dober duplikat ključa. Tudi barv-
nega, če si hotel. Zadnja leta grem takole na tri tedne enkrat 
od svojega bloka do Nakupovalnega centra in včasih kar ne 
morem verjeti, da se lahko neka trgovina, npr. pekarna, odpre 
in zapre v treh tednih. V bistvu je sploh nisem videla obratovati. 
In če grem še dlje, do Kardeljevega trga, sem res jezna. Takoj 
za mostom, na desni, je v pritličju bloka razpadajoča luknja, ki 
je tam, odkar pomnim. Nekoč je najbrž nekaj tam bilo, sedaj 
pa razpada vsem na očem in nedaleč stran od skoraj najlepše 
urejenega centra. Takšnih zapuščenih prostorov je tam še veliko. 
Propadle trgovine in lokali kažejo prav žalostno sliko tistim, ki 
gredo mimo (jaz se raje izognem in grem ob Šaleški cesti), še 
huje pa je najbrž tistim, ki morajo tam živeti. 

Veliko ljudi se čudi, ker imamo v Velenju skoraj same bloke 
in nimamo nekega starega mestnega jedra. In jaz sem »naše 
bloke« zmeraj zagovarjala. Da je to tipično za naše mesto, ki 
je mlado, in da blokovska naselja niso geta, kjer bi se v na pol 
podrtih hišah zbirale barabe, in da tu živijo ljudje vseh slojev, 
poklicev in narodnosti. Da so jih gradili naši dedki in očetje, da 
so to urejena naselja, za katere skrbimo in v njih radi bivamo.  
Pa še prav ponosna sem bila na to. Kar že dolgo nisem več. Pred 
bloki ne vidim več otrok, tu pa tam sicer srečam še kakšnega 
prijatelja iz otroštva, od lesenih klopi je ostalo le še kovinsko 
okovje, našo progo za frnikole je prerasla trava …

Zelo dobro pa se vidijo še nekateri naši »grafiti«, napisani s 
kredami ali voščenkami, ki pričajo o tem, da to ni bila vedno 
soseska duhov in da se je veliko dogajalo. In če bi rado Velenje 
postalo mladim družinam in vsem prebivalcem prijazno mesto, 
bo treba poskrbeti za takšna in podobna naselja, da bodo vre-
dna ogleda ocenjevalnih komisij in po dolgih letih spet v ponos 
Velenjčanom.

Od srede do torka - svet in domovina
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Naš 

predsednik 

je dejal, da 

Slovenija ne 

bo ovirala 

Hrvaške pri 

vstopanju v EU.

Le kaj se dogaja v izolski 

bolnišnici?

Spet se 

je oglasil 

Peterle, ki 

opozarja 

na nujnost 

sprememb v 

stranki NSi.

Rupel je 

sprejel odstop 

sodelavca 

Drobniča.

Grozote, ki se jih moramo 

spominjati.

Objavljeni dokument bi 

mogel zadati »smrtni udarec 

slovenskemu predsedovanju«, 

trdi APA.

Stavka je bila tudi uradno 

odpovedana.
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V ospredju
preprečevanje dejanj,
ki bi lahko imelo
škodljive posledice za
ljudi, premoženje,
skupnost ali
povzročile nejevoljo
občanov

Milena Krstič - Planinc

Pred šti ri mi  leti je  devet  občin iz
Šale ške in Zgor nje Savinj ske doli -
ne usta no vi lo Medob čin ski inšpek-
to rat s sede žem v Vele nju. Kas ne -
je sta se mu kot usta no vi te lji ci pri -
dru ži li še dve,  tudi obči na Bras lov -
če iz Spod nje Savinj ske doli ne.
Medob čin ski inšpek to rat izva ja
nad zor na osno vi občin skih pred pi -
sov  občin usta no vi te ljic in na osno -
vi zako na o var no sti v cest nem pro -
me tu ter zako na o jav nih  cestah. V
njem je zapo sle nih 11 lju di.

“Medob čin ski inšpek to rat kot
organ skup ne občin ske upra ve se je
dobro pri jel,” oce nju je vod ja  Sonja
Gla žer. »Nad zor stvo, inšpek cij sko
in redar sko, izva ja mo v obli ki red nih
kon trol miru jo če ga pro me ta, inšpek -
cij skih pre gle dov, koor di ni ra nih
aktiv no sti s poli ci jo in z dru gi mi
inšpek to ra ti,  naša pri so tnost pa je
pogo sta na tere nu,  kjer med dru gim
s spro tnim opo za rja njem na pred-
pi sa ne obvez no sti delu je mo pre ven-

tiv no,« pra vi. Veli ko krat jih na kaj,
kar bi  bilo  dobro odpra vi ti, opo zo -
ri jo  tudi obča ni  sami,  tako da se ogla -
si jo na sede žu Medob čin ske ga
inšpek to ra ta na Kopa li ški 3 ali jih
pokli če jo po tele fo nu. »Pri prav lje ni
smo pri sluh ni ti,  zato veli ko  časa
name nja mo nepo sred ni komu ni ka -
ci ji z ljud mi. Pogo sto že s tem, da
pri sluh ne mo, si zade vo ogle da mo,
sku ša mo razu me ti teža ve, obra zlo -
ži ti pred pis ali veljav no nor mo, četu-
di ta  komu ni v  prid, poma ga mo k
rešit vi kon flik ta, med so sed ske ga spo-
ra ali  česa podo bne ga,« pra vi in
doda ja, da bo to  cilj medob čin ske -
ga inšpek to ra ta  tudi  letos. Usmer-
jen bo pred vsem k pre pre če va nju
krši tev in  pre pre če va nju situ a cij, pri
kate rih lah ko pri de do pomanj klji -
vo sti ali nepra vil no sti, ki bi lah ko
ime le škod lji ve posle di ce za lju di,
pre mo že nje, skup nost ali pa  tudi
samo pov zro či le neje vo ljo obča nov.

Priprava občinskega
programa varnosti

Kot je zna no, je bil  leta 2006
spre jet  Zakon o občin skem redar -
stvu,  lani mu je sle di lo še  nekaj
pod za kon skih  aktov, ki širi jo pri s-
toj no sti in nalo ge občin skim redar-
jem. Naj več govo ra je  bilo ob spre-
je ma nju  tega zako na v zve zi s pri -
sil ni mi sred stvi, ki jih  bodo redar-
ji po  novem lah ko upo rab lja li. Vod-
ja medob čin ske ga redar stva, z
delom je  začel 1. janu ar ja, je biv ši
pomoč nik koman dir ja Poli cij ske
posta je Vele nje Peter Tka lec. » Prvi

občut ki so  dobri. To  delo mi pred-
stav lja svo je vr sten  izziv, saj se zade -
ve postav lja jo na  novo in to je čis-
to  nekaj dru ge ga kot  delo v poli ci -
ji,  kjer je že vse stan dar di zi ra no.
Za zače tek nas  čaka pri pra va
občin ske ga pro gra ma var no sti, ki
bo  tudi pod la ga naše ga pri hod nje -
ga delo va nja,« pra vi. Koli ko redar-
jev bo v pri hod nje dela lo v redar -
stvu, bo odvis no od lokal nih skup-

no sti in nji ho vih  potreb, se pra vi
od  tega, kakš no var nost si  bodo
kje žele li. Oce nju je jo pa, da bi  bilo
opti mal no šte vi lo  nekje med pet-
najst do dvaj set. Kar pa se upo ra -
be pri sil nih sred stev  tiče, pa pra vi:
»Z  novim zako nom  bodo redar ji
dobi li poob la sti la za upo ra bo pri -
sil nih sred stev: sred stev za veza nje
in vkle pa nje, fizič no  silo, upo ra bo
plin skih raz pr šil cev. Redar ji  bodo
krši te lja pri več jih kršit vah zadr ža -
li na kra ju in obve sti li poli ci jo.
Potem bo zade vo v nadalj nji posto -

pek pre vze la poli ci ja.«

Pristojnosti redarjev so
natančno opredeljene

Redar ji  bodo ime li po  novem
Zako nu o občin skem redar stvu res
več pri stoj no sti, zla sti ko bo šlo za
van da li zem, upo ra bo nevar nih pre -
me tov, živa li ... Za kršit ve, za kate -
re poli ci ja  nima ne  časa ne lju di, bi
se lah ko  reklo poeno stav lje no,« pra -
vi Tka lec, ki  tudi zav ra ča mne nja,
da jas ne raz me jit ve med poli ci sti

in redar ji ni. »Pri stoj no sti so natanč -
no opre de lje ne, mest no redar stvo ni
in ne  more  biti lokal na poli ci ja.« 

Kaj pa ljud je,  kako spre je ma jo nji-
ho vo  delo,  kako gle da jo  nanj? »Kot
na  vsak repre siv ni  organ. Za tiste -
ga, ki ga obra vna va mo, smo obi ča-
j no nadle žni.«  Temu bo lah ko pri -
tr dil  vsak, ki so ga  take služ be že
kdaj obra vna va le, naj več krat zara-
di krši tev v miru jo čem pro me tu,
kamor  sodi par ki ra nje. » Vemo, da
par ki rišč ni  dovolj, a redar ji mora-
jo kršit ve sank ci o ni ra ti, če želi mo
zago tav lja ti  tiste mini mal ne stan-
dar de, da se pro met  sploh lah ko
odvi ja. In tu nasta ja teža va. Redar-
ji kaz nu je jo  tiste, ki dejan sko ovi-
ra jo ali ogro ža jo pro met,  bolj tole -
rant ni pa so do dru gih, ki mor da
tudi krši jo pred pi se, a z nji mi niko -
gar in nič ne ogro ža jo. Reci mo
neko ga, ki je par ki ral na pros to ru,
rezer vi ra nem za inva li de,  bomo
kaz no va li, ne  bomo pa mor da  tistih
deset, ki so par ki ra li na trav ni ku
tam zra ven. A  tisti na trav ni ku  niso

niko mur nič napra vi li.  Sploh pa so
teža va  tisti, ki zapi ra jo inter ven cij -
sko pot,  tako da reše val ci v pri me -
ru nesre če ne more jo pri ti do objek-
ta …  Potem pri de jo sem in so aro-
gant ni do redar jev. Na poli ci ji si še
ne upa jo toli ko, pri nas pa mis li jo,
da  bodo s pre pi ra njem dose gli opro -
sti tev,« pra vi jo v redar stvu.

Redarji slišijo
marsikatero pikro

Her mi na Stra dov nik je že tri  leta
redar ka. Z  delom je zado volj na,
pove da la je,  kako pote ka en  njen
delo vni dan. » Delo se  začne s pogo -
vo rom o tem, kaj  bomo dela li,
potem gre mo na  teren. Naj prej
obde la mo krat ko traj no par ki ra nje,
modre  cone,  potem opra vi mo nad-
zor par ki rišč, ki so name nje na inva -
li dom, inter ven cij skih  mest in osta-
la nepra vil na par ki ra nja, pro met v
peš  coni,  potem pa še dru go pro -
ble ma ti ko.« Potr di la je, da  nihče, ki
je sto ril pre kr šek, ni rav no sre čen,
ker se je zara di nje ga sre čal z redar-
ji. » Nihče, ki sto ri pre kr šek, ni
zado vo ljen. Sli ši mo mar si ka te ro
pikro. Mar si kaj mora mo, če  rečem
po doma če, požre ti.«  Zdaj jo  čaka
še uspo sab lja nje in  tečaj samo o-
bram be. » Upam, da bo šlo v  redu.«

Bošt jan Deber šek je pri šel v redar -
stvo na  novo. Pri ča ku je, da bo  delo
teklo  dobro,  brez kon flik tov. »Na
podo bnem podro čju sem bil  pred
tem že zapo slen, ko sem  delal kot
infor ma tor. Uspo sab lja nje me še
čaka, ven dar, kot pra vi jo tri je kole-
gi, ki so se ga že ude le ži li, ni nič
hude ga, pa še  mine  hitro. Z ljud mi
imam  dobre izkuš nje, se pa seve da
naj de kdo, ki se odzo ve  malo slab -
še, ven dar je tre ba na to poza bi ti in
vide ti sploš no sli ko. Ta pa je za
zdaj  dobra,« pra vi. �

Mestno redarstvo ni in ne more
biti lokalna policija 

Sonja Glažer: »Veliko časa

namenjamo neposredni

komunikaciji z ljudmi.«

Peter Tkalec: »Redarji bodo

kršitelja pri večjih prekrških

zadržali na kraju do prihoda

policije, nadaljnji postopek

pa bo v njenih rokah.«

Hermina Stradovnik in Boštjan Deberšek pred odhodom na

teren 

V zadnjem času
strmo narašča število
motoriziranih
obiskovalcev, ki si
poti utirajo v najbolj
občutljive predele
Smrekovškega pogorja

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 24. janu ar ja - V  naši
nepo sred ni bli ži ni je Smre kov ško
pogor je, ki se raz te za od Sle me na
pre ko Smre kov ca, Krne sa, Kom-
na in Veli ke ga Trav ni ka do  Bele
peči pod Radu ho. Je edi no pogor-
je iz vul kan skih kame nin v Slo ve -
ni ji. Na  njem uspe va jo za slo ven ske
raz me re izjem no red ke ras tli ne, 26
jih  sodi med ogro že ne  vrste. Do
sedaj so  našli na pogor ju pre ko 600
vrst metu ljev. Tod živi jo red ke  vrste
ptic, pogor je je  tudi naj več je skle -
nje no območ je div je ga pet eli na v
juž ni Evro pi. Zara di pri so tno sti
red kih  ptic in ohra nje nih neka te rih
tipov narav ne ga oko lja je pogor je
uvr šče no v območ je Natu ra 2000,
ki zdru žu je evrop sko pomemb na
območ ja.  Kljub viso ki vred no sti
nara ve  tega območ ja pa nje no  ceno
neza drž no zmanj šu je mo z nepri -
mer nim rav na njem.

Na to že  leta opo za rja jo v Nara -
vo var stve ni zve zi Smre ko vec,  kjer
se na raz lič ne nači ne tru di jo pogor-
je ohra ni ti v čim  bolj neokr nje ni
obli ki. V  zadnjem  času str mo
naraš ča šte vi lo moto ri zi ra nih obis -
ko val cev, ki se ne vozi jo več  samo
po  cestah,  ampak  tudi po pla nin -

skih  poteh in brez po tjih in svo je
poti uti ra jo v naj bolj občut lji ve pre-
de le nara ve. Pozi mi pov zro ča jo
nepo treb no pla še nje živa li, ki mora-
jo zara di pomanj ka nja hra ne var če-
va ti z ener gi jo, pov zro ča jo poškod -
be gozd ne ga podrast ja, trav ne  ruše
in unič uje jo vla ke. Ker se z motor -
ni mi vozi li vozi jo  tudi po pla nin -
skih  poteh, so  tudi pohod ni ki izpo -
stav lje ni stal ni nevar no sti nenad-
nih sre čanj s hitri mi voz ni ki.  Pred
leti je na Gol teh voz nik motor nih
sani silo vi to  trčil v smu čar ja, ki je
utr pel  hude tele sne poškod be.

Ukrepaj zdaj!

Nara vo var stve na zve za Smre ko -
vec je v četr tek v Šošta nju pred sta -
vi la še eno od aktiv no sti, s kate ro
želi jo osve sti ti lju di. Pred sta vi li so
letak z naslo vom Ukre paj  zdaj!, ki
ga  bodo pre je la vsa gospo dinj stva
v obči nah  Šoštanj,  Črna na Koro -
škem in Ljub no ob Savi nji,  zanj pa
avto rji pra vi jo, da sta raz mno že va -
nje in distri bu ci ja zaže le na. Z  njim
sku ša jo obis ko val cem sve to va ti, da
je na Smre kov ško pogor je vred no
piti peš, saj vodi jo tja šte vil ne  poti;

naj se z vozi li, ki pov zro ča jo pre ko -
me ren  hrup, ne vozi mo v občut lji -
vem narav nem oko lju, in da se z
motor ni mi vozi li vozi mo  samo po
cestah; sve tu je jo, da v koli kor ljud-
je vidi jo motor no vozi lo  zunaj  ceste,
ukre pa jo in pokli če jo na 113. Pra vne
pod la ge za tak  klic so  našli v Ured -
bi o pre po ve di  voženj v narav nem
oko lju, v Zako nu o goz do vih, Zako -
nu o ohra nja nju nara ve, Zako nu o
var no sti v cest nem pro me tu ter
Zako nu o pla nin skih  poteh.

Po pred sta vit vi leta ka so si obis -
ko val ci, ki so napol ni li  malo dvo-

ra no kul tur ne ga  doma, ogle da li
kra tek  film Zav ze mi se za Smre -
ko vec avto rjev Mar ti ne Peč nik in
Toma Čon ka ša.

»Res so pro blem vož nje z motor -
ni mi san mi, šti ri ko les ni ki in  kros
motor ji, ki se ne odvi ja jo  samo po
poteh,  ampak  tudi po gozd nih vla -
kah, trav ni kih in paš ni kih na  vrhu
Smre kov ške ga pogo ja. 

Za
Naravovarstveno
zvezo jih je veliko
že slišalo

V Nara vo var stve ni zve zi Smre -
ko vec si pri za de va mo, da bi lju di
osve sti li, da bi spo zna li, da to, kar
počno, ni  dobro. Smo pa prav za -
prav še mla di in si  poti do lju di  šele
uti ra mo.  Naša pri za de va nja se na
samem tere nu še ne pozna jo kaj
dosti, mis lim pa, da posta ja mo vse
bolj pre po znav ni v jav no sti, zah-
va lju joč medi jem, ki nas pod pi ra -
te. Vse več lju di ve, da obsta ja  neka
orga ni za ci ja, ki si pri za de va za
ohra ni tev nara ve, in že to je  uspeh,«
pra vi Martina Pečnik.

Odgo vor ni ured nik  Lista  Šoštanj
Peter Rezman, ji pri tem pri tr ju je.
Pre pri čan je, da lah ko medi ji na
tem podro čju veli ko nare di jo. »Mis-
lim  celo, da so lah ko  celo odlo ču -
jo či. Če ste  zadnjič poslu ša li min-
i stra,  potem ste sli ša li,  kako vpra -

ša nja eko lo gi je nika kor ne more-
mo pre se li ti iz poli ti ke. Tre ba je
bili akti ven.«

Peš ga na
štirikolesniku ne
uloviš

Jože  Zvir, goz dar ski inšpek tor, ki
je pri sto jen za nazar sko gozd no -
go spo dar sko območ je, na tere nu
mar si kaj  vidi. »Ljud je pri de jo z
motor ni mi vozi li,  kamor se le da.
Veli ko ško de pov zro ča jo zla sti  tisti,
ki se vozi jo  zunaj ure je nih  poti,
pros to po nara vi. Inšpek tor ji nima -
mo  takih poob la stil, da bi jih lah ko
usta vi li, jim to pre pre či li. Poli ci ja
jih ima več,  toda ali naj se še ta  podi
za nji mi? Peš ga pa na šti ri ko les ni -
ku  tako ne  moreš usta vi ti.  Zato po
dru gi stra ni  tudi  menim, da pa bi
bilo  tudi za  tiste, ki  zdaj krši jo pred-
pi se, tre ba zago to vi ti pros tor,  kjer
bodo to lah ko poče li  brez ško de.«
Poli cist  Zoran Stoj ko Krev zel pri-
trjuje, da se v pla ni nah doga ja jo
stva ri, ki tja ne sodi jo, ki so pre po -
ve da ne po veljav ni zako no da ji. »To
pome ni, da če mi zalo ti mo ose bo
pri pre kr šku, ukre pa mo. Žal pa
nima mo  nekih teh nič nih sred stev,
ki bi nam pri po mo gla pri odkri va -
nju in ustav lja nju krši te ljev. Občas-
no orga ni zi ra mo poostre ne kon t-
ro le in ukre pa mo, če lah ko.« 

�

Nova opozorila Naravovarstvene zveze Smrekovec 

Obiskovalci so napolnili malo dvorano kulturnega doma.

Marina Pečnik: »Če so ljudje

očividci prekrškov v naravi,

lahko pokličejo policijo.«

Jože Zvir: »Ljudje pridejo 

z motornimi vozili, 

kamor se da.«

Novi predsednik zveze je

Iztok Hrastel.

Novi člani in predsednik
V minu lem obdo bju je  nekaj čla nov upra vne ga odbo ra zara di delo -

vnih  obvez, dva pa žal zara di smr ti, zapu sti lo nji ho ve  vrste.  Zato so
na skup šči ni zve ze v četr tek  vrzel nado me sti li  novi čla ni, ki  bodo
delo va li  vsaj do kon ca man da ta, ki se izte če  leta 2009. To so Irena
Berložnik (PD Vele nje), Danilo Čebul (PD  Šoštanj) in Pavle Lesjak
(PD  Črna na Koro škem). Zve zo bo do iste ga  roka  vodil dose da nji pod-
pred sed nik  Iztok Hrastel, pred stav nik pod jet ja Eso tech. Dose da nja
pred sed ni ca,  zdaj mini stri ca, Zofija Mazej Kukovič, je zara di pre za -
se de no sti s  tega  mesta odsto pi la. 
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Na kratko

Poskrbeti je potrebno za domačine
V bodo čem Regij skem par ku Kam ni ško-Savinj ske  Alpe

naj bi dobi lo zapo sli tev  okrog pet najst lju di, pri tem pa je za
svet ni ke obči ne Sol ča va bistve no vpra ša nje, koli ko delo vnih
mest si  bodo lah ko zago to vi li doma či ni. Svet ni ki so  tudi
sicer pre cejš nji skep ti ki gle de var stve ne ga reži ma,  zato je v
veli ki  meri pri so tna boja zen, da  bodo nega tiv no vpli va li na
kako vost živ lje nja lju di zno traj mej par ka. Svet ni ku in obe -
nem direk tor ju Logar ske, d. o. o., Gusti ju Lenar ju, ki ima pri
pri pra vi pod lag za usta no vi tev par ka naj več zna nja in izku -
šenj, se zdi umest no, da so kon ce si o nar ji last ni ki zem ljišč,
kar je po nje go vem pov sem izved lji vo, saj je kar 95 odstot -
kov bodo če ga par ka v  lasti  samo pet ind vaj se tih last ni kov.

Župa nu Aloj zu Lip ni ku se zdi bistve ne ga pome na, da se v
pro jekt vklju či jo  tudi lokal na gospo dar stva, saj je  bistvo
uspeš nih par kov v skup nih pove za vah gospo dar stva in nar-
a vo var stve ni kov. Pred vsem pa bo po Lip ni ko vem mne nju
potreb no poskr be ti, da se  bodo o vsto pu v  park lah ko demo -
kra tič no  opre de li li pre bi val ci Sol čav ske ga.

Investicijska invazija
V obči ni Naza rje  bodo v letoš njem in pri hod njem  letu več

kot pol ovi co občin ske ga pro ra ču na name ni li inve sti ci jam.
Med več ji mi zalo ga ji bo  brez dvo ma poslov na  cona Pri ho -
va,  kjer naj bi  dela pri če li že v letoš njem  letu. Inve sti ci ja je
vred na dva mili jo na  evrov, od  tega so uspe li tri de set odstot -
kov sred stev pri do bi ti iz evrop ske bla gaj ne. Zno traj  cone je
pred vi de nih  osem par cel, name nje nih za raz lič ne dejav no -
sti.  Novo vse bi no bo  dobil  tudi cen ter Naza rij,  kjer name -
ra va jo ure di ti dva poslov no-sta no vanj ska objek ta s šti ri de -
se ti mi sta no va nji. V tem  delu se bo  našel pros tor še za lekar -
no, pro da jal no in  novo poš to, raz gri nja pla ne direk tor občin -
ske upra ve  Samo  Begič. V Obči ni Naza rje že ves čas obču-
ti jo pomanj ka nje grad be nih par cel. Teža vo  bodo del no omi -
li li z osmi mi par ce la mi za samo sta nom, za  osem grad be nih
par cel pa  bodo poskr be li  tudi v Šmart nem ob Dre ti.

Izdelana razvojna strategija
lesarstva

V nazar skem lesar skem raz voj nem cen tru ( ARLES), ki ga
vodi Jas na Kle pec, so v sode lo va nju s stro kov nja ki Bio teh -
ni ške fakul te te izde la li stra te gi jo raz vo ja lesar stva za podro -
čje Savinj sko-šale ške regi je. Doku ment zaje ma ana li zo sta -
nja in pri lož no sti les ne indu stri je v zgor nje sa vinj skih in šale -
ških obči nah,  kjer so upoš te va ne  tako poseb no sti lokal ne ga
oko lja kot  tudi potre be pod je tij in obsto je če sta nje lesar stva
na tem območ ju.  Namen stra te gi je regi o nal ne ga raz vo ja
lesar stva je opre de li ti dol go roč ne in krat ko roč ne  cilje ter
vizi jo, kar je po mne nju Jas ne Kle pec ključ ne ga pome na
tudi pri nadalj njem raz vo ju Lesar ske ga raz voj ne ga cen tra v
Naza rjah.

Dodatna racionalizacija sobotnega
dela

Na območ ju Upra vne eno te Mozir je so v celo ti sle di li ure-
d bi mini stra za jav no upra vo dr. Gre gor ja Viran ta, s kate ro
je v pre te klem  letu raz ši ril  obseg urad nih ur in so v začet ku
ob sobo tah dela li vsi orga ni jav ne upra ve, ki poslu je jo v Upra -
vnem cen tru Podrož nik v Mozir ju. Kar  hitro se je poka za -
lo, da neka te re služ be  niso ime le  strank,  zato ima jo uve de -
no dežur stvo na sede žih območ nih  enot. To so  zavod za
zapo slo va nje,  zavod za zdrav stve no zava ro va nje in geo det -
ska pisar na. Od prve ga  maja pre te kle ga  leta pa so ob sobo -
tah dela li na upra vni eno ti, davč nem ura du, cen tru za soci -
al no  delo in upra vi mozir ske obči ne. Po bese dah viš je sve-
to val ke Tere zi je Plaz nik je ob sobo tah uslu ge upra vne eno -
te iska lo 175  strank,  poleg  tega je  bilo posre do va nih 26 tele-
fon skih infor ma cij. Plaz ni ko va ugo tav lja, da je  bilo naj več
strank v pole tnih mese cih, v  času menja ve oseb nih izkaz nic
in  potnih  listov. Ugo tav lja jo  tudi, da je več ina  strank iska la
sto rit ve na upra vnih notra njih zade vah, to je na matič ni služ -
bi in pro me tu. V mozir ski upra vni eno ti raz miš lja jo, da bo
z vidi ka celo tne ga cen tra potreb no k sobot ne mu  delu pri -
sto pi ti še  bolj raci o nal no, saj je po mne nju Plaz ni ko ve mož -
no z bolj šo orga ni za ci jo  dela dose či ena ke  cilje.

Vrtec odprl vrata
Rav na telj Osnov ne  šole Naza rje Jože Kav tič nik in orga ni -

za cij ska vod ja tam kajš nje ga vrt ca Stan ka Caj ner sta za dva
dni odpr la vra ta vrt ca  tudi za otro ke, ki  sicer dopol dne ve
pre ži vi jo v doma čem var stvu. Pod naslo vom Raz gi baj mo živ -
lje nje so otro ci lah ko spo zna li šport no dvo ra no ter pre iz ku -
si li šport ne pri po moč ke. Dru gi dan je bil name njen igri ci, ki
so jo za to pri lož nost pri pra vi le vzgo ji te lji ce. Gre za  prvi
tovrst ni  poskus, ki pa ver jet no ne bo  tudi  zadnji, saj je Caj -
ner je va pre pri ča na, da  bodo   tako  uspe li pri bli ža ti  delo in
živ lje nje v vrt cu  tudi otro kom, ki ga ne obis ku je jo, nji ho vim
varu hom pa omo go či li  nekaj  uric počit ka.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Občina Nazarje je za
sanacijo v
septembrskih
poplavah
poškodovanih
objektov prejela 450
tisoč evrov pomoči,
ocenjena škoda pa
znaša 2,5 milijona
evrov

Kot je pove dal direk tor nazar ske
občin ske upra ve  Samo  Begič, so
denar pre je li iz pred hod ne ga del ne -
ga pro gra ma odpra ve posle dic
poplav, raču na jo pa še na sred stva iz
red ne ga pro gra ma. Drža va jim je
pre ko okolj ske ga minis tr stva name-
ni la za sana ci jo pla zov sla bih 18  tisoč
evrov, kme tij sko minis tr stvo je za

sana ci jo gozd nih  cest pri mak ni lo 40
tisoč  evrov, služ ba vla de za lokal no
poli ti ko in regi o nal ni raz voj pa je
pri spe va la 76,5  tisoč  evrov za inter-
vent na  dela na unič eni ali poško do -
va ni gospo dar ski jav ni infra struk tu -
ri za zago to vi tev osnov nih živ ljenj -
skih pogo jev.

»Na osno vi pred hod ne ga sana cij -
ske ga pro gra ma pri ča ku je mo od min-
is tr stva za oko lje in pros tor še 254
tisoč  evrov.  Čeprav je pogod ba pod-
pi sa na in se  dela inten ziv no izva ja jo,
sred stev še ni,« je pojas nil  Samo
Begič. Ta čas se pospe še no čisti jo
bre ži ne  strug,  prav  tako ure ja jo zrač -
no  stran nasi pa Dre te v Naza rjah,
denar  bodo pora bi li še za sana ci jo
hudo ur ni ka v kra ju  Potok in Most ne-
ga grab na. Na lokal ni  cesti  Rovt-Špi -
ta lič so zgra di li  most in ure di li poško -
do va no lokal no  cesto Vran sko- Lipa-
Šmart no ob Dre ti. Ure di ti name ra -
va jo  tudi jav no pot  Pusto pol je- Potok
in moč no poško do va no gozd no  cesto
v  Črnem grab nu. Po Begi če vih bese -

dah  bodo  velik del denar ja name ni -
li popra vi lu toplo vod ne ga omrež ja v
Naza rjah in vodo vo du na  Brdu in

Šmart nem ob Dre ti.
Za obno vo pov sem poplav lje ne ga

doma kul tu re v Naza rjah je Obči na
iz last nih pro ra čun skih sred stev
name ni la 21,5  tisoč  evrov, k  temu
se je s 7  tisoč  evri soli dar nost no odz-
va la  tudi tovar na BSH Hiš ni apa ra -
ti. »Obča nom, ki so v neu rju utr pe -
li naj več ško de, je Obči na nudi la  tudi
soli dar nost no  pomoč v viši ni 16
tisoč  evrov, 5  tisoč  evrov je pri mak -
ni la Libe ral na demo kra ci ja Slo ve -
ni je, s 137  evri pomo či so se odzva -
li  tudi v Slo ven ski demo krat ski stran-
ki. Skup nost  občin Slo ve ni je je kot
soli dar nost no  pomoč pri za de tim
obči nam za obno vo gospo dar ske jav -
ne infra struk tu re naka za la 18  tisoč
evrov,« je bil  Samo  Begič izčr pen
pri obra zlo žit vi, od kod so sred stva
pre je li in za kakš ne name ne so jih
pora bi li. S pri pom bo, da je raz pol -
ož lji vih in odo bre nih sred stev  komaj
za pet ino dejan ske ško de,  zato je
real no pri ča ko va ti, da bo sana ci ja
po lan sko let ni popla vi v obči ni Naza -
rje dol go traj na in vse  prej kot eno s-
tav na.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Sanacija po poplavah še ni končana

Direktor nazarske občinske

uprave Samo Begič zatrjuje,

da si prizadevajo odpraviti

posledice poplav, pri tem pa

se soočajo s pomanjkanjem

sredstev.

Lju ben ska župa nja  Anka  Rakun, trije pred sed -
ni ki pros to volj nih gasil skih dru štev v obči ni in
pred sed nik Gasil ske zve ze Zgor nje Savinj ske doli -
ne Janko Žun tar so pod pi sa li tri par tit no pogod-
bo o izva ja nju jav ne gasil ske služ be v obči ni Ljub-
no. Pogod ba ure ja odno se lokal ne skup no sti z
Gasil sko zve zo in posa mez ni mi dru štvi, pod pis -
ni ke zave zu je k spo što va nju zako nov, pros to volj -
nim gasil cem pa je  tudi nekak šen  garant za finanč -
no pokrit je nji ho ve ga poslan stva.

Ugo to vi tev  vseh je, da Obči na Ljub no  dobro
skr bi za red no dejav nost dru štev in je  sploh ena
red kih, ki red no zava ru je gasil ce in domo ve. Gle -
de  tega gasil ci nima jo pri pomb, ven dar po nji ho -
vem mne nju ni  dobro, da mora jo oseb no zaščit-
no opre mo kupo va ti iz sred stev za red no dejav -
nost. Jan ko Žun tar opo za rja, da je zaščit ne opre -
me za ope ra tiv ne gasil ce odloč no pre ma lo. »Svo-
je  delo želi mo oprav lja ti odgo vor no in zava ro va -
ti ope ra tiv ne gasil ce,  zato pozi vam, da s skup ni -
mi moč mi čim  prej zago to vi mo potreb no zaščit-
no opre mo,« je bil v naspro tju  z dru štve ni mi
pred sed ni ki, ki so pre pri ča ni, da je Obči na v pre -
te klih pet ih  letih name ni la pre ma lo sred stev za
oseb no zaščit no opre mo, sprav ljiv pred sed nik
zgor nje sa vinj skih gasil cev.

Povelj nik osred nje ga lju ben ske ga dru štva  Tomaž
Vre čar je pre pri čan, da sta župa nja in Obči na
pre ma lo nare di li za gasil ce, ki v dejav nost vla ga -
jo  celo last na sred stva. Za Vre čar ja je nedo pust -

no, da kar dve tret ji ni denar ja za delo va nje dru -
štev zago to vi jo  sami gasil ci,  čeprav je po zako nu
za požar no var nost odgo vor na Obči na ozi ro ma
v lju ben skem pri me ru župa nja  Anka  Rakun. Sled-
nja je v zago vor pove da la, da se  bodo sred stva
zago tav lja la na osno vi izde la ne ga pro gra ma. V
letoš njem  letu name ra va jo kupi ti  novo briz gal no
za PGD Rad mir je, pri hod nje  leto bo v zna me -
nju 70-let ni ce PGD Oko ni na, ven dar,  tako  Anka
Rakun,  vsem  željam ni mogo če ugo di ti v  enem

letu. »Gasil ci oprav lja te ple me ni to poslan stvo,
pri kate rem se ne raz miš lja,  kadar je potreb no
izpo sta vi ti last no zdrav je in nena za dnje  tudi živ -
lje nje. Po huma ni tar no sti vam ni pri mer lji vih,
zato sem pre pri ča na, da  bomo teža ve v zve zi z
oseb no opre mo za ope ra tiv ne gasil ce z  dobrim
sode lo va njem uspeš no nad ok na di li,« je pre pri ča -
na lju ben ska župa nja.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Podpis pogodbe o izvajanju javne gasilske službe
Gasilci iz občine Ljubno ob Savinji zadovoljni z višino sredstev za redno dejavnost in nekoliko
manj z optimalno zaščitenostjo gasilskih desetin - Problem osebne zaščitne opreme

Občina Ljubno je sredstva za osnovne naloge prostovoljnih gasilskih društev

razdelila, za osebno zaščitno opremo pa jih bo potrebno še zagotoviti. 

V občini Rečica ob
Savinji ugotavljajo, da
je prometni režim v
nekaterih zaselkih z
vidika prometne
varnosti neprimeren

Potem ko so v naj mlaj ši zgor nje -
sa vinj ski obči ni vzpo sta vi li funk ci je
za nor mal no delo va nje lokal ne skup-
no sti, so pre ko občin ske ga sve ta za
pre ven ti vo in vzgo jo v cest nem pro -
me tu (SPV) ugo to vi li, da bo potreb-
no bistve no več ji pouda rek name ni-
ti pro met ni var no sti.

Za pred sed ni ka občin ske ga SPV
Ale ša Kran či ča ni  dovolj  samo strož-
ja pro met na zako no da ja, še  manj je

pri ča ko va ti, da bo pro met no var nost
zago to vi la poli ci ja.  Zanjo si je potreb-

no pri za de va ti na  vseh rav neh, odgo -
vor ne služ be še pose bej,  zato po

Kran či če vem mne nju ne sme  biti
ško da  časa in napo rov za opo zo ri la
vsem, da nare di jo vse, kar je v nji-
ho vi  moči in pri stoj no sti za  bolj
varen in nemo ten pro met. »Spre me -
ni ti pred pi se in zako ne je pre ma lo,
če se ne  bomo spre me ni li  tudi ljud-
je.  Tako kot na dru gih podro čjih  velja
tudi v pro me tu. Izkuš nje nas uči jo,
da je lah ko govo ri ti, tež je pa bese de
ures ni či ti, ven dar se  velja potru di -
ti,« je po  prvi akci ji reči ške ga SPV,
na kate ri so lju dem deli li kres nič ke,
ugo tav ljal Kra nič. Na vpra ša nje,
kate re so nji ho ve pri o ri tet ne nalo -
ge, Kran čič odgo var ja, da je  nalog
veli ko. S stro ko se dogo var ja jo,  kako
ure di ti pro met ni  režim na dolo če -
nih občin skih  cestah, da  bodo var -
ne za vse, še pose bej za peš ce, ki so
ena naj bolj ogro že nih sku pin ude le -
žen cev v pro me tu.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Za boljšo prometno varnost

Na Rečici ob Savinji so kresničke delili iz preventivnih

vzrokov, saj je še vedno preveč pešcev, ki jih ne uporablja.
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Gripa (2)
Piše: 

Veronika Rebernik, mag. farm.

ZDRAVLJENJE
INFLUENCE

Protivirusna zdravila
Za zdrav lje nje ima mo na  voljo

šti ri pro ti vi rus na zdra vi la. Aman ta -
din in riman ta din delu je ta na  virus
influ en ce A, ne pa  tudi na  virus
influ en ce B. Novej ši učin ko vi ni sta
zavi ral ca nev ra min da ze osel ta mi vir
in zana mi vir, ki delu je ta  tudi na
virus influ en ce B. Delu je ta  tako,
da zavi ra ta  encim nev ra mi ni da ze.
Ta  encim pospe šu je spro šča nje
novo na sta lih virus nih del cev iz
oku že nih  celic in pospe šu je  dostop
viru sa iz slu zi do površ ja epi te lij -
skih  celic, s  čimer omo go či virus-
no okuž bo dru gih  celic. Učin ko vi -
na osel ta mi vir se lah ko upo rab lja
za zdrav lje nje in pre pre če va nje gri -
pe  tudi za otro ke, sta re od ene ga
leta  dalje. Vsa ta zdra vi la pa so
dostop na  samo na  recept. 

Simptomatsko
zdravljenje influence
Zamašen nos

Kadar viru si napa de jo nos no
sluz ni co, se krv ne  žile v  njej raz ši -
ri jo. V sluz ni co pri ha ja več teko či -
ne,  zato ote če in pro iz va ja več slu -

zi. Zdra vi la, ki jih ime nu je mo
dekon ge sti vi, oži jo krv ne  žile v nos-
ni sluz ni ci in  tako zmanj ša jo ote ka -
nje in pro iz vod njo slu zi. Na ta
način zmanj ša jo zama še nost  nosu.
Kot dekon ge sti ve upo rab lja mo sim-
pa to mi me ti ke in anti hi sta mi ni ke.
Sim pa to mi me ti ki se lah ko upo rab -
lja jo v obli ki  kaplijc in  pršil (oksi -
me ta zo lin, kslo me ta zo lin, nafa zo -
lin). Prši la ne pri po ro ča mo manj -
šim otro kom, ker nima jo  dovolj
širo kih nos nic in s tem  dovolj veli -
ke povr ši ne, ki bi omo go ča la ustrez -
no  rabo  pršil. Pri prav kov ne sme -
mo upo rab lja ti  dalj kot 6 dni, ker
lah ko  pre dol ga upo ra ba pri ve de
do pov rat ne kon ge sti je in se nos-
na sluz ni ca še  bolj izsu ši. Dekon ge -
sti vi so na  voljo  tudi v pero ral nih
obli kah (psev do e fe drin, efe drin).
Ti pri prav ki ima jo sti mu la tiv no
delo va nje na cen tral ni živč ni
sistem, pov zro či jo lah ko sti mu la -
ci jo  srca, povi ša jo krv ni  tlak, zvi -
ša jo vred no sti krv ne ga slad kor ja.
Zato jih ne sme jo upo rab lja ti slad-
kor ni bol ni ki, bol ni ki z zvi ša nim
krv nim tla kom in bol ni ki, ki ima-
jo teža ve s ščit ni co. 

Anti hi sta mi ni ki lah ko zmanj ša -
jo izce dek iz  nosu in kiha nje zara-
di svo je ga anti ho li ner gič ne ga učin-
ka. Zmanj šu je jo pogost nost kaš l-
ja nja in osu ši jo izced ke, lah ko pa
pov zro ča jo zaspa nost,  zato je smi -
sel na upo ra ba anti hi sta mi ni kov in
anti tu si kov pri  suhem dra že čem
kaš lju  pred spa njem, kar omo go či
bol ni ku  miren spa nec. Upo ra ba
anti hi sta mi ni kov ni pri mer na pri
bol ni kih s hiper tro fi jo pro sta te in
glav ko mom ozke ga  kota zara di
neže le nih anti ho li ner gič nih stran-
skih učin kov - zaspa nost, zaprt je,

reten ca uri na, zameg ljen vid. Pri
noseč ni cah, majh nih otro cih in
kro nič nih bol ni kih je smi sel na upo -
ra ba fizi o lo ške raz to pi ne, ki  nima
stran skih učin kov. 

Za zmanj še va nje nos ne kon ge -
sti je upo rab lja mo  tudi inha la cij ske
pare, ki so pri mer ne  tudi pri pro-
duk tiv nem kaš lju.  Para poma ga
omeh ča ti pljuč ne izloč ke, vla žen
zrak pa bla go dej no vpli va na diha-
la in jih umi ri. Kot doda tek  vodi
lah ko upo rab lja mo ete rič na  olja -
evka lip tu so vo, smre ko vo. Paz lji vost
je potreb na pri ast ma ti kih. 

Kašelj

Kašelj je ref leks in  eden od nači-
nov za zašči to  pljuč in dihal nih
poti. Oči sti ti posku ša dihal ne  poti
slu zi, tuj kov in gno ja.  Kašelj pogo -
sto pov zro ča vnet je sluz ni ce  dihal,
ki je navad no posle di ca virus ne
okuž be. Pri izbi ri zdra vil za  kašelj
mora mo  biti pozor ni, ali je  kašelj
pro duk ti ven ali  nepro duk ti ven. Pri
pro duk tiv nem kaš lju se izlo ča  sluz,
pri nepro duk tiv nem ali  suhem in
dra že čem kaš lju pa se  sluz ne izlo -
ča. Pri  suhem in dra že čem kaš lju
upo ra bi mo zdra vi la za pomir ja nje
in odprav lja nje kaš lja. Pri pro duk -
tiv nem kaš lju ne sme mo upo ra bi -
ti zdra vil za pomir ja nje kaš lja, ker
to  vodi do zadr že va nja muku sa v
plju čih in zve ča mož nost infek ci -
je. Za zdrav lje nje pro duk tiv ne ga
kaš lja ima mo na  voljo zdra vi la ras -
tlin ske ga izvo ra z izvleč ki brš lja na,
jegli ča, timi ja na. Zdra vi la sin tez -
ne ga izvo ra pa so brom hek sin in
metil ci ste in. Delu je jo  tako, da sti -
mu li ra jo izlo ča nje muku sa, izce -
dek se zmeh ča in ga laž je izkaš lja -

mo. Pri pro duk tiv nem kaš lju je
pomemb no, da je  vnos teko či ne
zado sten, na ta  način se izme ček
laž je zmeh ča in posle dič no izkaš -
lja. Zdra vi la za zdrav lje nje dra že -
če ga in suhe ga kaš lja so anti tu si ki.
V pro sti pro da ji so na  voljo pri prav-
ki z dek stro mor fa nom in buta mi -
ra tom, ki ne pov zro ča jo seda ci je
in ima jo  manj stran skih učin kov.
Na zdrav ni ški  recept se izda ja pred-
vsem fol ko din, ki pa pov zro ča zas-
pa nost. Kot anti tu sik lah ko upo -
rab lja mo  tudi narav ne pri prav ke,
med, pasti le z izvleč ki liša ja, ki šči-
ti jo sluz ni co  pred dra že njem in ne
vse bu je jo zdra vil ne učin ko vi ne in
so  zato pri mer ni  tudi za upo ra bo
pri noseč ni cah in majh nih otro cih.

Glavobol in zvišana
telesna temperatura

Pri povi ša ni tem pe ra tu ri in gla -
vo bo lu si lah ko poma ga mo z zdra -
vi li pro ti bole či nam in zdra vi li za
zni že va nje povi ša ne tele sne tem-
pe ra tu re. Še zla sti,  kadar jem lje mo
zdra vi la za zni že va nje tele sne tem-
pe ra tu re, pri po ro ča mo pit je veli ko
teko či ne z vita mi ni (zla sti z vita -
mi nom C). Če zvi ša na tele sna tem-
pe ra tu ra tra ja več kot tri dni, se
posve tuj mo s svo jim oseb nim
zdrav ni kom. V pro sti pro da ji ima -
mo na  voljo ace til sa li cil no kis li no,
para ce ta mol, ibu pro fen: samo sto-
j no ali v kom bi ni ra nih pri prav -
kih.

Ace til sa li cil na kis li na ima anal-
ge tič no, anti pi re tič no in anti fla -
ma tor no delo va nje. Upo ra ba ni pri-
po roč lji va pri otro cih v sta ro sti pod
12 let, pri bol ni kih z gastro in te sti -
nal ni mi teža va mi, pri bol ni kih z

mot nja mi v str je va nju  krvi, v noseč -
no sti, pri ast ma ti kih in ob sočas ni
upo ra bi alko ho la. Ace til sa li cil na
kis li na lah ko pov zro či gastro in te -
sti nal ne krva vit ve. Pre cej  bolj  varen
je para ce ta mol, ki ima anal ge tič ni
in anti pi re tič ni uči nek. Pri pre ve -
li kem odmer ja nju para ce ta mo la pa
lah ko pri de do poškod be  jeter.

Ibu pro fen ima  tako kot ace til sa -
li cil na kis li na anal ge tič no, anti pi -
re tič no in anti fla ma tor no delo va -
nje, ven dar  manj škod lji vih učin -
kov na gastro in te sti nal ni  trakt. V
neka te rih pri prav kih se upo rab lja
v kom bi na ci ji s  temi zdra vi li  tudi
kofe in. Ta lah ko dra ži želo dec, pov -
zro ča več jo bud nost in pove ča
men tal ne zmož no sti,  zato upo ra -
ba teh pri prav kov ni pri mer na  pred
spa njem.

Vneto in boleče žrelo

Vne to in bole če žre lo je posle d-
i ca vnet ja sluz ni ce. Anti sep ti ki so
zdra vi la, ki odprav lja jo bla ge okuž -
be v  ustih in žre lu, bla ži jo bole či -
no pri poži ra nju in pre pre ču je jo
raz voj res nej ših bak te rij skih obo -
lenj. Lah ko pa so jim doda ni lokal -
ni ane ste ti ki lido ka in, ben zo ka in,
ki poma ga jo odpra vi ti moč nej še
bole či ne v žre lu in olaj ša ti poži-
ra nje. Na  voljo ima mo  ustne  vode,
prši la in pasti le. Klor hek si din,
povi don jod in cetil pi ri din delu je-
jo pro ti mi krob no. Ben zi da min
delu je pro ti vnet no in se absor bi ra
pre ko  kože in sluz ni ce. Pri upo ra-
bi  ustnih vod je pomemb no, da
jih bol nik ne pogolt ne,  ampak jo
mora i zplju ni ti. 

Če zbo li mo za gri po, je pomem-
b no, da ne pre ti ra va mo z  delom in

si vza me mo  dovolj  časa za poči -
tek. Potreb no je uži va nje zado stne
koli či ne teko čin, raz nih  čajev, kot
je npr. bez gov čaj, čaj  lipe in šip ka.

Bolj učin ko vi to pa je pre pre če -
va ti kot zdra vi ti,  zato je pomemb -
no, da se v  času virus nih epi de mij
izogi ba mo zapr tim pros to rom,  kjer
je veli ko lju di. Čim več se mora mo
giba ti na sve žem zra ku. V ogre va -
nih pros to rih poskr bi mo za vla že -
nje zra ka. S pit jem več jih koli čin
teko či ne -  toplih napit kov,  vode,
soka - pre pre či mo izsu ši tev  grla,
nosu, sinu sov. Sluz ni ce  tako osta -
ne jo pri mer no vlaž ne in raz me re
za  obstoj viru sov so slab še.  Tudi
alko hol in kofe in pove ču je ta izsu -
še nost sluz nic,  zato je naj bo lje, da
nju no upo ra bo ome ji mo.  Tudi pre -
ne ha nje kaje nja ugod no vpli va na
orga ni zem. V  času epi de mij je
pomemb no  tudi pogo sto umi va nje
rok s  toplo  vodo in  milom. Na ta
način viru se mehan sko odstra ni -
mo. Pomemb no je  tudi uži va nje
varo val ne hra ne - veli ko sad ja in
zele nja ve, ki vse bu je ta vita min C
( zelje, bro ko li, papri ka,  kivi, jabol-
ka). V lekar ni lah ko kupi mo  tudi
raz ne pri prav ke za kre pi tev imun -
ske ga siste ma (ame ri ški slam nik).

Gri pa je nalez lji va bole zen, ki pa
jo v več ini pri me rov lah ko pozdra -
vi mo s samo oz drav lje njem. Pri izbi -
ri ustrez nih  zdra vil za samo zdrav -
lje nje gri pe, o pra vil ni upo ra bi zdra -
vil in tra ja nju samo zdrav lje nja oz.
tudi napo ti tev k zdrav ni ku v pri -
me ru, da sodi jo bol ni ki med ose be,
ki  niso pri mer ni za samo zdrav lje -
nje, vam  bomo sve to va li  tudi far-
ma cev ti v lekar nah. 

�

Farmacevt svetuje

Zima je  letos izred no  mila, po
doli nah prak tič no ni sne ga, viso -
ke tem pe ra tu re za ta let ni čas pa
nam omo go ča jo pov sem nor mal no
izva ja nje tele sne aktiv no sti  tudi na
pro stem. Ker se je  leto  šele  dobro
zače lo, je  prav, da pre ve ri mo svo-
je tele sne spo so bno sti, jih pre ko
leta zasle du je mo in se vese li mo
last ne ga napred ka. Koli ko,  kako in
kdaj  bomo tele sno aktiv ni, je ved-
no odvis no od  naše  volje in pri -
prav lje no sti spre mi nja ti stva ri na
bolj še. Ob tem pa mora mo vede ti,
kako je z  nami, kaj nam bo kori s-
ti lo in  kdaj si lah ko začne mo ob
neustrez ni tele sni aktiv no sti  tudi
ško do va ti.

Čas je, da se zave mo  sebe in se
ume sti mo na  svoj časo vni  trak, ki
se  začne z roj stvom in kon ča s
smrt jo.  Kako  dolg bo,  kako lep in
bar vit, pa je v veli ki  meri odvis no
od nas  samih. Pozna mo  svoj rojst-
ni  datum, pozna mo svo jo sta rost,
v  času svo je ga živ lje nja pa spo la
pra vi lo ma ne spre mi nja mo. To je
pomemb no, saj med spo lo ma gle -
de tele snih spo so bno sti velja jo raz-
li ke. Vede ti mora mo, koli ko cm
meri mo v viši no, koli ko teh ta mo
in kak šen je  obseg naše ga  pasu.
Vsak dan in ved no zno va. Pre den
se  bomo loti li red ne in vode ne tele -
sne aktiv no sti, mora mo vede ti,
kako je z  našim  srcem, kakš na je
frek ven ca srč ne ga utri pa (FSU) v

miro va nju, kakš na je nje na zgor n-
ja  meja, kak šen je naš krv ni  tlak in
kakš na  naša tele sna zmog lji vost.
Poskr be ti mora mo, da  bomo  poleg
pri mer ne aero bne vzdrž lji vo sti sko -
zi celo tno živ ljenj sko obdo bje  tudi
dovolj gib čni in moč ni.

Veli ko infor ma cij lah ko pri do bi -
mo  sami, in to kar  doma. Potre bu -
je mo le teht ni co,  meter in meri lec
krv ne ga tla ka. Pri po ro čam, da si
ob  prvi pri lož no sti poklo ni mo mer-
i lec FSU. Del infor ma cij lah ko dobi-
mo v šport nem dru štvu, klu bu ali
fit ne su,  kjer  sicer izva ja mo tele sno
aktiv nost. Za osta le natanč nej še
poda tke pa  bomo popro si li svo je -
ga zdrav ni ka.  Doma si lah ko izme-
ri mo tele sno viši no, tele sno  težo,
obseg  pasu in izra ču na mo   indeks
tele sne  mase. Dolo či mo si  FSU in
izme ri mo krv ni  tlak. Izme ri li  bomo
tudi čas  vese in v cm pred klon do
tal ter pre šte li šte vi lo  sklec, ki jih
zmo re mo. Dolo či li si  bomo fit nes
indeks (FI)  in var ne  meje FSU. V
šport nem dru štvu, klu bu ali fit ne su
bomo opra vi li  test  hoje na 2 km in
Coo per jev  test. Dolo či li nam  bodo
FI ter var ne  meje FSU. V šport ni
ambu lan ti  bomo opra vi li obre me -
nit ve no testi ra nje,  teste pljuč ne
funk ci je in labo ra to rij ske pre iska -
ve. Vse poda tke  bomo skrb no vpi -
so va li v kar ton ček. Le  tako  bomo
vsak dan vede li,  kako je z  nami. Ob
more bit nem poja vu bolez ni  bodo
zbra ni poda tki pomemb ni  tudi za
izbra ne ga zdrav ni ka.

Indeks tele sne  mase (ITM) odra -
ža raz mer je med tele sno  težo in kva -
dra tom tele sna viši ne. Vred no sti od

20 do 24,9 pome ni jo nor mal no
težo, od 25 do 29,9 pre ve li ko  težo
in vred no sti pre ko 30 debe lost.

Obseg tre bu ha odra ža stop njo
pre hra nje no sti. Debe lost je
pomem ben dejav nik tve ga nja. Pri
žen skah naj  obseg tre bu ha zna ša
manj od 88 cm in pri  moških  manj
od 102 cm.

Var ne  meje FSU izra ču na mo po
for mu li. Za žen ske  velja: od (226-
sta rost) x 0.60 do (226-sta rost) x
0.85. Pri  moških upo ra bi mo
nasled njo for mu lo:  od (220 - sta -
rost) x 0.60 do (220 - sta rost) x
0.85. Pri dolo čit vi mej FSU po Kar-
vo ne nu  bomo upoš te va li še  našo
jutra njo FSU. Upo ra bi li  bomo for-
mu lo: cilj na obre me ni tev = jutra n-
ja FSU + ((FSU  maks-FSU jutra -
nja) x % obre me nit ve). 

Test hoje na 2 km

V pri mer ni oble ki in obu tvi  bomo
pre ho di li 2 km pot po rav nem tere -
nu, koli kor  hitro more mo. Ob upoš -
te va nju sta ro sti, spo la,  teže, tele -
sne viši ne, FSU  in porab lje ne ga
časa nam  bodo izra ču na li FI. Dobi -
li  bomo napo tke,  kako in koli ko
vadi ti v pri hod nje. 

FI je sko raj pov sem  enak mak si -
mal ni pora bi kisi ka, dolo če ni na
obre me nit ve nem  testu. Nazor no
nam poka že  našo tre nut no aero -
bno zmog lji vost. Dolo či mo ga lah -
ko s  hojo na 2 km. Še eno stav ne je
ga je dolo či ti s  Polar Fit nes  Testom.
Iz oseb nih poda tkov, mer je nja FSU
in vari a bil no sti srč ne ga utri pa napo -
ve  našo mak si mal no  aero-bno moč.

Je zanes ljiv in  varen, izved ba pa je
zelo eno stav na.

Cooperjev test

Na  voljo ima mo 12  minut. Pri -
čne mo s  hojo, ki posta ja vse hitre-
j ša ter nada lju je mo s  tekom. Če ne
zmo re mo, upo čas ni mo tem po  teka
ali ponov no le hodi mo. Zmog lji -
vej ši  bodo  tekli ves čas. Po 12 mi-
nutah izme ri mo dol ži no oprav lje -
ne  poti, ki nam da poda tek o  naši
zmog lji vo sti ozi ro ma nas raz vr sti v
pet kate go rij.

Obremenitveno
testiranje

Testi ra nje  bomo opra vi li v šport-
ni ambu lan ti ali pri kar di o lo gu. Ves
čas  testa  bodo na EKG sprem lja li
delo va nje naše ga  srca, meri li FSU,
krv ni  tlak in v izdi ha nem zra ku
dolo ča li kon cen tra ci jo dihal nih pli -
nov. Natanč no nam  bodo dolo či li
tele sno zmog lji vost, izra že no v
MET-ih ali W, pora bo kisi ka v
ml/min/kg tele sne  teže ter ana e -
rob ni  prag. Ob red ni tele sni aktiv -
no sti, upoš te va nju var nih mej FSU
in izbi ri nam pri jet nih  oblik vad be
bomo ohra nja li vital nost  tudi v
pozni sta ro sti.

Potru di mo se in vese lje ob vad bi
deli mo s tisti mi, ki jih ima mo  radi.
Pova bi mo jih na vad bo, na tek, nor -
dij sko  hojo, kole sar je nje, pla va nje,
pla nin ski  pohod,  igre z  žogo ali v
fit nes. Da bo zdrav je bolj še, živ l-
je nje pa lep še in pri jet nej še. 

� Janez  Poles

Vadim redno in varno ter vsak dan
vem, kako je z mano
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Vita  vs.  Nika
Matjaž  Šalej

Nimam  rad umet ni kov,  ki  se igra jo, pre tvar ja jo  ali  so  na  odru
bistve no dru gač ni  kot  na šti ri  oči.  Razen igral cev seve da.  Tem  je
rav no  to  poklic,  da  so  na  odru dru gač ni, takš ni,  kot  jim  to pred-
stav lja  in nare ku je  avtor dra me, fil ma, sce na ri ja, lib re ta, posred no
na  nek  način  tudi reži ser. Igral cem  je dovo lje no  to,  kar dru gim
umet ni kom  ni.  Biti sve toh li nec, četu di  to  nisi,  biti pra vi lju bi mec,
četu di  si pov pre čen,  biti  težek karak ter, idi ot  ipd., četu di  si  v res ni ci
pra vi melan ho lik.  Z glas be ni ki  je dru ga če,  po nava di  niso rav no  še
dob ri igral ci.  Zato  je  prav lah ko dob rim igral cem,  ki ima jo izjem-
no glas be no žili co uspe ti  tudi  v glas be nih  vodah.  Z izjem nim igra -
njem  in pet jem  nam  tako  Iztok Mla kar  kar pri ča ra Pepi ja Žba ra -
do ri o, pun tar je,  ali  pa kova ča  v livar ni,  zato lah ko  Jure Iva nu šič
bles ti  v glas be nih vlo gah,  ki  jih je spo so ben naštu di ra ti  do potan -
kos ti …

No,  pa  ta  zapis  tokrat  ni name njen igral cem,  ampak glas be ni cam
ali  še  bolje nepo sred nos ti umet ni ka  na  odru, tis te ga umet ni ka,  ki
mu dram ska  ali film ska  igra  ni pro fe si ja.  V minu lih mese cih  smo
ime li  v doma čem  Klub abon ma ju pri lož nost vide ti  vsaj  po zased bi
dve podob ni glas be ni sku pi ni,  ki  sta  roko  na  srce  obe  zelo raz vne li
poslu šal ce.  In  obe  sta ime li voka list ki  in odli čen  ali  vsaj  zelo soli-
den  bend. Govo rim  o  Viti Mav rič  z izjem nim ansam blom  Akord
ter sku pi na Pate ti co  s pev ko  Niko Peru no vić.

Če  sem čis to  iskren,  sem  se  obeh  lotil (služ be no  in lju bi telj sko)
čis to dru ga če. Mis lil  sem  si,  da  bo obo je tež ko zdr ža ti  do kon ca  in
da  bo  v nas to pu  zelo veli ko spe ci fič ne ga.  Vita  mi neka ko  ne  sede
na  dušo,  Niko  in Pate ti co  pa  po  nekaj rekla mah  in radij skih  hitih
tudi  nisem spo so ben pasiv no poslu ša ti deni mo  tri  ali šti ri pes mi
zapovrst jo. Samo svo jo glas bo  namreč izva ja ta  obe,  zelo poseb no,
zelo pose ben  način nas to pa (pet ja) ima ta  obe,  pa  še oseb ni glas be -
ni  okus zači ni  pri  vsem svo je.  Vito  sem načrt no izpus til, “ule tel“
sem  na zad njo tret ji no kon cer ta,  ki  mi  je  odkril  na glas be nem
odru izjem no sku pi no  in voka list ko,  ki  hoče  poleg pet ja  še igra ti,
čeprav  igra  z glas bo  sodi  v dru ge zvrs ti,  v muzi kal, ope ro  ali kak -
šno podob no  zvrst.  Ne  bom izre kel kri tič ne bese de,  stvar  je “šti ma -
la“, “ fauš“  ni  bilo  nič,  vse  je  bilo  zelo pro fe si o nal no muzi ci ra no  in
oprav lje no,  ampak pre se žek  v umet nos ti  in glas bi  je rav no  to,  da  je
ob glas be ni popol nost potreb no doda ti  še  kaj, vnes ti emo ci je,  dušo
…  ne  pa meta ti kozar ce  po  tleh  za nekak šen Sev dah.  Kaj  pa mis li -
te, reci mo,  da  loči dob re ga diri gen ta  od sla be ga,  to,  da  od glas be -
ni kov zah te va,  da  se gre jo  zares,  da  ne mis li jo  na zad njih  notah  na
meseč no pla čo  in hono rar,  ampak  na  kaj  bolj posve če ne ga.  Vsi
veli ki diri gen ti  so  ob glas be ni popol nos ti  na  odru prak tič no zgo re li
ali  se,  po doma če poved no,   dobro “preš vi ca li”,  tudi  če  je  bila tem-
pe ra tu ra niž ja.

Pa ven dar  sem  hotel napi sa ti  nekaj dru ge ga,  nekaj  o  Niki  P.,  ki  je
na  odru izža re va la tis to glas be no pre pro stost, nepo na re je nost,  tudi
ob kak šnem into nan čnem  zdrsu  in nje ni govor ni napa ki  je glas ba
sku pi ne delo va la vero dos toj no,  bila  je  pesem  in  bila  je  igra,  ki  je  ni
bilo potreb no igra ti.  Za  to  je pos kr be la  nrav (» Uf,  kako  je  to
podob no nara vi!«).

Kon cert  je  nekaj pri ja te ljev “preš pri ca lo“,  ker  jim pate tič no  ni  po
meri,  res pri znam,  da  je  ta glas ba  še pose bej  stvar oku sa.  Tudi
sam  sem  bil skep tik.  Na kon cert  sem pri šel  z zadr žkom. » Bom zdr -
žal  pol kon cer ta,  bom  šel kma lu  na  kavo  ali  čaj ( beri  pivo)? Takš -
ne zvrs ti glas be  so  mi bli zu,  pa ven dar  me  do kon cer ta medij sko
niso prev ze le …« Tokrat na  je  bila dru gač na,  pa ven dar  ne toli ko,
da  bi “ dol  padel«.  A  ko  sem doži vel nas top,  ki  ni  bil zla gan,  sem  si
rekel, zara di takš nih stva ri  je  lepo  biti lju bi telj  lepe glas be.

In  kaj  je lah ko  še  nauk  te zgod be.  Ne  sodi  v  naprej,  čeprav  se  ti
zdi,  da stva ri  poznaš,  in zare če ne ga kru ha  se  še pre ra di naje mo.
Sam  pa naj raj ši  v pri me ru  žensk upo rab ljam  nauk: »Niko li  ne  reci
niko li,  ali  ’kaj  ti  je dekli ca’!«

� 

Vele nje - Na Jav nem skla du za kul tur ne dejav -
no sti, območ ni izpo sta vi Vele nje, so že zače li
ures ni če va ti  bogat pro gram  dela v  letu 2008.
Že minu li  vikend je bil  zelo dela ven, saj je v
goste pri šel zna ni kore o graf in ple sa lec  Fred
Las ser, ki je izve del ples no delav ni co z velenj -
ski mi ple sal ka mi.  Sicer pa se  bodo kma lu zače -
le območ ne revi je z raz lič nih podro čij lju bi -
telj ske kul tu re, ki so hkra ti mož nost za nji ho vo
pred sta vi tev šir ši jav no sti in stro kov no oce no nji-
ho ve ga  dela.  Tako  bodo že v febru ar ju pri pra -
vi li sre ča nje velenj skih ples nih sku pin, ki pote-
ka pod nazi vom velenj ski ples ni  oder. In dej -
stvo je, da je ta vsa ko  leto  bolj  poln, pro duk ci -
je pa vse kva li tet nej še.

Čeprav  bodo na skla du  leto zače li ples no oba -
rva no,  bodo med  letom seve da pozor nost posve -
ti li  tudi šte vil nim dru gim podro čjem, saj pri -
prav lja jo niz območ nih  revij in sre čanj, ki jih
bodo dopol ni li še z regij ski mi in držav ni mi.
Vod ja velenj ske izpo sta ve  JSKD  Nina  Mavec
Kren ker doda ja: »10. mar ca  bomo v Šošta nju
pri pra vi li območ no sre ča nje otro ških fol klor -
nih sku pin.  Tudi  letos  bomo s pet jem pozdra -
vi li  pomlad, revi ja otro ških pev skih zbo rov bo
pote ka la v mar cu, 27. in 28. mar ca, sle di la pa
bo  tudi revi ja odra slih pev skih zbo rov in sku pin.
To je ved no odli čen pri kaz raz šir je no sti in kva -
li te te zbo rov ske ga pet ja v Šale ški doli ni. Obe -
nem v tem  času pri prav lja mo  tudi likov no raz -
sta vo z naslo vom  Tudi  črna je bar va. Otvo ri tev
bo 4. apri la v Mla din skem cen tru. Raz sta va je
rezul tat  dela lan sko let ne regij ske delav ni ce.
Men tor je bil aka dem ski sli kar  Denis Sene gač -
nik, pred stav lje na pa  bodo izbra na  dela, ki  bodo
kas ne je pred stav lje na  tudi na držav ni rav ni, in
to na več raz sta vah. Raz sta va je res vred na ogle-
da. Potru di li se  bomo na  Titov trg pri va bi ti čim
več  rock sku pin, saj  bomo pri pra vi li Roc ka ri -

ja do, območ no sre ča nje  rock sku pin, ki tek mu-
je jo za zla to čine lo.  Pred pole tjem  bomo sku-
paj s Knjiž ni co Vele nje pri pra vi li pri re di tev
Pozdrav počit ni cam, pri pra vi li pa  bomo  tudi
strip delav ni co, lut kov ni semi nar in  konec avgu -
sta še območ no sre ča nje ljud skih pev cev in god-
cev. Pri re di tev pri prav lja mo v sode lo va nju z
Mla din skim cen trom Šmart no ob  Paki, je pa že
tra di ci o nal na in ved no odlič na.«

Kot že ome nje no, pa bo  letos v Šale ški doli-
ni pote ka lo  tudi veli ko regij skih in držav nih sre -
čanj in  revij.  Nina  Mavec Kren ker nam je pove -
da la: » »V ples nem vrtin cu« se ime nu je regij -
sko sre ča nje ples nih sku pin, ki ga bo Vele nje
gosti lo  letos v mese cu  maju.   Lani smo  prvič pri -
pra vi li regij sko sre ča nje fol klor nih sku pin  tujih
naro dov in narod no sti, ki živi jo v Slo ve ni ji. Pri -
re di tev » Hajd u  kolo« je že  prvič uspe la,  zato ver-
ja me mo, da bo  letos še uspeš nej ša. Pri pra vi li pa
bomo  tudi regij ski ples ni semi nar.«

Kar se držav nih sre čanj in  revij  tiče, bo teh
letos več kot prejš nja  leta. » Letos  bomo pri pra -
vi li kar 6 držav nih pro gra mov, kar je veli ko za
našo območ no izpo sta vo skla da. Zače li  bomo
z raz sta vo kipar skih izdel kov, ki so jih v pre te -
klih  letih ustva ri li kipar ji iz vse drža ve na vsa -
ko let nih delav ni cah v Šmart nem ob  Paki. Seve-
da jo  bomo pri pra vi li  tudi  letos. Raz sta vo pri -
prav lja mo v sode lo va nju z Muze jem Vele nje.
Na lite rar nem podro čju  pri prav lja mo apri la
tudi  zelo moč no držav no sre ča nje, ki pote ka
pod nazi vom » Sosed tvo je ga bre ga«. Gre za sre -
ča nje  tujih lite ra tov, ki živi jo v Slo ve ni ji, ustvar -
ja jo pa v svo jem mater nem jezi ku. To bo zago-
to vo vrh letoš njih dogod kov, saj  bomo pri pra -
vi li jubi lej no 30. sre ča nje. Zani mi vo je, da je
bilo  prvo sre ča nje,  torej  pred tre mi dese tlet ji,
prav  tako v Vele nju. Potru di li smo se, da ga
gosti mo, in  reči  moram, da se  bomo  tudi  zelo
potru di li, da ga  dobro izpe lje mo. Pri prav lja mo
pa ga v sode lo va nju z Gale ri jo Vele nje in Kul-
tur ni co.« 

Letos  bodo na  JSKD, izpo sta vi Vele nje, gos-
ti li  tudi držav no sre ča nje otro ških fol klor nih
sku pin, ki ga  bodo obo ga ti li s stro kov nim sem-
i nar jem za vod je otro ških fol klor nih sku pin.
Tra di ci o nal no pa  bodo  konec sep tem bra, v  času
Piki ne ga festi va la, pri pra vi li sre ča nje naj bolj -
ših otro ških  ples nih sku pin iz vse drža ve, ki
pote ka pod naslo vom  » Pika  miga«.

Dej stvo je, da Šale ča ni lah ko med  letom uži-
je mo veli ko kva li tet nih kul tur nih dogod kov. In
dej stvo je  tudi, da je lju bi telj ska kul tu ra ne le šte -
vilč no  dobro raz ve ja na,  ampak  tudi vse kva li -
tet nej ša.  Prav na revi jah in sre ča njih je to naj -
bolj vid no. Vsa pa dobi jo pra vi  pomen  šele, če
jih obi šče veli ko lju di.   Zato sle di te vabi lom in
si  letos pri voš či te še več kul tu re. 

� Bojana Špegel

Ljubiteljska kultura je vse kvalitetnejša
Letos bodo na Javnem skladu za kulturne dejavnosti, območni izpostavi Velenje, pripravili veliko
srečanj in revij z različnih področij ljubiteljske kulture - Kar 6 prireditev bo na državni ravni

Vodja velenjske izpostave JSKD Nina

Mavec Krenker: »Najmočnejša

prireditev bo zagotovo srečanje

literatov tujih narodnosti »Sosed

tvojega brega«. 

Skupina
Reber izdaja
DVD

Vin ska  Gora - V sobo to, 26. janu -
ar ja, so se na sej mu »Turi zem in pro -
sti čas«v Ljub lja ni, v sklo pu pred sta -
vit ve Turi stič ne zve ze Vele nje, pred-
sta vi li pev ci ljud skih pes mi  Reber iz
Jan ško ve ga  sela. Na  občnem zbo ru
Turi stič ne ga dru štva D Vin ska  Gora,
ki bo  konec febru ar ja, natanč ne je v
pet ek, 29. febru ar ja, pa  bodo urad-
no pred sta vi li  svoj  prvi DVD. Na
njem ob ljud skem pet ju pred stav lja -
jo sta re obi ča je in turi stič no ponud-
bo Vin ske  Gore. Na  odru sej ma v
Ljub lja ni sta se sku pi ni pri dru ži la
har mo ni kar ja  Aljaž Sedov nik in  Žiga
Sešel. Na stoj ni ci so se pred sta vi la
dru štva iz Turi stič ne zve ze Vele nje. Obis ko val cem so  poleg pro pa -
gand ne ga mate ri a la in pro pa gi ra nja turi stič ne ponud be MO Vele nje
nudi li doma če nama ze na kru hu iz kruš ne  peči, zelišč ne napit ke in  vino
iz Šale ške doli ne.  Obisk in zani ma nje obis ko val cev sej ma za pred stav -
lje no ponud bo je bil  zelo  velik.                                                         �

Skupina Reber bo na DVD-ju predstavila tako ljudsko glasbo

kot zanimivosti Vinske Gore.



Leta 2007 sta uredništvi Radia Velenje in tedni-
ka Naš čas s posameznimi vsebinskimi sklopi na 
javnem razpisu pridobila sredstva ministrstva za 
kulturo. Konkretno je ministrstvo Našemu času 
sofinanciralo spremljanje aktualnih dogodkov, s 
katerimi smo zagotavljali redno, objektivno in kar 
najbolj uravnoteženo predstavljanje političnega 
delovanja in stališč raznih organizacij in posame-
znikov, zlasti politične pozicije in opozicije. Seve-
da smo morali dokazati tudi, da so naši prispevki 
kakovostni, aktualno izvirni in da so novinarsko 
avtorsko delo.

Veseli smo, da je ministrstvo tudi letos objavilo 
razpis, in sicer v dveh sklopih. Prvi je namenjen 
financiranju vseh medijev (nanj se bo prijavil Naš 
čas), drugi pa radijskim in televizijskim progra-
mom, ki imajo status posebnega pomena (nanj 
se bo prijavil Radio Velenje). 

Ravno v teh dneh se obračamo na številna pod-
jetja, institucije in posameznike za ustrezna pri-
poročila. Vsem, ki ste se že in ki se boste odzvali 
v prihodnjih dneh, že vnaprej hvala.

 mz

»Lennyjeva revolucija

2. februarja bo izšel že osmi stu-
dijski album Lennyja Kravitza. 
Album z naslovom It Is Time For 
a Love Revolution je Kravitzeva 
nova stvaritev po treh letih. Rock, 
pomešan s prvinami soula, fun-
ka in jazza, je značilni znak tudi 
tega novega Lenniyjevega izdelka. 
Kravitz poje pesmi o ljubezni in 
duhovni revoluciji ter poziva ljudi, 
naj odprejo svoja srca ljubezni. 
Hkrati pa se ne boji biti politi-
čen, saj s svojo glasbo opozarja 
na trenutne politične razmere in 
vmešavanje ZDA v Iraku ter v spo-
min prikliče preteklo Vietnamsko 
vojno. 

Lenny Kravitz, eden največjih 
rock glasbenikov našega časa, je v 
svoji glasbeni karieri dosegel izje-
mno odobravanje kritikov in velik 
komercialni uspeh z uspešnimi in 
za glasbeno sceno prelomnimi 
albumi ter mnogimi singli, ki so 
dosegali prva mesta na lestvicah 
po svetu. V 18 letih svojega ustvar-
janja je nabral neprimerljivo kolek-
cijo glasbenih nagrad (Grammy, 
American Music Award, MTV 
Video Music Award). 

Mariah 1. aprila
Ameriška pevka Mariah Carey 

je napovedala izid novega albuma. 
Delo v studiu je že končala, novi 
album z naslovom That Chick pa 
bo izšel 1. aprila. Na albumu, ki 
bo prvi po letu 2005, ko je izšla 
uspešna plošča The Emancipaci-
on Of Mimi, bo sodelovalo več 
gostov, med njimi znani produ-
centi Jermaine Dupri, Will. I. Am 
in Rodney Jerkins ter glasbenik 
Damian Marley. Prvi singl, ki bo 
pospremil izid albuma, še ni dolo-
čen, morda pa bo to kar naslovna 
skladba That Chick. Mariah Carey 
se je leta 2005 z albumom The 
Emancipation Of Mimi uspešno 
vrnila na glasbeno sce-
no, potem ko se 
je kar nekaj 
časa uba-
dala s 
teža-

v a m i 
v  z a s e b -

nem življenju. 
Album so takrat 

razglasili za 
najbolje pro-
dajanega v 
svetu, 

podobnega uspeha pa se Mariah 
nadeja tudi z novim albumom. 

Nuša 
v pričakovanju 
albuma

Nuša Derenda bo pri-
hodnji mesec objavila 
svoj novi album, ki v nje-
ni bogati glasbeni karieri 
pomeni svojevrstno pre-
lomnico. V preteklem 
letu je Nuša Derenda 
namreč s svežo avtorsko 
producentsko ekipo pri-

pravljala nove skladbe in spreje-
mala drugačne izzive. V njeni glas-
bi je bil čas za korak naprej in tako 
je že z nekaj zadnjimi skladbami 
napovedala nov zvok albuma, ki 
prihaja v prihodnjem mesecu. 
To je ljubezen, Modro morje in 
nazadnje Prestiž so skladbe, ki so 
osvajale srca njenih oboževalcev. 
Pred izidom albuma pa Nuša poši-
lja še eno novo skladbo. Gre za 
nosilno pesem s plošče, o kateri 

bomo v prihodnjih tednih še 
veliko slišali. Skladba, ki bo 

pospremila izid albuma, 
nosi naslov Danes vračam 
se. 

Ali zapušča 
UB40
Skupino UB40 po 

skoraj tridesetih letih 
zapušča njen pevec 
Ali  Campbell . 

Vzrok nje-
gove-

ga odhoda je nestrinjanje z upra-
vljanjem skupine, ne pa nadalje-
vanje samostojne kariere, kot bi 
morda lahko pomislili. Campbell, 
ki je veljal za frontmana in zašči-
tni znak britanske reggae zased-
be, se v zadnjih letih ni strinjal z 
marsikatero odločitvijo, poveza-
no z organizacijo zasedbe, zato 
se je odločil, da skupino zapusti. 
Njegov značilni vokal smo lahko 
poslušali v uspešnicah, kot so Red, 
Red Wine, Kingston Town, Rat In 
My Kitchen in drugih, pa tudi v 
skladbah, ki jih je objavil na samo-
stojnih izdajah. Prvi samostojni 
album je objavil že pred trinajstimi 

leti, samostojno kari-
ero pa je vedno želel 
nadaljevati vzporedno 
z delovanjem skupine 
UB 40. Osemčlanska 
zasedba iz Birmin-
ghama sicer deluje 
že 28 let, prihodnji 
mesec pa jo čakajo še 
zadnji skupni nasto-
pi s Campbellom, in 
sicer v Avstraliji, na 
Novi Zelandiji in v 
Ugandi.

Spet novo ime
Znani  amer i šk i 

raper in producent 
Sean John Combs je 
bil v času svoje kari-

ere znan po različnih umetniških 
imenih. Puff Daddy, Puff, Puffy, 
Diddy in P. Diddy so imena, ki 
jih je uporabljal, in kar se menjav 
imena tiče, ga prekaša le še Prince. 
Svoje albume je sicer izdajal pod 
imenoma Puff Daddy in P. Diddy, 
sedaj pa se je odločil, da bo tudi za 
trženje uporabljal kar svoje pravo 
ime Sean John, prepričan, da mu 
bo to prineslo več uspeha. Lani 
mu je sodišče v Veliki Britaniji pre-
povedalo uporabljati ime Diddy. 
Na Otoku namreč že obstaja DJ 
Richard Daerlove, ki se v javnosti 
predstavlja kot Diddy, prepoved 
pa velja tudi za Novo Zelandijo.
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LES TVI CA   
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Tapravi faloti - Sedem otrok 
2. Ansambel Ajda - Deklica 
3. Ansambel Pogum - Tovornjakar 
4. Frajkinclari - Pa je le fajn 
5. Zreška pomlad - Med prijatelji 
6. Novi spomini - Postoj dekle 
7. Ansambel Braneta Klavžarja - Ker smo najraje doma 
8. Veseli Gorenjci - Se spomniš 
9. Ptujskih 5 - Navihano dekle 
10. Ansambel Rubin - Zame si isti

… več na: www.radiovelenje.com

 Maja Oder lap

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 18.30. 

1. BON JOVI - Lost Highway
2. SUGABABES - Change
3. FERGIE - Clumsy

Lost Highway 
je naslovna 
skladba 
zadnjega albu-
ma ameriške 
rock skupine 
Bon Jovi. Sku-
pina je nastala 
v osemdesetih 
letih prejšnje-
ga stoletja 
in do danes 
prodala že več 
kot sto milijonov 
albumov, številka pa tudi zahvaljujoč zadnjemu albumu še vedno narašča. 
Od leta 1984 so izdali deset studijskih albumov, tri kompilacije in en »živi« 
album.

Računamo na sredstva 
ministrstva za kulturo

ZORAN PREDIN
Zoran Predin s svojo zasedbo Globoka 
grla napoveduje nov glasbeni projekt. 
Ta bo luč sveta uzrl letos jeseni, že 
sedaj pa se predstavljajo z novo 
skladbo Nova metla. 12. februarja 
bo Zoran nastopil na tradicionalnem 
koncertu v Cankarjevem domu.

COLE MORETI & JOŽE 
ANDRIJAŠ
Po diskvalifikaciji skupine Extrem 
zaradi kršitev pravil EME se je pri-
ložnost za nastop na slovenskem 
evrovizijskem izboru ponudila Coletu 
Morettiju in Jožetu Andrijašu, ki se 
bosta predstavila s skladbo Dober 
planet. Cole je z zasedbo 1 x band in 
skladbo Tih deževen dan Slovenijo že 
zastopal na Evrosongu.

GIBONNI
Predstavlja nov single z albuma 
Acoustic:Electric. Gre za skladbo 
Posoljeni zrak i razlivena tinta, v 
kateri gostujeta Damir Urban (ex Lau-
fer) in Maya Azucena. Za skladbo so 
posneli tudi videospot, ki ga je režiral 
Žarko Batinović.

GUTTI
Mlada skupina Gutti, ki prisega na 
indie rock z različnimi primesmi, je 
izdala svoj prvenec z naslovom All 
Eyes On You. Ob izidu so predstavili 
tudi videospot za skladbo This Love, ki 
je že doživel premiero na MTV Adria.

KONCERTI
Naj še enkrat spomnimo. Jutri, v 
petek, 1. februarja, bo v soorganizaciji 
Mladinskega centra Velenje, Šaleške-
ga študentskega kluba in kluba Max 
na odru slednjega nastopila legen-
darna beograjska rokenrol skupina 
Partibrejkers.

G l a s b e n e  n o v i č k e »
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Razočaranje
Odrasli so mlade še 

enkrat razočarali. 

Pogajalci so popustili 

in včeraj je bil pouk.

Pust pod streho
Res je, da v Mozirju 

še niso dokončali več-

namenske dvorane, 

a Pusta bodo vseeno 

spravili pod streho.

Nepopolna 
ponudba
Šaleška dolina se 

je konec tedna spet 

dobro predstavila na 

turističnem sejmu v 

Ljubljani. Škoda, da še 

ne bo mogla kar nekaj 

časa goste povabiti, da 

lahko pridejo k njim 

po sodobni cesti.

Tako in drugače
Pravimo, da je tre-

ba čim več hoditi v 

naravo. Peš. A na 

šoštanjskem koncu 

vseeno opozarjajo, da 

je Smrekovec vse bolj 

na motorni pogon.

Vse za dom
Gorenje ne proizvaja le 

vsega za dom. Ukvar-

ja se tudi vse bolj s 

tistim, kar doma nasta-

ja. Tudi z odpadki.

Gibljivost 
zaposlenih
Pri nas predvsem delo-

dajalci opozarjajo na 

večjo fleksibilnost trga 

delovne sile. V Velenju 

so vsaj v samem vrhu 

zavoda za zaposlovanje 

pri kadrih res zelo fle-

ksibilni.

Gor in dol
Tudi zato, ker šaleška 

podjetja uporabljajo 

manj vode, bolje plava-

jo in jim ne teče voda 

v grlo. So pa zaradi 

tega bolj na suhem v 

Komunali.

Odveč strah
V Šmartnem ob Paki 

je nekatere strah, da 

jim bo država krojila 

promet v središču kra-

ja. Ne, država bo dala 

le denar, če bo kaj 

narobe, bodo menda 

krivce lahko iskali kar 

doma.

Podražitvena 
rima
Cene so se močno pov-

zpele. 

Tudi plače so šle gor, 

a jih ne bodo ujele.

V ledu zdržal več kot 
uro

Neki Nizozemec, ki so ga lju-
dje poimenovali kar Ledeni mož, 
se je odločil, da bo presegel svoj 
svetovni rekord in v ledu zdržal 
kar 72 minut. Wim Hof je na uli-
ci v Manhattanu podrl rekord v 
najdaljšem kopanju v ledeni vodi. 
48-letni moški pravi, da je skriv-
nost njegovega uspeha v tem, da 

se je s tantrično metodo tumo 
naučil uravnavati telesno tempe-
raturo. Rekord v enaki panogi je 
dosegel že leta 2004, 
ko je v posebnem 
zaboju z ledom zdr-
žal 68 minut. Lani 
je želel splezati na 
Mount Everest v kratkih 
hlačah, a mu to ni uspe-
lo, zato se je odločil, da 
bo spet poskusil to leto. 
Hof je kot rekorder v 
Guinnessovo knjigo 
rekordov vpisan kar 
devetkrat, vedno pa se je 
preizkušal v panogah, 
v katerih je moral 
uravnavati svojo tele-
sno temperaturo. 

Kako preprečiti 
kajenje?

V Avstriji so se domislili novega 
načina, kako preprečiti kajenje. Če 
kadilcem ni mar za zdravje, jim bo 
mogoče zadišal denar. Avstrijci 
bodo z luksuzno limuzino posku-
šali kadilcem pokazati, kaj bi si 
lahko finančno privoščili, če bi 
se odrekli vsakodnevni razvadi. 
Protikadilsko limuzino bo mogoče 
videti v nakupovalnih središčih do 
marca. Organizatorja kampanje 
sta avstrijski nikotinski inštitut 
in ameriška farmacevtska družba 
Pfizer. Oba ob tem poudarjata, da 
bi k zmanjšanju števila kadilcev 
prispevalo tudi zvišanje cen ciga-
ret. Denar je eden od treh glavnih 
razlogov za opustitev kajenja.

Kip za medveda
Na Škotskem poteka kampanja 

za postavitev kipa medvedu, ki se 
je »bojeval« v poljskih vrstah 
v II. svetovni vojni, umrl pa je 
v Edinburgu. Rjavi medved z 

imenom Voytek je bil težek 
113 kilogramov, visok 
pa skoraj dva metra. 

Poljski vojaki so ga v 
svoje vrste sprejeli 

leta 1943, ko so 
ga našli v Iranu. 
Medveda so izu-
rili tako, da jim 
je nosil topovske 
krogle, naučili pa 
so ga tudi piti pivo 
in kaditi cigarete. 

Še več, celo registri-

rali so ga kot vojaka, da je lahko 
potoval z njimi. Ob koncu vojne 
so se vojaki skupaj z Voytkom 
znašli na južnem delu Škotske, 
od koder so ga poslali v edinbur-
gški živalski vrt, kjer je umrl leta 
1963. Garry Paulin, škotski učitelj, 
o medvedu piše knjigo, prav on pa 
je bil tisti, ki je prvi dal pobudo, da 
bi Voytku postavili kip. S tem se 
strinja tudi Aileen Orr, ki je za to 
zgodbo slišala prvič že kot otrok, 
ko ji je o tem pripovedoval njen 
dedek, bivši škotski vojak - poljski 
veteran Augustyn Karolewski, ki 
še vedno živi na Škotskem, je o 
medvedu povedal: »Spomnim se 
ga kot velikega psa, a nihče se ga 
ni bal. Rad je imel cigarete, rad je 
imel pivo - kot vsak pravi vojak.«

Riba prinesla odgovor 
na pismo

Neka Japonka je dobila odgovor 
na pismo, ki ga je odposlala pred 
15 leti. Odgovor pa ji je poslal neki 
ribič, ki mu je pismo prinesla riba. 
Ribič je namreč ulovil ribo, ki je 
imela na trebuhu prilepljeno to 
pismo. Pozneje se je izkazalo, da 
je leta 1993 neka šolarka pismo 
prilepila na balon in ga spustila v 
zrak na praznovanju obletnice nje-
ne šole. V pismu je zapisala: »Naša 
šola ima 120 let /.../ Če boste našli 
to pismo, mi ga, prosim, vrnite.« 
Ribič je ribo s pismom ulovil v 
Tihem oceanu, 150 kilometrov 
od mesta Kavasaki, kjer je bilo 
pismo odposlano v nebo. Mala 
šolarka, ki je pismo spustila v 
zrak, je danes 21-letna študentka. 

Za eno od japonskih televizij je 
dejala, da ni pričakovala, da bo 
odgovor dobila na ta način. 

Kradla za neznanega 
ljubimca

Neka japonska računovodkinja 
je svojemu podjetju ukradla okoli 
750 tisoč evrov in jih je dala lju-
bimcu, ki ga ni nikoli videla. Prav-
zaprav ga je videla šele na sodišču, 

saj so njo in njenega partnerja 
obtožili kraje. 30-letna Japonka je 
možaka spoznala prek spleta pred 
šestimi leti. Zvezo sta ohranjala 
po elektronski pošti in telefonu. 
Moški jo je kmalu prosil za denar, 
s katerim bi svoji mami plačal 
zdravljenje. Ženska, ki ni vedela, 
da je zgodba o bolezni laž, mu je 
najprej dala vse svoje prihranke, 
nato pa je začela krasti podjetju, 
v katerem je zaposlena. »Mislila 
sem, da me ne bo več ljubil, če mu 
ne bom dala denarja,« je Japonka 
povedala policiji.

Kontracepcija za 
koale in kenguruje

V Avstraliji so se koale tako 
razširile, da so znanstveniki zanje 
že razvili kontracepcijske tablete. 
Zdaj je enaka usoda doletela še 
kenguruje. »Želimo najti način za 
nadzorovanje ene od najbolj šte-
vilnih živalskih vrst v Avstraliji, ne 
da bi jih ubijali,« je povedal doma-
čin za časopis Sydney Morning 
Herald. Novica o novem dosežku 
je v časopise prišla prav v času, ko 
se aktivisti za pravice živali borijo 

proti usmrtitvi tri tisoč kengurujev. 
Toliko teh avstralskih živali je pre-
plavilo vojaško bazo v Canberri. 
Znanstveniki so na kengurujih že 
opravili prve teste. Ugotovili so, da 
se bo število kengurujev zmanjšalo 
v desetih letih.

Mož na levi strani je Darko Lihteneker - Lihti, vodja Urada 

za negospodarske javne službe Mestne občine Velenje in 

ravnatelj Medpodjetniškega izobraževalnega centra v Velenju, 

je velik uživač. Praviloma vedno nasmejan in dobre volje. 

Zakaj je tokrat dobre volje? Menda zato, ker naj bi bil njegov 

golaž, ki ga je pripravljal že, ko je bil še študent, boljši od 

šolskega, čeprav je bil mentor tistim, ki so ga pripravljali za 

srečanje poslovnih partnerjev Šolskega centra. »A ti povem 

zakaj? Vedno je bilo tako in bo, da so pomembne začimbe,« 

je povedal. Ni pa povedal, ali je bil njegov bolj pekoč, redek 

ali … od šolskega. 

Trije Kontiči (oče Bogdan 

na sredini) ter brata Bojan 

(desno) in Miran, ki se je 

srečal z abrahamom, so 

takole veselo nazdravili in 

zapeli tisto: »tol'ko kaplic, 

tol'ko let …«

Miran, ki mu je bilo že 

doslej največje veselje delo 

na kmetiji, je še toliko bolj 

vesel, ker je sledil očetovi 

tradiciji in si že prislužil 

penzijo v velenjskem premo-

govniku. Bojanov nasmeh 

pa je bolj grenak, še dolgo 

bo moral garati.
Šoštanjski župan Darko 

Menih (levo) je dobil, 

potem ko je Gorenje v 

njegovi občini razširilo 

dejavnost in začelo sesta-

vljati tudi oklepnike, pravi 

investicijski polet. Branetu 

Vrtačniku (največjemu grad-

bincu v Šoštanju) in Bra-

netu Apatu (članu uprave 

Gorenja) je zato namignil: 

»Kar nadaljujmo - kmalu 

bomo nazdravili tehnološke-

mu parku, nakupovalnemu 

centru pa še čemu …«
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Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 26. januarja -
Minula sončna sobota je bila za
16 mladih družin iz občine Šmart-
no ob Paki radostna. Tega dne so
namreč dobili ključe neprofitnih
stanovanj, pri izgradnji katerih sta
združila moči lokalna skupnost (ta
je lastnica 6) in Stanovanjski sklad
RS, ki je lastnik 10 stanovanj. V
stanovanjskem bloku v središču
občine pa so še štiri stanovanja, ki
jih je investitor - gradbeno podjet-
je Kograd Igem iz Dravograda  -
prodalo na trgu. 

Na krajši priložnostni slovesno-
sti v dvorani šmarškega kulturnega
doma, kjer so upravičenci dobili
ključe, je tamkajšnji župan Alojz
Podgoršek dejal, da je to pomem-
ben dan tudi za lokalno skupnost.
»To je pravzaprav zgodovinski
dogodek zanjo, saj smo takole deli-
li stanovanja našim občanom in
občankam  sploh prvič. S tem smo

prišli nasproti občanom, ki imajo
v tem trenutku največjo stanovanj-
sko stisko. Poleg delovnega mesta
je stanovanje gotovo življenjska
dobrina, zato upam, da jo boste
znali ceniti in da se boste v novem

domu prijetno počutili.«
Po besedah Alojza Podgorška so

odločitev o naložbi v lokalni skup-
nosti sprejeli pred 4 leti. Odloči-
tev zaradi finančnih razlogov ni
bila lahka. »Sprejeli smo namreč

tudi sklep o izgradnji prizidka k
osnovni šoli, zanj pa od države nis-
mo dobili želenega denarja. Danes
lahko ocenjujemo, da je bila odlo-
čitev o pomoči pri reševanju sta-
novanjskih stisk našim občanom
in občankam pravilna.«

Težav med gradnjo seveda ni
manjkalo. Več jim jih je povzroči-
lo pridobivanje potrebnih dovo-
ljenj, soglasij in dokumentov kot
sama izgradnja. Tudi pri finaliza-
ciji ni šlo brez zapletov, zaradi kate-
rih se je rok vselitve prestavljal iz

meseca v mesec. »Vodstvo občine
je vložilo veliko truda, da so podi-
zvajalci odpravili čim več ugotov-
ljenih napak, in to čim prej. Sta-
novanja so lepa, nadstandarna,
gradnja kakovostna, komisija, ki
sem jo imenoval za razdelitev sta-
novanj, pa je svoje delo odlično
opravila. Pri razdelitvi  je upošteva-
la določila zakona, točkovnika in
pravilnika.«

Stanovanja so različnih velikosti:
garsonjere merijo blizu 38, dvosob-
na stanovanja 59 kvadratnih

metrov. Veliki so tudi balkoni. V
spodnjem delu bloka so skupni
prostori, prostora za shrambo otro-
ških vozičkov, koles, sušilnica, vsa-
ko stanovanje pa ima tudi svojo
klet. Objekt je prevzelo v upravlja-
nje Stanovanjsko podjetje Ravne
na Koroškem, katerega lastnik je
Stanovanjski sklad RS.

Prvi blok (tako imenovani uči-
teljski) naj bi v Šmartnem ob Paki
zgradili v 60. letih, naslednja dva pa
v 80. letih prejšnjega stoletja.

Q 

Po kar nekaj zapletih končno ključi
16 neprofitnih stanovanj v občini Šmartno ob Paki od sobote dalje
vseljivih - Postopki za pridobitev dovoljenj povzročili več težav kot
sama izgradnja

Med dodelitvijo ključa in podpisom odločbe o dodelitvi

neprofitnega stanovanja

Upravičenci do neprofitnih stanovanj skupaj z občinskim vodstvom in predstavniki

upravljalca objekta pred novim domom. 

Šentilj pri Velenju - V soboto so
se na 76. zaporednem letnem zbo-
ru zbrali člani Prostovoljnega gasil-
skega društva Šentilj. Udeležba je
bila odlična, na zboru pa so tudi
tokrat pregledali opravljeno delo
v preteklem letu, ga ocenili in glas-
no povedali, kaj bi lahko bilo oprav-
ljeno boljše.  Tokrat so izvedli tudi
volitve. Z mesta predsednika se je

po 15 letih poslovil Ivan Dražnik,
z mesta poveljnika pa Drago Potoč-
nik. Nov predsednik društva je v
soboto postal Andrej Vasle, povelj-
nik pa Robi Krajnc.

Društvo, ki že tri četrt stoletja
skrbi za protipožarno preventivo
in zaščito kraja, je za Šentilj veli-
kega pomena. Da je sodelovanje
društva s krajani dobro, dokazu-
je tudi podatek, da je vanj včla-
njenih  več kot četrtina prebival-
cev Šentilja.   Društvo tako šteje

255 članov. O delu PGD Šentilj v
letu 2007 pa smo izvedeli: »Po tra-
diciji se gasilci prvo nedeljo v
mesecu maju zberemo v farni cer-
kvi, da proslavimo praznovanje
svetega Florjana - zavetnika gasil-
cev. Tako je bilo tudi lani. Mašo je
daroval naš gospod župnik, gasil-
ci pa smo po maši pred cerkvijo
skromno pogostili vse prisotne.
Za 1. maj ter novo leto smo posta-
vili mlaj oziroma novoletno jelko
pred gasilskim domom. Pomoč
smo nudili tudi pri postavitvi
novoletne jelke na Titovem trgu
v Velenju ter pri postavitvi mlaja
pred cerkvijo v Šentilju ob prazno-
vanju krajevnega praznika,« je
povedal poveljnik društva Drago
Potočnik. Poudaril je še, da je delo
operative potekalo vso leto. Za
tekmovanja so usposobili 7 dese-
tin, ki so tekmovale na občinskem
prvenstvu ter na raznih drugih

društvenih tekmovanjih. 
V celotnem letu so imeli dve

požarni intervenciji, in sicer je v
mesecu marcu nastal manjši požar
na balkonu hiše Irgl v Arnačah,
junija pa je udarila strela ter zane-
tila ogenj na električnem drogu v
Kotah. Na pomoč so priskočili tudi
ob septembrskih poplavah, ko je
voda zalila kletne prostore v osnov-
ni šoli ter kletne prostore v stano-
vanjski hiši Rebernik. Intervencijo
smo imeli tudi v Ložnici, kjer je

zemeljski plaz ogrozil dve stano-
vanjski hiši. 

V oktobru, mesecu požarne var-
nosti, so pripravili številne preven-
tivne aktivnosti. Med drugim tudi
vajo »Evakuacija otrok iz šole Šen-
tilj«, kjer so sodelovali člani dru-
štev Šentilj, Pesje in Andraž … Med
letom so šestkrat opravili prevoz
vode krajanom, zamenjali žlebove
na gasilskem domu, demontirali,
obnovili ter ponovno namestili
hidrantne omarice na vodovodnem
omrežju. Tudi preverjanje društva,
ki ga je izvedla MOV Velenje, so
uspešno prestali. Za boljšo opre-
mljenost društva so nabavili še pre-
nosno radijsko postajo, štiri pare
zaščitnih škornjev, štiri zaščitne
čelade ter štiri zaščitne obleke za
gozdne požare. Tako bodo priza-
devni člani društva lahko delovali
še bolje, predvsem pa bolj varno
tudi do sebe.

Med letom gasilci v Šentilju
poskrbijo tudi za družabna sreča-
nja in izlete. Lani so organizirali
dva: za mladino enodnevno kopa-
nje na Debelem Rtiču, za člane in
članice pa ogled gasilskega muze-
ja Vransko, ogled Ljubljane ter
veseli zaključek na Dolenjskem.
Ob izteku leta so razdelili koledar-
je krajanom Šentilja, Kavč in Pod-
kraja ter jim zaželeli mirno, srečno,
zdravo, uspešno in veselo leto
2008.                                  Q bš

Številno članstvo skrbi za varnost kraja

Veliko pozornosti so gasilci PGD Šentilj lani posvetili izobraževanju in usposabljanju za

tekmovanja. 

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 26. januarja -
»Prepričan sem, da smo s skupni-
mi močmi naredili kar nekaj za
napredek in razvoj prostovoljnega
gasilstva. Marsikaj smo postorili,
naše desetine so na tekmovanjih
dosegle zavidanja vredne uvrstit-
ve, sploh pionirke, veterane in vete-
ranke, ki jih letos čaka še državno
tekmovanje, zato lahko minulo leto
označimo kot uspešno leto za naše
društvo,« je med  drugim dejal na
občnem zboru predsednik šmar-
ških gasilcev Franc Kumar.

Kumar je še povedal, da so lani

opravili precej obnovitveno vzdrže-
valnih del na domu, izkazali so se
kot odlični organizatorji občinske-
ga tekmovanja za mladino, člane,
članice, veterane in veteranke,
poskrbeli so za družabno življenje
članov, članom pobratenega dru-
štva Trnovci so pripravili nepoza-
bno druženje. Kar nekaj gasilcev je
priskočilo občanom na pomoč v
vodni ujmi septembra lani. Priza-

devni so bili še pri usposabljanju
članov in na področju preventive.
»Najbrž bi lahko naštel še kaj.
Uspešnega dela pa ne bi bilo brez
prizadevnih mentorjev desetin,
operativcev in drugih članov dru-
štva ter seveda vseh tistih, ki so
nam pomagali pri uresničevanju
zastavljenih nalog,« je še dejal
Franc Kumar. 

V operativi so lani namenili pre-
cejšnjo skrb  usposabljanju skupi-
ne z rednimi vajami, skrb za dobro
tehnično opremljenost in opremo
za osebno zaščito, preventivno
dejavnost, izobraževanje članov.
Tečaj gasilca je lani uspešno opra-

vilo 7 članov, 8 operativnih gasil-
cev pa je še dodatno izpopolnje-
valo svoje znanje na izobraževal-
nem centru na Igu. »Več kot 250
vaj so imele naše desetine lani. Nji-
hov trud in trud mentorjev je bil
poplačan. V že tako bogato vitri-
no zavidanja vrednih priznanj in
pokalov smo shranili nove«, je med
drugim dejal Bojan Rakun, povelj-
nik društva. Povedal je še, da so

imeli pet intervencij, največja in
najzahtevnejša je bila seveda
pomoč prizadetim v lanski vodni
ujmi. Občanom je priskočilo na
pomoč in s tem preprečilo še več-
jo škodo 45 gasilcev, strošek inter-
vencije pa so ocenili na blizu 120
tisoč evrov. 

Da so šmarški gasilci lani delali
dobro, dokazali, da so dobro orga-
nizirani in da znajo pomagati, so
jim v razpravi potrdili nekateri ude-
leženci občnega zbora. »Lahko ste
za vzor drugim društvom,« je menil
šmarški župan Alojz Podgoršek.  

Letošnji delovni program PGD
Šmartno ob Paki je obsežen in tudi
finančno zahteven. Med drugim
načrtujejo (v sodelovanju z obči-
no, računajo pa tudi na sodelova-
nje donatorjev in občanov) nakup
avtocisterne, nadgradnjo prizidka,
v katerem bodo uredili gasilski
muzej, nekatera vzdrževalno-obno-
vitvena dela na gasilskem domu,
sodelovanje na prireditvah v obči-

ni, organiziranje memorialnega tek-
movanja, izobraževanje članov, pre-
ventivne dejavnosti, pozornost pa
bodo namenili še delu z mladino.
Ob koncu občnega zbora so spre-
jeli v svoje vrste 9 novih članov,
podaljšali za eno leto mandat dose-
danjim članom upravnega odbora
društva ter podelili priznanja za
dolgoletno delo v društvu.

Q 

PGD Šmartno ob Paki: za vzor ostalim

Za letos so si zadali obsežen in tudi finančno zahteven delovni program. 

Četrtina krajanov je
včlanjenih v PGD
Šentilj - Lani gasili
dva požara, pomagali
pri poplavah in
delovali aktivno
preventivno - Izvolili
novo vodstvo

Šmarški gasilci dokazali, da znajo pomagati
in da so dobro organizirani - Med letošnjimi
prednostnimi nalogami nakup avtocisterne
in ureditev gasilskega muzeja
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Velenje - V sredo, 23. januarja,
smo za dijake zaključnih letnikov
v Multimedijskem centru Kuni-
gunda organizirali okroglo mizo
na temo Možnosti zaposlovanja
in študija v EU.  Namenjena  je
bila vsem, ki jih zanimajo možno-
sti zaposlovanja v EU, predvsem
dijakom zaključnih letnikov, pa
tudi vsem brezposelnim  in osta-
lim, ki lahko tako najdejo novo
priložnost zase.

Namenjena je  bila tudi vsem
dijakom zaključnih letnikov, ki jih
zanimajo možnosti študija v EU,
hkrati pa je bila zanimiva tudi za
vse ostale, starše in dijake, saj so
lahko izvedeli veliko tudi o potre-
bah trga v naši dolini. 

Mirica Zver z  mariborske
območne enote zavoda za zapo-
slovanje je namreč predstavila
portal EURES, ki vsem zainter-
esiranim pomaga pri iskanju služ-

be v katerikoli od držav EU, hkra-
ti pa nam ponudi mnoge koristne
informacije o državi, ki nas zani-
ma. Na portal EURES je možno
dostopati preko spletne strani
Zavoda za zaposlovanje RS (-
http://www.ess.gov.si/slo/Eures/-
eures.htm). 

Hkrati  je predstavila tudi portal
PLOTEUS, ki je zasnovan podo-
bno, le da daje informacije o mož-
nostih izobraževanja v EU. Na

spletni portal Ploteus je možno
dostopati tudi preko Zavodovih
strani: http://europa.eu.int/plote-
us/portal/home.jsp 

Možnosti študija v tujini je pred-
stavila tudi Andreja Jazbec, ki je
predstavila organizacijo Hakes
international, ki dijakom pomaga
pri izbiri in prijavi študija v tuji-
ni. Z njihovo pomočjo je možno
študirati na različnih fakultetah v
številnih državah: Danska, Angli-
ja, Wales, Škotska, Nizozemska,
Grčija, Francija, Italija, Španija,
Finska, Estonija in Irska.

Joža Jamer Seme z Območne
služne  Zavoda Republike Slove-
nije za zaposlovanje Velenje pa je
predstavila trg dela v naši dolini,
poklice, ki so deficitarni, in tiste,
ki so suficitarni. Tudi te informa-
cije so bile za poslušalce zelo zani-
mive, saj so jim lahko v pomoč
pri izbiri poklica, študija …

Večino predstavitev si je možno
ogledati tudi na spletni strani gim-
nazije: http://ssg.scv.si/ 

Q Gabrijela Fidler

Možnosti zaposlovanja in študija v EU in pri nas

Svetovni dan mokrišč
V soboto, 2. februarja, je svetovni dan mokrišč (Word Wetlands Day).

Označuje spomin na leta 1971 podpisano Ramsarsko konvencijo o med-
narodno pomembnih mokriščih. 

Kaj so mokrišča? Mokrišča so življenjska okolja na prehodu med vod-
nimi in kopenskimi ekosistemi. Skupno jim je to, da njihov življenjski
utrip narekuje voda, saj so stalno ali začasno zalita s sladko ali slano vodo.
So izredno raznolika, njihova opredelitev in razvrstitev je zapletena.
Mokrišča so naravnega, lahko pa tudi umetnega nastanka. Razpon veli-
kosti mokrišč je zelo velik: od poplavnega gozda ob Amazonki, ki meri
petnajst Slovenij, do najmanjših kalov, ki merijo nekaj kvadratih metrov. 

V vsakdanji govorici ljudje mokrišča pogosto imenujejo kar »močvir-
je«, a so močvirja le del velike in pestre skupine mokrišč. Tudi samo
močvirje je pogosto le del nekega mokrišča. Med mokrišča uvrščamo:
nizka in visoka barja, trstičja, šotišča, močvirja, presihajoča jezera, kra-
ška polja, podzemne jame z vodo, priobalne pasove jezer in morij, man-
grove, obrežne sisteme tekočih voda, kot so prodišča, loke - poplavna
območja rek in potokov, mrtvice, delte in sama obrežja vodotokov, mla-
ke, mokrotne travnike, kale, opuščene glinokope, akumulacije, riževa pol-
ja, soline in še bi lahko naštevali. 

Splošno poznana mokrišča so že omenjeni amazonski poplavni goz-
dovi, nato Pantanal v osrednjem delu Južne Amerike, ki meri več kot
deset Slovenij, Everglades na Floridi, Okavango, Lemmenjoki na Fin-
skem, delta reke Donave, Kopački rit ob sotočju Drave in Donave ter
števila druga, katerih najbolj ohranjeni in pomembni deli so uvrščeni na
svetovni seznam mokrišč. Skupaj je sedaj na tem seznamu 1708 mokrišč,
pokrivajo pa 1,5 milijonov km2, kar predstavlja površino 77 Slovenij
oziroma 1 % kopnega ozemlja na Zemlji. 

Delež mokrišč v površini Slovenijie ni velik, jih je pa veliko po števi-
lu, saj so majhna po površini. Pokrivajo manj kot dva odstotka površi-
ne, ob upoštevanju vseh poplavnih površin pa pet odstotkov. Po povr-
šini prevladujejo umetna, ta so nastala predvsem zaradi akumulacije
vode, po številu pa naravna, ki pa so zelo ogrožena. 

Na seznam svetovno pomembnih mokrišč so uvrščena tri: Sečovelj-
ske soline, Škocjanske jame in Cerkniško jezero, ki je bilo skupaj z oko-

lico (Križno jamo, Karlovico, Zelško jamo in Rakovim Škocjanom) na
seznam uvrščeno leta 2006. Škocjanske jame so prvo v Evropi zaščite-
no podzemno mokrišče. Njihova skupna površina znaša 8.205 ha, kar
predstavlja štiri promile ozemlja. Poleg njih so znana mokrišča Zelen-
ci, Ljubljansko barje, Krakovski gozd, Lovrenška jezera na Pohorju,
mokrišča ob Muri.

Mokrišča umetnega izvora so kali na Krasu (ki so tam edine površin-
ske vode), pri nas pa kali na pašnih planinah, ribniki (pri vili Široko),
zajezitvena jezera (Ptujsko, Šmartinsko, Žovneško jezero) in seveda
udorna jezera v Šaleški kotlini, ki so velik turistični, pa tudi naravovar-
stveni potencial doline.

V našem območju večjih oziroma širše znanih naravnih mokrišč ni veli-
ko, so pa številna majhna, največ jih najdemo v ali ob gozdovih. Najbolj
znana so: izvir Črne (eden od izvirov Savinje) v Logarski dolini, Cov-
nikovo barje, Jezernikovo jezero nad Lučami, Blate pri Rečici ob Savi-
nji, močvirje ob učni poti Debrca. Tudi številna ledinska imena spomi-
njajo na mokrišča: Blato, Čreta, Huda mlaka, Kropa, Loka, Lokovica,
Luže, Mlake, Vrbje, Žabja vas. 

Mokrišča so izredno ogroženi ekostemi, ker so na meji dveh svetov in
kot taki zelo občutljivi. V Evropi veljajo za najbolj ogrožene ekosisteme,
saj so kot »močvirja« dolgo veljali za ničvreden, neproduktiven svet, ki
ga je bilo treba za vsako ceno meliorirati, izboljšati. Praktično vsa narav-
na mokrišča pri nas so bila kdaj pred tem, da jih uničijo ali vsaj posku-
sijo uničiti, tudi svetovno slavno Cerkniško jezero. Danes je zaradi svo-
je ogroženosti vsem znano mokrišče Brje ob Savi Dolinki, pred dese-
tletjem je bilo to mokrišče Mlake v Vipavski dolini.

Zaradi njihove vloge pri kroženju (in zlasti čiščenju) vode mokrišča
imenujemo tudi »ledvice pokrajine«, zaradi njihove funkcije v prehran-
ski verigi in biotske raznovrstnosti pa »biotski supermarket«, saj so po
biotski pestrosti eden najbogatejših ekositemov. V preteklosti so vpliva-
la na razvoj civilizacij (namakanja), pa tudi danes so vir hrane (ribolov,
riž) zadrževalniki vode, ki varujejo pred poplavami ali omogočajo nama-
kanje. Čistilni sistemi odpadnih voda, ki posnemajo delovanje mokrišč,
so danes v splošni uporabi tudi pri nas.

Leta 2008 bo svetovni dan mokrišč potekal pod imenom Zdrava
mokrišča - zdravi ljudje. S tem sloganom želijo članice Ramsarske kon-
ference opozoriti na pozitivne učinke zdravih mokrišč na ljudi preko oskr-
be s hrano, čisto vodo, farmacevtskimi izdelki ipd.. Opozoriti pa želijo
tudi na negativne učinke napačnega upravljanja z mokrišči, ki se kaže-
jo v katastrofalnih poplavah, onesnaževanju voda, boleznih in zažiga-
nju šotnih barij.

Q Marijan Denša, univ. dipl. inž. gozd.,

vodja odseka za gojenje in varstvo gozdov 

Za nami so praznični decembr-
ski dnevi in novoletni prazniki, ko
se tudi na šolah srečamo upoko-
jenci in zaposleni. Na OŠ MPT je
tako srečanje še posebej prisrčno
in iskreno.

Vabilu smo se z veseljem odzva-
li. Učenci so nas razveselili z le-
pim kulturnim programom. Rav-
natelj šole nam je voščil srečno
novo leto in nas povabil k bogato
obloženim mizam. V prijetnem
druženju nam je čas seveda kar
prehitro minil, saj se mnogi le tu
srečamo z upokojenci in zaposle-
nimi. Radi obujamo spomine na
učna leta. Med toledovci je še ved-
no močno prisoten občutek pri-
padnosti in domačnosti, zato se
radi odzovemo vabilu v velikem
številu.

Sredi januarja so nas presenetili
s povabilom na naše srečanje. A
novoletna srečanja niso edina pri-
ložnost, ko se spomnijo na nas, saj

nas razveselijo s čudovitimi šopki
ob okroglih obletnicah. 

Hvala vsem toledovcem za lepe
trenutke v druženju z vami. Posebej
se zahvaljujemo ravnatelju, gospodu
Tonetu Skoku, ki vsakemu tako ten-
kočutno prisluhne. Vsem toledov-
cem na šoli želimo srečno novo leto,
veliko zdravja in delovnih uspehov.

Q Mara Baškovič

Srečanje
upokojencev
osnovne šole
MPT

Čebelarsko društvo Mlinšek se je
pred leti vključilo v združenje čebe-
larjev Savinjsko-šaleške regije  in je
s 74 člani najštevilnejše društvo v
njej. V januarju so se člani  društva
zbrali na rednem letnem 79.
občnem zboru. Prvi je letno
poročilo o preteklem delu
društva podal predsednik ČD
Mlinšek Martin Meško, ki je
med drugim povedal: “Čebe-
larstvo se v Sloveniji vedno
bolj uveljavlja, zato moramo
posvetiti še večjo pozornost
higieni in varstvu čebel in
čebeljih proizvodov. Naše
društvo posveča veliko skrb
izobraževanju, zdravljenju
čebel, pridelovanju neoporeč-
nega medu, pri čemer tesno
sodelujemo z veterinarsko
posvetovalno službo. Prav
tako pa že vrsto let spodbujamo in
vodimo čebelarske krožke na osnov-
nih šolah, ki nam prinašajo srebr-
na in zlata odličja. Zelo smo ponos-

ni in hvaležni mentorjem in vod-
stvom šol, ki kažejo razumevanje
za tovrstno dejavnost. Posebej pa se
moram zahvaliti oddelku za kme-
tijstvo MO Velenje za nerazumeva-

nje pri delitvi sredstev za društva
po javnem razpisu, ki našemu čebe-
larskemu društvu ni namenilo niti
centa pomoči.” Pri uresničevanju

delovnega programa za letos priča-
kujejo največ od kmetijske dejav-
nosti MO Velenje, ki ima največ
koristi od čebelarstva.  »Čebelar-
stvo ni potrebno samo z ekonom-

skih vidikov čebelarja, temveč ima
pomemben vpliv na okolje v kme-
tijstvu in sadjarstvu, zato je nujno,
da pristojne oblasti posvečajo več

pozornosti tej dejavnosti, saj daje
družbi ogromne koristi na vseh rav-
neh, za kar je kmetijsko ministrstvo
v letu 2006 že imelo nekaj posluha,
za leto 2007 pa ni bilo namenjenih

sredstev.”
Letos čebelarsko društvo

Mlinšek praznuje 80. oblet-
nico dela, ki ga želi svečano
proslaviti s prispevki MO
Velenje ter s kakšnim
pokroviteljem s posluhom
za čebelarstvo. Pred kon-
cem letnega občnega zbo-
ra ČD Mlinšek so nekateri
dolgoletni in vestni ter
požrtvovalni člani prejeli
odličja Antona Janše in ČD
Mlinšek. Prejeli so jih: Ivan
Mel lil. st., Štefan Jelenko
11. St., Edvard Stropnik Lsr.
Za življenjski jubilej SAŠE

pa so priznanja prejeli Franc Kot-
nik, Franc Lajler ter Branimir Peer.

Q Bogdan Mugerle

Več pozornosti izobraževanju članov in zdravljenju čebel
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Odgovor na članka
v rubriki »Prejeli
smo« z dne 17.
januarja 2008

V zvezi s člankoma, objavljeni-
ma v rubriki »Prejeli smo« (Naš
čas, 17. jan.) želim, čeprav v član-
ku nisem osebno omenjena, kot
bivša ravnateljica Vrtca Šoštanj
izraziti svojo prizadetost nad neka-
terimi neresničnimi trditvami obeh
avtorjev. Naj se oglasim, so me
vzpodbudili tudi mnogi, ki delo
Vrtca Šoštanj cenijo in spremljajo
že dlje časa. 

Če se je sedanje vodstvo Vrtca
odločilo, da bo otroški pustni kar-
neval organiziralo »po meri otro-
ka« in v drugačni obliki, kot smo ga
izvajali v času mojega ravnatelje-
vanja, je to njegova svobodna odlo-
čitev, ki jo spoštujem. Nesprejem-
ljiva, žaljiva in komentarja nevred-
na pa je njihova utemeljitev za to:
»Ali odrasli pri tem, ko izpostav-
ljamo naše otroke (posebno tiste,

ki tega ne želijo, ki so jokali, kate-
rim ni bila všeč maska, ki so stali
in  čakali v koloni, da jih vidijo
poželjive oči odraslih), s svojo
sebičnostjo, da želimo videti nekaj
lepega, da želimo otroški karneval
prepoznaven v slovenskem prosto-
ru, ne kršimo otrokovih pravic?«
Potemtakem je vsakršno nastopa-
nje otrok na proslavah, prireditvah
itd.  pred poželjivimi očmi staršev
in drugih odraslih tudi kršenje nji-
hovih pravic???

Dolgoletno tradicijo šoštanjske
otroške maškarade smo v letu 2004
ponovno obudili in jo nadgradili v
želji, da bodo pustnega doživetja
deležni prav vsi otroci. Otroški
mini pustni karneval smo pod
mojim vodenjem zasnovali vedno
kot projekt. Otroci so po strokov-
no predpisanih korakih na to temo
s pomočjo vzgojiteljic spoznavali
naše narodno izročilo - običaje,
plese, pesmi, podobe… Vse to so
pozneje vnesli v lik, ki so ga prika-
zovali na karnevalu. Kurikulum

zaradi tega ni bil nikoli zanemarjen. 
Bralcem želim pojasniti, da nasto-

pov estradnikov na karnevalu niso
plačevali starši,  kot je zapisano v
članku, ampak je stroške krila Obči-
na Šoštanj, kar je zabeleženo v
poročilih. S tem v zvezi omenjam
še otroški bazar ob novem letu, za
katerega smo pridobili sredstva
donatorjev, kar tudi izpričujejo red-
na poročila. Ob tem še to: z izku-
pičkom od bazarja smo sofinanci-
rali nabavo igral za igrišča v dveh
šoštanjskih vrtcih, v Topolšici in
Šmarnem ob Paki, ki jih brez tega
denarja zagotovo še ne bi bilo, vsaj
ne povsod. 

Strinjam se, da so bili delavci vrt-
ca ob teh projektih bolj obremenje-
ni  kot sicer. Moram pa poudariti,
da k sodelovanju nisem nikogar pri-
silila, sem pa jih poskušala motivi-
rati, tudi z lastnim aktivnim delom.
Po uspešni izvedbi je bilo ob  pogle-
du na sijoče veselje otrok in star-
šev zadovoljstvo vseh nas, ki smo v
priprave  vložili čas in trud, zares

veliko. Tako sem takrat vsaj čutila,
navdušenje sodelavk sem jemala
pristno. Nimam občutka, da bi tako
povedane izjave bile izrečene iz
bojazni pred avtoriteto. Žal  jih,
razen z enim prostim dnem, nisem
mogla finančno nagraditi.Vzgojite-
ljice so v starejših skupinah prever-
jale tudi odzive staršev. Od njih so
prejele pisno povratne informaci-
je, v katerih so izražali pozitivne
vtise, z željo, da s takšno obliko
dejavnosti nadaljujemo. 

Ob koncu želim ponovno pouda-
riti, da odločitev sedanjega vodstva
ne nameravam komentirati, še
manj pa nanje vplivati. Svoje delo
sem vseskozi korektno in z vese-
ljem opravljala. Prav tako bi rada
odgovorno in z veseljem kot vzgo-
jiteljica delala v miru vse do upo-
kojitve čez tri leta. 

Z moje strani je to moj odziv v
medijih prvi in tudi zadnji.

Q Vesna Žerjav, 

vzgojiteljica v Vrtcu Šoštanj 

Mnenja in odmevi

Taborniki rodu »Lilijski grič« Pesje smo pre-
živeli spet en fantastičen vikend. V petek popol-
dne smo se odpeljali do doma CŠOD Škorpi-
jon. Sicer naj bi bilo to zimovanje, a bi ga z lah-
koto poimenovali pomladovanje, saj smo tokrat
prvič ostali sredi zime (25. januar) brez krpi-
ce snega. 

Letošnji program za medvedke in čebelice je
vključeval spoznavanje tabora skozi sliko in

prakso, izdelovanje vodovega znaka, orientaci-
jo, astronomski večer, filmski večer, večer ob
tabornem ognju  in zabavno druženje ter osva-
janje veščin po vodih.

Gozdovnice in gozdovniki pa so imeli orien-
tacijo, izdelovanje bivaka in stražnega prosto-
ra, izdelavo minskega polja in merjenje azimu-
ta, pohod in orientacijo, pa še kuhanje marme-
lade na prostem, ki je bilo osnova za veščino

kuharja. Vsi skupaj smo imeli zabavno prire-
ditev v soboto zvečer, ki jo je voditelj poimeno-
val po znani oddaji »Vzemi ali pusti« in na kateri
smo se neznansko zabavali ob kaznih in nagra-
dah. Za vse pa je bilo enako nedeljsko dopol-
dne, ko smo jahali konje. Otroci so bili tako
navdušeni, da bi še kar ostali in še jahali, a časa
ni bilo več, sledilo je le še kosilo in pot domov.

Na svidenje do naslednje take akcije!

Ciril Grebenšek
(1921 - 2008)

Človekova pot je zapisana že v
zvezdah; če ne že kar dobesed-
no, zato pa toliko bolj verjetno
se je to zgodilo tudi Cirilu Gre-
benšku. Izhajal je iz generacije,
ki je veliko pretrpela, a je imela
tudi veliko poguma in je precej
tudi naredila. Nešteto udarniških
ur, nešteto dela, nešteto odrekanj,
a je na koncu naredila  premo-
govnik in mesto Velenje, v kate-
rem je pustila samega sebe in še
veliko več. Kdo ve, kdo ga je nav-

dušil za delo globoko pod zemljo, a je začel to pot in je na njej ved-
no tudi vztrajal. Rudarski poklic je nekaj posebnega in s takšnim
tovarištvom, kot vlada med rudarji, se lahko pohvali le malo pokli-
cev. Saj ni bilo vedno preprosto in enostavno, toda to je bil Ciril Gre-
benšek in to je bil rudarski poklic. Ciril Grebenšek je bil  že od
nekdaj rudar z dušo in telesom in je tak ostal vse svoje žive dni. V
svojem življenju je bil trd in zaveden Slovenec, kar je med drugim
dokazal z vstopom v partizane, kjer je bil v Tomšičevi brigadi. Po
vojni je bil aktivno vključen v izgradnjo novega Velenja, od regula-
cije Pake, centra Velenja, do parka. Vseskozi je aktivno deloval v orga-
nih upravljana - tako Rudnika lignita Velenja kot na občinski rav-
ni.

V znak pripadnosti in odločenosti so Cirilu po vojni zaupali usta-
novitev in nato vodenje svečane rudarske čete, ki jo je vodil polnih
trideset let. Ciril Grebenšek je bil šestnajst let tudi vodja ceremo-
niala ob sprejemu novincev v rudarski stan, ko ti s simboličnim
skokom čez kožo postanejo »ta pravi knapi«. 

Izhajal je iz družine, v kateri je bilo veliko učiteljev, vsi pa so bili
glasbeno nadarjeni; njegova mati je bila učiteljica klavirja in tudi oče,
po poklicu sicer čevljar,  je imel glasbeno žilico. Cirila, ki je talent
za glasbo podedoval, je premamilo delo v premogovniku in name-
sto na glasbeno pot je stopil na veliko bolj naporno in še zlasti bolj
nevarno pot rudarja. Z ženo Olgo, ki v sebi tudi nosi veliko glasbe-
nega daru, sta vedno zelo rada zapela stare slovenske pesmi, ki jih
sicer težko slišite. 

Zdaj pa je tudi tega konec, vse skupaj ostaja le še spomin. Spo-
min na Cirila Grebenška, spomin na strumnega moža, ki z močnim
glasom komandira vsem zbranim. Spomin na človeka, ki je na kon-
cu ostal tih in nemočen pred boleznijo, spomin na človeka, ki je bil
v sebi velik in ponosen, in človeka, ki je imel neskončno rad svoje
najbližje. Spomin na Cirila Grebenška.

Q Damijan Kljajič

TTaabboorrnniišškkii   vviikkeenndd

Danes zagotovo vemo, da so se v dav-
ni preteklosti glive in gobe razvijale vzpo-
redno z razvojem rastlinskega ter žival-
skega sveta in tako vzdrževale v naravi
krog biološke presnove. Človek je že v
daljni preteklosti spoznaval različne last-
nosti gob. Koristil jih je
kot hrano, kot zdravilo in
nekatere vrste gob je upo-
rabil tudi v raznih kultnih
obredih. 

Na daljnem vzhodu
(Japonska, Kitajska) so
že pred tisočletji gobe s
pridom uporabljali v ljud-
skem zdravilstvu. Te stare
izkušnje danes v večji
meri potrjuje tudi sodo-
bna (zahodna) uradna
medicina. Gobe vsebuje-
jo za človeka koristna ete-
rična olja, vitamine in
minerale, nekatere tudi
antioksidante in celo sno-
vi, ki zavirajo razvoj naj-
hujših bolezni današnjih
dni.

V svetu je danes najbolj
znana zdravilna goba - doma iz daljne-
ga vzhoda SHIITAKE. Lat. Lentinus
edodes, slovensko ime pa je užitni nazob-
čanec. V naših krajih (kot samonikla
goba) v naravi ne raste. Umetno goje-
no pa to gobo lahko kupimo v
specializiranih trgovinah, največkrat
posušeno ali v obliki prahu.

Od samoniklih gob, ki rastejo v naših
krajih, je precejšnje število vrst na sez-
namu zdravilnih gob, čeprav so razis-
kave še v teku. Na tem seznamu so neka-
tere vrste mlečnic (Lactarius), golobic
(Russula), borov glivec (Sparassis crip-
sa), bezgova uhljevka (Auricularia auri-
cula-judae) in še druge. Tudi lastnosti
zdravilnih gob je potrebno dobro pozna-
ti in jih uživati »s pravo žlico«, kot pra-

vi ljudski pregovor. Bezgova uhljevka,
npr.,  redči kri in lahko povzroči nelju-
be učinke.

Za bralce bo morda tudi zanimiv poda-
tek, da ima večina lesnih gob, ki raste-
jo na odmrlih deblih in štorih, zdravil-
ne učinke, čeprav so v standardnih
gobarskih knjigah in priročnikih (zara-

di olesenelega tkiva) opisane kot neužit-
ne. S posebno predelavo izdelan prah
teh gob uporabljajo za čaje, ki delujejo
kot preventiva kakor tudi kot pripomo-
ček pri zdravljenju številnih bolezni.
Ugotovljeno je namreč, da nekatere les-
ne gobe vsebujejo snovi, ki krepijo imun-
ski sistem in celo zavirajo tvorbo zdrav-
ju škodljivih celic.

Zimski čas za večino nabiralcev gob ni
primeren za sprehode v
gozd. V tem času, razen
lesnih gob, težko najde-
mo kakšno »pravo« gobi-
co, primerno za prigrizek.
Letošnja zima pa je takš-
na, da nas narava dobe-
sedno vabi, da si jo kdaj
privoščimo. Vsekakor
moramo poskrbeti za pri-
merna oblačila in varno
obutev. Vse premalo se
zavedamo, da nam imun-
ska odpornost preko zime
slabi in smo prav v tem
»pustnem« obdobju naj-
bolj potrebni gibanja na
čistem in svežem zraku,
ki je oplemeniten z
naravnimi eteričnimi olji.
Prav to pa  nam ponuja
borov in smrekov gozd.

Ob koncu naj poudarim: tudi v naših
gozdovih je moč najti zdravilne gobe.
Največje zdravilo za nas pa je, če se po
napornih delovnih dneh podamo v nara-
vo in se tam sprostimo. Ob  vrnitvi pa
za priboljšek poberemo še kakšno zna-
no užitno gobo. 

Q Jože Lekše  

Bezgovo uhljevko  (Auricularia auricula-jude) najdemo tudi

pozimi. Je zdravilna goba, vendar nam lahko povzroči tudi

neljube učinke! (Foto: Ana Ivanovič)

Gobe kot
zdravilo

Evropska prvakinja v osnovni šoli
Antona Aškerca

V četrtek je bilo v osnovni šoli Antona Aškerca zelo veselo. V telovadnici šole smo priprav-
ili prireditev v čast naši zlati Staši Lipnik. 

Mirna, tiha devetošolka Staša je s sabo prinesla zlato iz Talina, kjer se je odvijalo 22. član-
sko in 13. mladinsko evropsko prvenstvo v ITF taekwondoju. Staša je dosegla zlato v bor-
bah do 58 kg in je premagala tekmovalke iz Škotske, Češke in Ukrajine. Prvenstva se je
udeležilo več kot 400 udeležencev iz več kot 30 evropskih držav.

Na začetku prireditve so Stašini prijatelji iz kluba prikazali osnovne prvine taekwondoja.
V dvojicah so prikazovali prijeme, dvoboje. Za gledalce je bilo še posebej zanimivo, ko so z
golimi rokami prelomili opeko. 

Sledil je intervju s Stašo. Marsikaj nam je zaupala. Med drugim tudi to, da nima treme pred
nastopi, kar nas je vse bolj ali manj presenetilo. Spoznali smo, da svoje treninge jemlje zelo
resno, trudi se od prve do zadnje minute, ki jo preživi s trenerjem.

Tudi njen trener ni skrival ponosa ob tako velikem uspehu. Pohvalil je Stašo, hkrati pa
povedal, da imata pred sabo  še veliko ciljev, ki jih želita čim hitreje doseči. Meni, da dok-
ler bo Staša tako resna, zanesljiva pri svojih treningih, ni nič nemogoče. 

Tudi mi, mladi novinarji, smo ji čestitali in bili ob tem zelo ponosni.
Q Martina Hribernik, OŠ Antona Aškerca



16 ŠPORT IN REKREACIJA 31. januarja 2008

Naš čas, 31. 1. 2008, barve: CMYK, stran 16

Dobro igro, ki so jo košarkarji
Elektre Esotecha prikazali že na
zadnji tekmi proti favorizirani
Krki iz Novega mesa, so potrdili
tudi tokrat v Sežani. Šoštanjčani
so proti Kraškemu zidarju Jadra-
nu upravičili vlogo favorita in se
s to zmago še nekoliko utrdili med
prvo sedmerico. V Sežani je Elek-
tra Esotech vodila praktično celo
srečanje. Že po prvi četrtini so si
varovanci Ivana Stanišaka priig-
rali prednost 19 točk, ki je do kon-
ca tretjega dela igre narasla že na
neulovljivih trideset točk. V zad-
nji četrtini je Stanišak dal prilož-
nost za igro tudi mlajšim, tako da
so gostitelji uspeli nekoliko omili-
ti poraz, kljub temu pa je bila raz-
lika tudi ob koncu visoka - 24 točk.
Tekma se je končala z rezultatom
95 : 71 za košarkarje Elektre Eso-
tech. 

Pri Šoštanjčanih se je kar deset
igralcev vpisalo med strelce, naj-
bolj razpoložen pa je bil Dražen
Bubnič, ki je dosegel 22 točk ob
skoraj 78-odstotnem metu iz igre

za dve. 
Ivan Stanišak, trener Elektre

Esotech: »Po Rogli in Krki smo
premagali še moštvo Kraškega
zidarja Jadrana, zato smo zdaj z
mislimi že pri naslednji tekmi pro-
ti Alposu Šentjurju. S četrto zapo-
redno zmago bi si namreč prak-

tično že zagotovili mesto v ligi
UPC Telemach za prvaka. V Seža-
ni smo sicer odlično igrali tako v
obrambi kot v napadu, zato sem
v zadnji četrtini lahko priložnost
za igro ponudil tudi našim mla-
dim košarkarjem.«

Lestvica 1. A košarkarske lige -

lige UPC Telemach, pravzaprav
že zelo kaže končno podobo po
prvem delu. Zgornji del - prvo sed-
merico, ki se bo v nadaljevanju,
ko se jim bo pridružila še Union
Olimpija, pomerila v ligi za prva-
ka - zaključuje Elektra Esotech.
Ima dve zmagi več kot najbližji

zasledovalci - polzelski Hop-
si. Imajo pa tudi Šoštanjča-
ni odigrano tekmo manj.
Šoštanjčani so tako zelo bli-
zu ponovni uvrstitvi med
najboljše slovenske ekipe,
kjer smo jih v zadnjih letih
že vajeni. Je pa do konca
prvega dela prvenstva še pet
krogov, Elektra Esotech pa
mora poleg teh odigrati še
zaostalo tekmo z Geopli-
nom Slovanom. 

Tekma za
Alposom že
jutri - v petek

Zaradi pustnega karneva-
la je športna dvorana
Šoštanj v soboto zasedena,
tako da bodo košarkarji
Elektre Esotecha svojo tek-
mo 18. kroga odigrali že
jutri, v petek, 1. februarja.
Obeta se nov zanimiv lokal-

ni obračun, saj v Šoštanj prihaja
Alpos. Šentjur je trenutno na deve-
tem mestu prvenstvene lestvice in
še ima nekaj malega možnosti za
napredovanje v zgornjo polovico,
zato bodo košarkarji Alposa v
Šoštanj zagotovo prišli zelo moti-
virani. Na prvi tekmi v Šentjurju je

slavila Elektra Esotech z rezulta-
tom 85 : 70. Za Alpos med dru-
gim igra tudi Srboljub Nedeljko-
vić, še lani član Elektre. Tudi zara-
di tega bo tekma verjetno še bolj
zanimiva. Srečanje med Elektro
Esotech in Alposom Šentjur bo
torej jutri (v petek) ob 20. uri v
Športni dvorani Šoštanj.

Že v torek, 5. februarja, prav tako
ob 20. uri, pa bo v Šoštanju še
zaostala tekma 14. kroga med
Elektro Esotechom in Geoplinom
Slovanom. Ljubljančani bodo na
tej tekmi absolutni favoriti, na
Kodeljevem v 3. krogu so slavili s
100 : 80. Šoštanjčani pa nikakor
ne bodo vrgli puške v koruzo in
obljubljajo, da se bodo borili, kot
smo od njih že navajeni.

Q Tjaša Rehar, 

foto: Andrej Veternik 

V norveškem Lillehamerju se je v nede-
ljo končalo osmo evropsko rokometno
prvenstvo. Danska je po treh bronastih
odličjih na prvenstvih na Švedskem leta
2002 ter v Sloveniji leta 2004 in Švici leta
2006 prvič v svoji zgodovini stopila na
evropski rokometni vrh. V finalni tekmi je
s 24 : 20 premagala Hrvaško.  

Z zmagoslavjem  si je priborila tudi
vozovnici za letošnje olimpijske igre v
Pekingu in svetovno prvenstvo prihodnje
leto na Hrvaškem. 

Slovenskim rokometašem (v reprezen-
tanci sta bila tudi Jure Dobelšek in Mat-
jaž Mlakar, v hrvaški Drago Vuković, v
češki pa Tomaš Rezniček) so po zmagi v
drugem delu prvenstva  nad Norvežani
na tiho upali tudi na zmago proti Dan-
cem, s čimer bi imeli tudi možnosti za
uvrstitev v polfinale. A so jih Danci, ki
po mnenju številnih rokometnih strokov-
njakov in športnih navdušencev v tem tre-
nutku igrajo najboljši rokomet na svetu,
premagali z 28 : 23 in jih poslali domov.

Bronasto medaljo so domov odnesli Fran-
cozi, ki so rezultatsko ponižali Nemce.
Boljši od njih so bili kar s 36 : 26 ali za
deset golov razlike. Peto mesto so si pri-
igrali Švedi, šesto pa gostitelji Norveža-
ni. Pred Slovenci, ki so se morali zadovo-
ljiti z desetim mestom, so bili še Poljaki na
sedmem, Madžari na
osmem in Španci na
devetem mestu.

Slovenski ljubitelji
rokometa pa medtem
verjetno že pozablja-
jo na to  Norveško.
Najbrž tudi razočara-
ni, ker pač naše izbra-
ne vrste ne bo na
olimpijadi. Vse bolj
pa v ospredje prihaja
državno prvenstvo.  

Za rokometaše
Gorenja se drugi del
tekmovalne sezone
začenja že v torek, ko
bodo v osrednji tek-
mi 9. kroga državne-
ga prvenstva gostili
vodilno moštvo po
jesenskem delu
prvenstva, Pivovarno
Laško. Spomnimo:
Celjani imajo 30
točk, drugi Cimos
Koper 25, Velenjčani
na tretjem mestu pa
za vodilnim moštvom zaostaja  za pet
točk. Sploh bo zanje naslednji teden stra-
šen. Po težki torkovi prvenstveni tekmi
bodo v soboto v Rdeči dvorani v prvi tek-
mi drugega dela lige prvakov gostili špan-
ski Ciudad Real.

V moštvu še ne bo Luke Dobelška, ki
še vedno okreva po operaciji, trener Ivica
Obrvan pa je zaskrbljen tudi zaradi
poškodbe Draga Vukovića na  Norveškem,

kajti v torek je njegov nastop vprašljiv. 
Za igralci so zavzete in naporne pripra-

ve, med katerimi so odigrali  tudi več pri-
jateljskih tekem. A tudi vodstvo kluba ni
držalo križem rok. Kot smo že pisali, bo
moštvo v drugem delu močnejše za dva
nova igralca - reprezentanta BiH Adnana

Harmandiča ter Belorusa Jurija Gromika,
katerega prihod pričakujejo v kratkem. 

Medtem  je iznenada napovedal  odhod
iz Velenja v jesenskem delu prvenstva nji-
hov najboljši igralec Vuković, ki se je z
novimi delodajalci pogovarjal brez ved-
nosti Velenjčanov. Z začetkom sezone
2009/10, ko mu poteče pogodba,  se bo
preselil k  bogatemu nemškemu moštvu
Gummersbachu, nasprotniku Gorenja v

ligi prvakov. Morda pa že prej, če bodo
Nemci odvezali mošnjo. Zato je vodstvo
kluba pohitelo in poiskalo novo okrepi-
tev. 4-letno pogodbo je podpisalo z Momir-
jem Rničem, 21-letnim srbskim igralcem,
trenutno članom zrenjaninskega Proleter-
ja. Ta 196 cm visoki igralec, ki igra na

mestu zunanjega levega,  bo v Velenje pri-
šel  prihodnje leto pred začetkom nove
sezone.

Harmandič pa je v sredo prejšnji teden
že prišel v Velenje. Naslednji dan, v četr-
tek,  je na prijateljski tekmi Gorenja z naj-
boljšim hrvaškim moštvom Zagrebom (34
: 34) v športni dvorani v Šoštanju prvič
oblekel majico novega moštva in z igro
pokazal, da bo pomembna okrepitev

Velenjčanov v boju za vrh lestvice. 
Pred nadaljevanjem tekmovalne sezone

trener Ivica Obrvan ni bil najbolj razpol-
ožen. »Priprave so  minile v senci evrop-
skega prvenstva in igralci so bili bolj ali
manj z mislimi na Norveškem. Zaradi
tega prvenstva pa tudi ni bilo dovolj časa
za uigravanje.

Zato  torkova tekma tako za nas kot za
naše nasprotnike prihaja prehitro. Mor-
da smo vendarle nekoliko na boljšem, ker
smo gostitelji.  Celjane, ki so absolutni
favoriti ne le te tekme, ampak celega
prvenstva, bomo skušali presenetiti in jih
premagati, kar bo bilo velikega pomena
za samozavest igralcev.

Med pripravami pa so naši igralci ven-
darle pridobili  veliko moči. V vadbo smo

vključili kar nekaj mla-
dih, ki  so zelo napre-
dovali,  pridobili tudi
veliko izkušenj in goto-
vo predstavljajo
bodočnost Gorenja.
Dobro je, da smo se
okrepili. Žal pa bosta
Armandič in Gromiko
(v začetku tega tedna
ga še ni bilo v Velenje
- p. a.) potrebovala kar
nekaj časa, zlasti sled-
nji, da se bosta uigra-
la.«

Uvrstitev v drugi del
lige prvakov predstav-
lja za Velenjčane vse-
kakor velik uspeh. In
kaj  lahko storijo v dru-
gem delu?

»Skupina je strašno
močna. Ne ve se, kdo
je boljši - Ciudad Real,
Gummersbach ali
Montpellier, resnično
so vse tri vrhunska eki-
pe. Vsaka točka  proti

njim bi bila  za nas velika. A ne predaja-
mo se vnaprej. Pred našimi gledalci bomo
dali maksimum. Hkrati  bo vseskozi pred
nami v ospredju domače prvenstvo, v kate-
rem bomo skušali v  boju s Cimosom in
Gold Clubom, ki so naši največji konku-
renti, ujeti drugo mesto in se ponovno
uvrstiti v ligo prvakov,» pred nadaljeva-
njem tekmovalne sezone razmišlja velenj-
ski trener. Q vos 

Pred Gorenjem ‘strašen’ teden
V torek s Celjem Pivovarno Laško začetek drugega dela prvenstvene sezone, v soboto s Ciudad Realom  začetek
drugega dela lige prvakov

Na jesenski tekmi v Celju se je poškodoval Luka Dobelšek (v temnem dresu), ki pa je medtem že začel 

vaditi, a še nekaj časa ne bo mogel igrati. Vprašljiv pa je tudi nastop Draga Vukovića (prvi z desne).

Liga 
UPC Telemach 
17. krog
Kraški zidar Jadran - Elek-
tra Esotech 71 : 95 (15 : 34,
16 : 18, 19 : 28, 21 : 15)

Elektra Esotech: Dobovičnik
2, Bujan, Ličartovsky 11, Iva-
novič 10, Kunc 13 (6-8), Vreč-
ko 17 (4-4), Jeršin 8 (2-2), Gor-
šek 4, Lekič 2, Golež, Šimunič
6 (2-4), Bubnič 22 (5-7)

Prijateljske tekme
Gorenje - Zagreb C.O. 
34 : 34 (18 : 19)
Gorenje: Seir, Skok, Prošt, Tamše, Kavaš 2,
Baškin 7 (3), Sovič, Sirk 4, Kljajič, Marušič,
Oštir 6, Blaževič 9, Golčar, Medved 1,
Gautchi 1, Haramandić 4.

Gorenje - Borac Banjaluka 
34 : 30 ( 15 : 13)
Gorenje: Prošt, Seir, Skok, Kljaiič, Tamše,
Medved 2, Kavaš 3, Harmandić 2, Oštir 6,
Sirk 3, Marušič, Peterlin 3, Gautschi 4,
Bashkin 6, Rezniček, Blažević 1, Golčar 4.

Gorenje - Slovan 36 : 32 (13 : 13).
Gorenje: Prošt, Seier, Skok, Tamše, J.
Dobelšek 4, Kavaš 1, Harmandič 1, Oštir 1,
Sovič 2, Sirk 2, Medved, Mlakar 3,
Gautschi, Baškin 4, Rezniček 1, Blaževič 5,
Golčar 2.

Visoka zmaga Elektre Esotecha v Sežani
Šoštanjčani potrdili
dobro formo - Jutri v
Šoštanju Alpos
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V četrtek, 24. januarja, je bilo na
smučišču Bukovnik nad Šentjan-
žem pri Dravogradu že tradicio-
nalno tekmovanje v veleslalomu
za upokojence koroško-šaleške regi-
je. Udeležilo se ga je 10 društev.
Ker lansko leto zaradi pomanjka-
nja snega te tekme ni bilo, so tokrat
vozili na dveh progah. Tekmovalke
in tekmovalci so bili razdeljeni v
tri starostne kategorije. Za ekipno
uvrstitev so se seštevale točke od 1.
do 10. mesta.

Na prvi tekmi so bili prvi Velenj-
čani z osvojenimi 120 točkami.
Točke so prispevali: Irena Kloster-
nik in Jure Veršec za 1. mesto, Sil-
va Silovšek za drugo, Milena Pre-
log, Jože Silovšek in Franc Tajnik
za tretje; 4. Teodor Zorko, 7.  Ivo
Zagožen in Jože Rednak, 9. Ivan
Klosternik, 10.  Boris Veithauser.
Drugi je bil Slovenj Gradec, 3. Rav-
ne  na Koroškem, 4. Era, 5. Meži-
ca itd. Na tekmi za leto 2008 so
spet zmagali Velenjčani, 2. je bil
Slovenj Gradec in 3. Ravne na
Koroškem. Po 20 točk sta za 1.
mesto v svoji skupini prispevala
Irena Klosternik in Jože Silovšek,
Jure Veršec 15 točk kot 2. v sku-

pin nad 65 let . Kategoriji 59-63
let: 3.  Silva Silovšek; Franc Tajnik
61 do 65 let je bil prav tako tretji.
Do 59 let je bila 3. tudi Milena Pre-
log, Jože Rednak je bil 5., Teodor
Zorko 6., Ivo Zagožen 7. in Ivo

Klosternik 8. Organizacija tega tek-
movanja je bila izvrstna, saj so tek-
movalce že zjutraj pričakale kmeč-
ke žene z okusnim pecivom in
čajem. Po tekmi pa je prijal odli-
čen golaž in pijača. Ni manjkalo

niti frajtonarice, tako da so lahko
v pancerjih tudi zaplesali. Občini
Dravograd in njihovemu DU gre-
do vse pohvale. Naslednjo zimo
smo tja spet vabljeni.

Q

Dobri obeti pred mladinskim svetovnim
prvenstvom

V Kranju so bila minuli konec tedna  pokalna tekmovanja za pio-
nirje, mladince in člane, na njih pa so nastopili tudi Velenjčani. Žal
je Robert Hrgota zbolel, zelo razveseljivo pa je dejstvo, da so
udeleženci mladinskega svetovnega prvenstva v nordijskih disci-
plinah (Marjan Jelenko, Klemen Omladič in Gašper Berlot) v
odlični formi in jim na K 110 m skakalnici tudi solisti skoraj niso
bili kos, v enem dnevu pa so izpeljali dve tekmi. V kategoriji mla-
dincev do 16 let je bil Niko Hižar  14. in 16., Patrik Jelen je bil
obakrat 25.; v kategoriji mladincev do 20 let pa je Klemen Omladič
na obeh tekmah drugi, Berlot 4. in 6., Jelenko 5. in 7. ter Žiga
Omladič 24. in 28. V članski kategoriji je Žiga Urleb zasedel 13. in
14. mesto.

Pionirji so se pomerili na nočni tekmi na 40 m skakalnici. V ka-
tegoriji dečkov do 13 let je prepričljivo slavil član SSK Velenje Urh
Krajnčan, Matevž Samec je v kategoriji dečkov do 12 let zasedel 8.
mesto, kakor tudi Mateja Vivod v kategoriji deklic do 15 let.

SSK Velenje vabi vse mlajše dečke in deklice, da se včlanijo v nji-
hov klub, podrobnejše informacije pa dobite na spletni strani klu-
ba : skijump-velenje.si ali na telefon 041 776 485.

Uspešni  na državnem prvenstvu
Minuli vikend se je na Krvavcu odvijalo otroško državno prven-

stvo v alpskih disciplinah. Eva Zimšek (SK Nordica) je razveselila
svoje navijače v slalomu s tretjim mestom,  v veleslalomu pa je bila
peta. Andraž Pogladič je v slalomu dosegel šesto mesto, Urška
Ostervuh pa osmo mesto.

Martin Mošnik že petič državni prvak
V Besnici pri Kranju je bilo v nedeljo  mladinsko državno prven-

stvo v skvošu. Tekmovalci so bili razvrščeni v 4 kategorije. V kate-
goriji najstarejših mladincev je že petič osvojil naslov državnega
prvaka Velenjčan Martin Mošnik (SK Kranj), tretji  je bil Aleš Pod-
pečan, četrti pa David Mori. V kategoriji do 13 let se je z drugim
mestom  izkazala Urška Mošnik, tretji pa je bil Mori Tomaž.. Kat-
egoriji do 11 let:  2. Žiga  Lorger, 3. Damjan Oblak, 6. Matic Lorg-
er, 7. Miha Oblak. 

Dominika Češek in Dario Čivič nova državna
prvaka

V soboto je bilo v Šempetru pri Novi Gorici  državno prvenstvo
za mlajše mladinke in mladince, v nedeljo pa je v dvorani v Šiški
bil izveden mednarodni miting in državno prvenstvo v kategorijah
pionirk in pionirjev U-12 in U-14. V absolutni članski kategoriji v
teku na 60 m je postal zmagovalec ljubljanskega mitinga Dejan
Škoflek (6.93), Dario Čivič je postal državni mladinski prvak v
skoku v daljino s preskočenimi 683 cm, Dominika Češek pa državna
pionirska v teku na 60 m (8.84) v kategoriji U-12.. Udeležba na
vseh omenjenih tekmovanjih je bila zelo številčna, kar kaže na izre-
den interes mladih za dvoransko atletiko. Bomo kdaj to vzdušje
lahko spremljali tudi v Velenju, kjer se ravno tako veliko mladih
ukvarja z atletiko, pa se morajo na treninge v zimskem obdobju
voziti v Celje.
Rezultati, državno mlajše mladinsko prvenstvo:
Ml. mladinci - 60 m ovire: 3. Matic Ogrizek, 8.84, 4. Peter Hribaršek
8.86, 5. Nejc Plevnik 8.89; daljina: 1. Dario Čivič 683 cm; ml.
mladinke: 60 m, 5. Manja Part 8.03, 7. Nika Meh 8.11, 8. Ajda
Trdin 8.12, 14. Mojca Vuletič 8.32
Rezultati, državno mlajše pionirsko  prvenstvo:
Pionirji - 60 m: 2. Andraž Bačovnik Fijavž 9.01; pionirke: 60 m, 1.
Dominika Češek 8.84
Rezultati miting:
Pionirji - 60 m ovire, 4  Nac Visočnik,   9.42; st. mladinke -  60 m
ovire, 1. Urša Jelen 9.19; člani: 60 m, 1. Dejan Škoflek 6.93.

Šoštanjčani ponovno na vrhu
V tekmi 11. kroga 2. lige - vzhod so se kegljači Šoštanja pokazali

v povsem drugačni luči kot v prejšnjem krogu. Na gostovanju v
Slovenski Bistrici so visoko s 7,5 : 0,5 (3245 : 3143) premagali
domači Impol in se spet vključi  v boj za vrh razpredelnice, saj so
konkurentje izgubili. 

Šoštanj: Sečki 541 (1), Križovnik 542 (1), Fidej 519 (0,5), Jakop
565 ( 1), Hasičič 525 (1), Jug 551 (1). 

V tekmi 12. kroga, v soboto ob 156.30, se bodo Šoštanjčani  na
domačih stezah pomerili z ekipo Miklavža. 

Z novim letom smo spet pričeli
odkrivati naše planinske poti in za
Mrzlico je bil to naš drugi pohod
krožka Planinarjenje UNI 3 Velenje. 

V mrzlem, a jasnem jutru nas je
na izhodišče »Pri štirni« na obrob-
je Vrhnike prišel prijazno pozdra-
vit sam predsednik njihovega Pla-
ninskega društva in nam podal
nekaj koristnih nasvetov o poti.
Hvaležno smo se poslovili in se
podali ob suhi strugi potoka Bela
po izredno romantični
dolini. Potoček je ob
naši poti nenadoma
»oživel« in nas prijazno
usmeril desno proti
»Staremu malnu«, kate-
rega že samo ime raz-
kriva njegovo zgodovi-
no. Velikansko mlinsko
kolo se je nahajalo pod
simpatičnim jezom, na
katerega obrobju sta se
jutranjemu soncu
nastavljali dve raci. Na
drugi strani brega se je
iz dimnika hiške, ki jo upravlja Turi-
stično društvo Vrhnika, vil dim, saj
so tudi tam pričakovali obiskoval-
ce. Prijetno okolje nas je za trenu-
tek ustavilo in že smo nazdravili z

zakuhanim vinom iz Janezovega
nahrbtnika. Pot se je počasi zače-
la vzpenjati ob skrivnostnem, z
mahom obraslim skalovjem in nas
pripeljala pred žrelo Lintverna
(bruhalnika), ki je grozeče kloko-
tal nekje v nedrjih zemlje. Doma-
čini so mu ga sicer »zaprli« z želez-
nimi vrati in zaklenili z obešanko,
pod njimi pa le pustili loputo, da
omogoči ob njegovih nenadnih
izbruhih odtok vode. Ni čudno, da

je skrivnostno okolje že davno pri-
tegnilo samega Valvazorja in buri-
lo domišljijo domačinov. 

Po ogledu smo se podali naprej
v strmino in se ustavili pri Ajdov-
ski stopnji, kjer je na tleh kamnit
odtis stopala deklice - velikanke.
Ta je v davnini prala perilo v potoč-
ku pod njo, stoječ na dveh brego-
vih, to je sosednjih hribih.

Še malo in bili smo na cilju z ime-
nom Špica (735 m), saj se tukaj
ob zavetišču nahaja preko 50 let
star razgledni stolp, ki ga bo 10.
maja letos nadomestil nov, lesen,

pa vseeno ali ravno zato za, ne
boste  verjeli, 130.000 evrov! Koli-
ko truda za njegovo nadomestitev
to terja od tamkajšnjih prizadev-
nih planincev si lahko - ali pa tudi
ne - le predstavljamo! 

Vzdušje v koči je bilo popolno
in oskrbnika Mirko in Ema, ki sta
vrata zavetišča odprla samo zara-
di nas, sta se maksimalno potru-
dila. Zelo sta nam teknila okusen
ješprenj in sočna gibanica, oboje

izpod rok kuharja Mirka, ki je z
izjavo: »Kuhinja je moja!«, podkre-
pil zadovoljstvo naših želodcev.
Seveda smo ga nagradili z bučnim
aplavzom. Na mizo je poleg »rojst-
nodnevnega« vina priromalo še vin-
ce v čast rojstva vnukinje Julije in
vzdušju dalo »piko na i«!

K odhodu nas je pospremila
Ema, ki nas je seznanila z nedav-
nim odkritjem tega področja. V
fazi raziskovanj je namreč podzem-
lje, ki je dobesedno skozi špranjo
dopustilo pogled v skrivnostno dvo-
rano s slapom vode, katere identi-

teta je še neznana. Veliko dela ima-
jo spet raziskovalci tovrstnega sve-
ta, mi pa se veselimo njihovih rezul-
tatov odkritij.

Začasno smo se od Eme poslo-
vili in se na Kurenu spotoma poda-
li k cerkvici sv. Miklavža iz 16. stol.,
od koder je lep razgled na dolino.
V naselju Stara Vrhnika nas je
domačin usmeril k mojstru doma-
če in umetne obrti Francu Gromu,
kjer nas je spet čakala Ema. Tu smo
si ogledali njegovo unikatno izdela-
vo pirhov, pravih čipkastih umet-
nin in se čudili njegovim idejam,
spretnosti in potrpljenju! Smeli smo
se celo preizkusiti v tej veščini. 

Res je bil čas za slovo od prijaz-
ne Eme, saj smo se spotoma usta-
vili še v Domžalah, kjer smo se na
pokopališču s šopkom teloha šli
poklonit naši Citi. Zahajajoče son-
ce na modro-rumenem nebu s
pogledom na zasnežene Kamni-
ško-Savinjske Alpe, kamor je direk-
ten pogled iz njenega zadnjega
počivališča, nam je blagodejno
pomiril dušo. Lepšega okolja ni … 

Q Marija Lesjak

Vabilo planincem:
- nedelja, 3. 2.: 20. tradic. zimski

pohod na Ramšakov vrh - PD Vin-
ska Gora;

- četrtek, 14. 2.: ob 17 h v sejni
dvorani Zdravstvenega doma Vele-
nje pričetek planinske šole za odra-
sle - PD Velenje. Pridite, da skup-
no pridobimo novo znanje in obno-
vimo staro! 

Planina nad Vrhniko

Na simpatično Planino nad Vrhniko od »Štirne« vodijo štiri različne poti. 

Regijsko tekmovanje v veleslalomu upokojencev

Pet let je menilo, odkar so tukajšnje obči-
ne in nekateri podjetniki odkupili polovi-
co Golt, drugo polovico pa so zadržali
italijanski lastniki. V tem času se je v tem

smučarskem centru veliko spremenilo.
Za njimi je nekaj uspešnih zimskih sezon,
ki bi bile še boljše, če bi bile snežne raz-
mere bolj stabilne, Golte pa postajajo ved-

no bolj obiskane tudi v poletnem času.
Kljub zadovoljivim rezultatom pa so seda-
nji delničarji ocenili, da trenutna lastni-
ška struktura, ne omogoča začrtanega
nadaljnjega razvoja in potrebnih vlaganj.
Ta niso le na smučiščih, ampak je nujno
treba urediti ustreznejši dostop do tega
centra. Z občino Mozirje je sicer dogo-
vorjeno, da naj bi  cesto do Planinske rav-
ne zgradili prihodnje leto, še vedno pa
ostaja povsem nedogovorjena, a za raz-
voj tega centra izjemno pomembna ces-
ta z Ljubenske strani, ki bi smučarski cen-
ter odprta tudi za ta del Zgornje Savinj-
ske doline. Poleg tega je potrebno razši-

riti in posodobiti žičnične zmogljivosti,
urediti nove proge in povečati prenočitve-
ne zmogljivosti.

Ker delničarji ocenjujejo, da trenutna
lastniška struktura tega zalogaja ne zmo-
re, so se odločili, da  center prodajo. V
odkup ga bodo ponudili v prvi vrsti tis-
tim, ki se ukvarjajo s sorodnimi dejavnost-
mi. Ponudbe jim bodo posredovali že v
prihodnjih dneh, o morebitni prodaji pa
bodo odločali najverjetneje že marca.
Kakšna bo tržna cena centra ni znano,
knjigovodska vrednost pa znaša 4,2 mili-
jona evrov.

Čeprav je v dolini že skoraj pomlad, na

Golteh trenutno poteka še ena dokaj
uspešna zimska sezona. Direktor Ernest
Kovač pravi, da naravnega snega sicer že
skorajda ni več, so pa izkoristili nizke tem-
perature in pravočasno, tudi na zalogo,
pripravili dovolj umetnega, tako da so vse
proge še vedno urejene. Sedaj upajo, da
se bodo uresničile napovedi in bo konec
tedna snežilo, kar bo podaljšalo sezono in
polepšalo smuko, ki naj bi trajala vsaj do
konca marca.

Q Mira Zakošek

Golte so na prodaj
Trenutno lastniška struktura ne omogoča nadaljnjega razvoja
turistično rekreacijskega centra Golte - Potrebna so vlaganja v
proge, žičniške in nastanitvene zmogljivosti, urediti pa je
treba tudi cesti iz Mozirja  in iz ljubenske strani
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ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 21. januarja 2008 do 27. januarja 2008 niso povprečne dnevne kon-
centracije SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. januarja 2008 do 27. januarja 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Med prepirom udaril partnerko
V torek, 22. januarja dopoldan, sta se v

stanovanju na cesti Simona Blatnika sprla
partnerja. Mlajši moški si je v prepiru poma-
gal s pestmi. Dan kasneje, 23. januarja, je
do obračuna prišlo v stanovanju na Vojkovi
v Velenju, kjer je bivši partner v stanovanju
pretepel bivšo partnerko. Ker jo je pri tem
lažje poškodoval, ga bodo policisti ovadili.
Ovadili pa bodo tudi moškega, ki je istega
dne maltretiral, naslednje jutro pa tudi prete-
pel ter  telesno poškodoval svojo zunajza-
konsko partnerko.

Preprečili so mu vožnjo
V torek, 22. januarja ponoči, so policisti

pridržali voznika osebnega avtomobila, ki je
nadaljeval vožnjo, kljub temu da so mu to
pred tem zaradi alkoholiziranosti prepovedali.

Oče zmerjal otrokovo mamo
V sredo, 23. januarja, je prišlo do prepira

na dvorišču pred stanovanjskim blokom na
Jenkovi v Velenju. Bivši zunajzakonski part-
ner je ob predaji enoletnega otroka zmerjal
nekdanjo partnerko.

Zjutraj pa so policisti posredovali na
Paškem Kozjaku. Bivši mož je trkal po vratih
bivše žene in jo zmerjal. 

Ostal pred zaprtim hotelom
V četrtek, 24. januarja, je  pijan možak,

sicer tuj državljan, razbijal po vratih in hotel
na vsak način priti v že zaprti Hotel Raz-
goršek. To mu ni uspelo, so mu pa policisti,
ker se ob njihovem prihodu ni pomiril, zago-
tovili prenočišče. V svojih prostorih so ga
zadržali do iztreznitve, ob odhodu pa mu
zaračunali »storitev«.

Javna razsvetljava ga je izdala
V petek, 25. januarja, je občan policiste

seznanil z vandalizmon na Trgu mladosti v
Velenju, kjer je neznanec razbil steklo na
luči javne razsvetljave. Policisti so v bližini
izsledili dva moška, od katerih je bil eden,
sicer povratnik, pijan in ni upošteval zakoni-
tih ukazov policistov, zaradi česar so ga
pridržali do iztreznitve.

Nespodobno vedenje ga bo
stalo

V soboto, 26. januarja zvečer, se je v lokalu
Venezia v Velenju nespodobno vedel pijan
gost. S kraja je sicer odšel, preden so tja prišli
policisti, zato mu bodo plačilni nalog izs-
tavili naknadno.

Isto noč pa je v lokalu Bay bar, prav tako

v Velenju, gost, tuj državljan, udaril druge-
ga gosta in zato  »račun« policistov dobil kar
na kraju samem. Kasneje se je »oglasil« še na
Policijski postaji, in  ker policisti niso kaza-
li nobenega razumevanja za njegovo
nespodobno vedenje, so ga do iztreznitve
pridržali.

Napadel policista
Večkrat poročamo o zasegih manjših

količin droge, predvsem marihuane, ki jih
policisti odkrijejo pri postopkih z občani. V
torek, 22. januarja popoldne in zvečer, so
mlajšemu moškemu zasegli marihuano v Vin-
ski Gori, trem mlajšim moškim pa na Preloš-
ki cesti. V sredo, 23. januarja opoldne, so jo
pri postopku z mlajšim moškim znova zasegli
v Vinski Gori. Tega dne je prišlo zaradi mar-
ihuane do kaznivega dejanja preprečitve urad-
nega dejanja uradni osebi, zaradi česar bo
storilec kazensko ovaden. Policista v civilu
sta na Kopališki cesti izsledila storilca, ki je
bil v družbi mlajšega moškega, ki so mu pri
postopku zasegli zavitek z večjo količino
marihuane, a se jima je pri postopku uprl in
enega od policistov tudi napadel.  Policista
sta ga obvladala in ga pripeljala na postajo,
kjer so zoper njega odredili 48-urno polici-
jsko pridržanje.  

Iz policistove beležke

Lahko, da je šlo za istega
roparja

Žalec, 25. januarja - V zgodnjih petkovih ve-
černih urah je z najlonsko nogavico zamaskiran
moški  in s kuhinjskim nožem v rokah oropal
trgovino Zabukovčanka v Grižah. Z nožem je
zagrozil prodajalki, nato pa izpraznil blagajno,
v kateri pa je bilo le 70 evrov, in pobegnil. 

Samo dve uri kasneje je predrzni neznanec
vdrl v župnišče v bližini Braslovč. Našel je pri-
ročno blagajno in odnesel 1.000 evrov. Polici-
sti domnevajo, da bi lahko šlo za enega in iste-
ga nepridiprava.

Tovornjak brez luči
Žalec, 26. januarja - V soboto so neznanci s

tovornega vozila, parkiranega pred podjetjem
v Žalcu, odtujili sprednje in zadnje luči ter
zadnja blatnika. Lastnika so oškodovali za oko-
li 1.400 evrov.

Z razbitimi stekli na avtomobilih pa so v pone-
deljek, 28. januarja, ostali trije lastniki jeklenih
konjičkov v Šempetru. Objestnež jim je s tem
nečednim dejanjem povzročil za 1.000 evrov
škode. 

Trčil in odpeljal
Šoštanj, 26. januarja - V soboto je na parkir-

nem prostoru podjetja Gorenje Indop neznani
voznik osebnega avtomobila (registrske ozna-
ke avtomobila so znane) zaradi nepravilnega
premika trčil v tam parkirano vozilo. Čeprav je

v njem sedela voznica, ji po trčenju ni nudil
ustreznih podatkov, ampak je odpeljal s kraja.
Kršitelju bodo policisti naknadno izdali plačil-
ni nalog in to za dva prekrška.

Spolno nadlegovanje 
v dvigalu

Velenje, 22. januarja - V torek popoldan je na
Policijski postaji Velenje podala prijavo mlaj-
ša ženska. Povedala je, da jo je v dvigalu stano-
vanjske stolpnice na Šaleški cesti spolno nadle-
goval starejši moški. Policisti bodo storilca, ki
je znan, kazensko ovadili na državno tožilstvo
za kaznivo dejanje kršitve spolne nedotakljivo-
sti z zlorabo položaja.

Vlom v avto 
Škale, 23. januarja - Neznanec je v sredo vlo-

mil v osebni avto, parkiran pri pokopališču v
Škalah. Lastnici je s sedeža vzel torbico, v kate-
ri je imela denarnico z manjšo vsoto denarja,
osebne dokumente in očala.

V četrtek, 24. januarja popoldan, je bilo vlom-
ljeno v avto, parkiran na parkirišču gostišča Hartl
na Partizanski cesti v Velenju. Neznanec je s sede-
ža vzel usnjeno torbo s prenosnim računalnikom
in usnjeno torbico z različno dokumentacijo. 

Na prehodu zbil pešca
Šoštanj, 28. januarja - V ponedeljek zjutraj

je na regionalni cesti v Šoštanju, v bližini termo-
elektrarne, voznik osebnega avtomobila na pre-

hodu za pešce zbil pešca. Ta je v nesreči utrpel
lažje telesne poškodbe. Z reševalnim vozilom
so ga prepeljali v Bolnišnico Celje.

Ne knjige, računalnik
Šoštanj, 26. januarja - Neznanci, ki so v sobo-

to ponoči vlomili v knjižnico v Šoštanju, niso
odnesli knjig, ampak računalnik in dva moni-
torja. Knjižnico so oškodovali za 1.300 evrov.

Vzeli so mu prostost
Vransko, 28. januarja - V noči na ponedeljek

je lastnik vikenda v Taboru pri vlomu v objekt
zalotil 48-letnega moškega. O zadevi je obve-
stil policiste, ki so vlomilcu, ki v vikend tokrat
ni vlomil prvič, odvzeli prostost. 

Ne puščajte stvari brez
nadzora!

Velenje, 22. januarja - Dogodek, ki se je nepre-
vidnemu pacienti zgodil v čakalnici Zdravstve-
nega doma Velenje, ni edini tovrstni. O podo-
bnih smo stavek ali dva zapisali že večkrat in
tudi svetovali, da ljudje vrednejših stvari ne puš-
čajo v garderobah in čakalnicah brez nadzora.
Tokrat je oškodovanec, ki mu je neznani nepri-
diprav iz žepa jakne vzel denarnico z večjo vso-
to denarja in osebnimi dokumenti, ostal tudi
brez sredstev na svojem računu. V denarnici
je namreč hranil tudi bančno kartico (skupaj s
PIN kodo?!) in storilec je z lahkoto opravil še
tri dvige na bankomatu.

Požar naj bi med igro na kavču
zanetil deček - Oče, ki je požar
skušal najprej pogasiti sam, se
je lažje zastrupil z dimom

Ravne pri Šoštanju, 28. januarja - V ponedeljek
malo pred pol deveto dopoldne je zagorelo v
stanovanjski hiši v Ravnah. Ugotovljeno je bilo,
da je zagorelo v mansardi dvostanovanjske hiše,
ogenj pa se je nato razširil še na streho.Uničil je
del zgornje etaže objekta, del podstrešja in ostreš-
ja. Materialna škoda po neuradnih podatkih
znaša dobrih 50.000 evrov. Gotovo pa bi bila
še večja, če na kraj ne bi tako hitro prihiteli gasil-
ci, ki so požar lokalizirali in ga pogasili. Samo
nekaj metrov stran od stanovanjske hiše, v kate-
ri je prišlo do požara, stoji druga stanovanjska
hiša. Kot vse kaže, je požaru botrovala igra šti-
riletnega otroka, ki se je igral z vžigalnikom in
pri tem zanetil požar na kavču v dnevni sobi.
Požar je skušal najprej pogasiti otrokov oče, kar

pa mu ni uspelo, saj so se ognjeni zublji zelo
hitro širili. Pri gašenju se je dečkov oče lažje

zastrupil z dimom, zato so ga prepeljali v Bol-
nišnico Topolšica.                                         Q 

Zagorelo v mansardi stanovanjske hiše 

Še večjo škodo so preprečili gasilci. (foto: Stane Vovk)
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1931. januarja 2008 UTRIP

Oven od 21.3.do21.4.
Ponudba bo zelo mamljiva, a ne bo poceni. Denar ne gre lahko od vas, pa
vendarle veste, da ga imate dovolj, da si privoščite, kar vam srce poželi. Zakaj
ste potem tako skopuški do sebe? Privoščite si več stvari,  ki vam bodo dale
novo energijo za delo in pomirile tudi vaše načete živce. Zadnji tedni pred
verjetno že načrtovanim zimskim dopustom bodo precej naporni,  zato je res

skrajni čas, da se spočijete. Ravno v tem času boste spoznali marsikaj odločilnega. Vse kaže, da
vaše srce pravi, da niste s pravim partnerjem. Vleče vas drugam.

Bik od 22.4. do 20.5.
S partnerjem boste veliko časa preživeli skupaj. Odkrili boste nekdanjo strast,
ki je že skoraj umrla. Kot dva mlada sveža zaljubljenca bosta, kar bo ugajalo
obema. Kljub temu vam bodo oči in misli marsikdaj pobegnile drugam, saj si
pri tem sploh ne znate pomagati. Godi vam, če ste opaženi, kaj več pa niti ne
potrebujete. Tudi zato, ker preveč cenite to, kar imate trenutno doma. Pogre-

šali boste prijatelje,  pa tudi pravega delovnega elana ne boste imeli. A že gre na boljše, z vsakim
sončnim žarkom posebej. Bolj kot se bliža konec zime, bolj čutite življenjsko energijo.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Vsaj čez eno večjo skrb boste v naslednjih dneh naredili križ. Finančna kriza
bo končana, poravnali boste dolgove in zlezli na zeleno vejo. Denar seveda
ne bo padel z neba, nekdo vam bo poravnal dolgove, vi pa boste lahko svo-
je. Priznajte, da boste poslej lažje dihali. Znano je, da ste iznajdljivi, a tako zelo,
da bi opazili eno od redkih odličnih priložnosti, ki se vam ponuja, spet ne. Pri-

sluhnite kdaj tudi tistim, ki jih sicer ne marate preveč. V naslednjih dneh zanjo biti koristni. Nekaj
dni še ne boste najbolj delavni. K sreči vas nihče ne bo priganjal in nič se ne bo zelo mudilo. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Verjetno že pripravljate kovčke in se veselite odhoda od doma. Načrti so odlič-
ni, ni8 kaj. Še dobro, da niste črnogledi in da na to, da vam jih lahko kaj pre-
križa, niti pomislite ne. Zna pa se zgoditi ravno to, pa čeprav z zadevo ne
boste povezani vi, ampak nekdo od vaših bližnjih. Kadar je tako, načrtov ni
težko spremeniti, saj bo na prvem mestu zdravje in dobro počutje. Za poči-

tek ste imeli v januarju, ki se vam je krepko vlekel, tako dovolj časa in možnosti. Res pa je, da je
ta mineval na domačem kavču, vi pa imate raje akcijo. Že mislite na letošnje valentinovo? Ne, ni
prezgodaj. 

Lev od 23.7. do 23.8.
Ne boste se mogli odločiti, kaj postaviti na prvo mesto - kariero in napredek
na poklicni poti ali srečo doma. Obe sta vam zelo pomembni, dan pa ima še
vedno le 24 ut. Po eni strani boste srečni, ker vam dela v teh dneh res ne bo
zmanjkalo, po drugi pa si boste želeli, da bi lahko več lenarili in se posvečali
tudi partnerju, ki vam že glasno očita, da ga zanemarjate. Pri tem pa je tre-

ba priznati, da to traja predolgo in da se zavedate, da je prej dolgo molčal. Odločitev bo seveda le
vaša, pa nikar ne odlašajte z njo. Saj dobro veste, da vam včasih služba tudi po nepotrebnem vza-
me preveč časa. Zato je večje vprašanje pred čim bežite, da ste toliko zdoma.

Devica od 24.8. do 23.9.
Nikakor se ne boste mogli odločiti, kako preživeti preostanek zime, ki že nekaj
dni diši po pomladi. Vleklo vas bo v gore, k zimskim športom, po drugi stra-
ni pa si boste želeli že začutiti vonj po morju. Skratka, planirali boste počitni-
ce. Še prej boste preživeli pester vikend, sploh tisti, ki se boste pridružili pust-
nim norčijam. Prihodnji teden se vam bo ponudila odlična priložnost, da veli-

ko prostega časa preživite z zelo zanimivimi ljudmi. Odprli vam bodo oči. Nekdo pa bo začel moč-
no ogrevati tudi vaše srce. To ste tudi potrebovali, saj že nekaj časa na čustvenem področju obču-
tite veliko praznino. 

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Ni kriva le zima, ki je, resnici na ljubo kar mila. Za slabo počutje bo treba
okriviti še kaj drugega, tudi preutrujenost. Spet se vam je nabrala kopica
težav, s katerimi se boste morali najprej soočiti sami in si jih tudi priznati,
potem pa ukrepati. Glavoboli namreč niso vedno le posledica utrujenosti.
Kljub temu je pred vami lep, zanimiv teden. Uspešni boste pri delu, še bolj

pa pri urejanju nekih zapletenih pravnih zadev. Privoščili pa si boste tudi razvajanje. Tisto oseb-
no. In ob večjem nakupu, če se boste zanj vendarle odločili, res ne boste imeli slabe vesti. Do
koga bi jo le lahko imeli?

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Sorodniki vas bodo prosili za veliko uslugo, ki jo boste težko odrekli. Ker bo
zadeva precej zapletena, je ne boste zaupali nikomur. Tokrat se zna zgoditi,
da to ne bo pametno, sploh, če partner izve, si lahko vaš molk razlaga pov-
sem napačno. Zato krepko premislite, kako in kaj. To velja tudi za ponudbo
na delovnem mestu. Ker bo mikavna, vas bo imelo, da takoj pristanete. V

tem primeru je dobro, če se posvetite tudi malenkostim, kot da bi brali drobni tisk pri pogodbah.
V njih se namreč lahko skriva cel hudič. Na slabše bi bilo pa res neumno iti, kajne?

Strelec od 23.11. do 21.12.
Težave v komunikaciji doma in v službi se bodo nadaljevale. Naleteli boste še
na eno manjšo težavo, ki bo povezana z nekom iz bližnje družine. Sicer bo
težava večja zanj kot za vas, pa vseeno ne boste mogli ostati ravnodušni. S
partnerjem bosta združila moči in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. To
vama bo dalo tudi nov polet, razumela se bosta, kot že dolgo ne. Na finanč-

nem področju vas čaka večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko manjša. Pa ne po vaši krivdi - vi
boste le reševali, kar se bo rešiti dalo. Kot že velikokrat do sedaj. A tokrat vam ne bo vseeno. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Včasih ste trmasti, da še najbližji ne morejo verjeti, da ste to res vi. In tako
bo tudi v naslednjih dneh. Želeli vam bodo pomagati in to iskreno, vi pa si sploh
ne boste pustili blizu. Čeprav bi si tokrat morali. Kar čutite in veste. Za žalost
je prezgodaj, obžalovanje in kesanje pa sta že prisotna. Najbolje bo, če se za
nekaj dni potuhnete in počakate, kako se bodo dogodki odvili sami po sebi.

Nikar pa ne jemljite zadeve preveč neresno - kot kaže, se vam zna, če ne boste previdni, sesuti še
ena življenjska želja. 

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Želeli si boste, da bi lahko kopico misli in spominov, ki vam bodo nenehno roji-
li po glavi, izbrisali in pozabili. Pa ne bo šlo tako enostavno. Še najbolje bo,
če se čim bolj zaposlite s stvarmi, ki jih radi počnete. Pa četudi bodo to le kle-
peti s prijatelji ali dolgi sprehodi v naravo. Le voljo do tega, da se s tem ukvar-
jate pogosteje kot v minulih tednih, morate nujno pokazati. Ker enkrat ni

nobenkrat. In ker se nič ne razreši čez noč. Praznovanje bo tokrat takšno, kot si vi želite. In tokrat
osebnega praznika ne boste želeli praznovati bučno in divje. Včasih je lepše, če je tako in letos bo.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Ne bo se vam lahko odločiti, ker ste take narave, da se težko odločate. Radi
imate, če vas pri tem kdo usmeri, a mora imeti za to tudi argumente. Tokrat
pa pravega sogovornika sploh ne boste imeli, ker o težavah ne boste želeli
govoriti. Niti s partnerjem, saj zadnje čase med vama ni prave iskrenosti.
Pravzaprav sta vsak dan bolj odtujena, pa čeprav se tokrat vi resnično tru-

dite. Tudi, če boste vedeli, da je odločitev prava, vas bo stala veliko živcev in tudi denarja. Sled-
njega vam je še najmanj žal, hudo vam bo zaradi tega, ker bo kar nekaj vpletenih. 

Piše: Kaja

Avberšek

V slovenskih
mestih izginjajo
male specializi-
rane trgovine.

Od Ljubljane so se poslovile že
pred časom. Med mojim zadnjim
obiskom domačije sem žalostna
našla nove, velike, nezanimive trgo-
vinske kubuse, ki so zrasli iz tal
okrog Velenja kot bi
imeli namen sestaviti
se v trdnjavo. Vse ena-
ko, v vsakem domu
enaki Hofferjevi kek-
si ali Sparove bele
žemlje. V stari Ljub-
ljani le še butične
trgovinice, gospa Slav-
ka izpod gradu bo
morala svoji hčeri
izročiti listič z naku-
pi, poleg hrane njen
mož naroča še nekaj
žebljev in vijakov, česa
tako osnovnega se v
bližini njunega doma
že ne dobi več. Slav-
kina hči se bo torej
zapeljala do BTC-ja
in prinesla naročeno.

Ena najlepših stvari v Lizboni je,
da drobne trgovinice še kar vztra-
jajo. Menda so jih veliko že zaprli
in najbrž jih še bodo, vendar so
“ulični nakupi” še vedno zelo živi.
(Vrsti nakupov v nakupovalnih cen-
trih bi lahko rekli “središčni naku-
pi”.)

Po tramvajskih tirih od lizbonske
katedrale Sé proti Baixi prideva do
Rua de Conceiçăo (Ulica Spočet-

ja). Ta je znana po retrosarijah, kar
pomeni trgovinice z vsem mogo-
čim materialom za šivanje, kroje-
nje, pletenje, kvačkanje, “gobelina-
nje”; torej vsa ročna dela, poveza-
na z nitjo in blagom. Sledijo si ena
za drugo, in če ne najdeva zelenih
steklenih oči za tvojo pravo naga-
čeno lisičko za okrog vratu v prvi,
jih bova gotovo našla v drugi ali
četrti ali pač deseti retrosariji. Poleg
teh lahko kupiva še zlate gumbe s

plastičnimi diamanti, ki sva jih že
tako dolgo iskala, bleščičasto nepra-
vo krokodiljo kožo, slonokoščene
zaponke za pasove, barvaste kro-
glice za ogrlice, satenaste balerin-
ske trakce, volno iz prave portugal-
ske ovce in še marsikaj.

Ugotoviš, da se ti je podplat na
čevlju odlepil in vstopiva v minia-
turno čevljarsko kamrico, ki se sti-

ska med turistično restavracijo in
trgovino z italijanskimi čevlji.
Gospod čevljar ima črne prste in
žveči kruh. Ker ga lepo prosiš, in
ker/če si čedna deklica, ti bo pod-
plat takoj zalepil in povedal ceno
glede na trenutni navdih. 

V Ruo dos Fanqueiros (fanquei-
ros so bili nekoč tisti gospodje, ki
so drapirali oz. gubali blago) se
podava, če iščeva kaj za dom, mor-
da novo kopalnično preprogo, prt
z vzorcem rožnih šopkov zadnje
sezone ali tapete iz kataloga, ki
kaže sumljive znake, da je nastal
ob koncu osemdesetih let.

Rua Augusta je ena  nabolj turi-
stičnih ulic brez avtomobilov, tu
bova našla predvsem trgovine z
oblačili, take, katerih znamk že zelo
dobro poznava in jih najdeva tako
na Dunaju kot v Trstu ali  Bratisla-
vi. Rua Augusta naju torej ta tre-
nutek ne zanima preveč. Tik ob
trgu Rossio se zalepiva ob slastno
izložbo, napolnjeno z majhnimi

rumenimi sladkimi kupčki s kandi-
rano češnjo na vrhu, tik poleg te
pa še ob eno z vsem mogočim
suhim sadjem, od oker do črnovi-
joličnih fig do mangov, breskev in
oljnatih oreščkov makadamije. Na
drugi strani trga je Rua das Portas
do Santo Antăo (Ulica vrat Sv.
Antonija). Sem prideva po potreb-
ščine s področja elektrike in elek-
tronike, nekatere prodajalnice so
vstavljene kar v vhod naseljenih
stavb ali prenočišč za goste, kar
pomeni, da če hočeš v svojo hišo,
moraš nujno prečkati “vhodno pro-
dajalno”. Lahko je uporabno, če

potrebuješ razdelilec,
vtičnico, tak ali dru-
gačen kabel, disko
kroglo za domačo
uporabo in vse, kar je
še takega (na kar pa
se ne spoznam najbo-
lje). Zdaj sva lačna in
ob ravno pravem
času. “Vrata sv. Anto-
nija” so namreč
napolnjena z restara-
cijami, takimi, ki ima-
jo mize in stole ved-
no zunaj in naju veno-
mer vabijo  na obisk.
Jedla bova polvo a
lagareiro, upam, da so
ti všeč debele mehke
hobotničine lovke s
česnom in peterši-

ljem. Čaka naju še ena od posla-
stic: prodajalna s fedrami, v lepi
slovenščini vzmetmi! Zavite so roč-
no, zato se ne čudi cenam. Te zani-
ma vzmet za kemični svinčnik ali
morda kar za podvozje vlaka?
Vidim, da se bo moral najin dan
“uličnih nakupov” ponoviti, še toli-
ko ti želim pokazati …

Q 

O drobnih trgovinicah
Portugalska (6)

Pošta Slovenije je te dni izdala letošnji prvi
sklop priložnostnih poštnih znamk. V seriji
Znamenite osebnosti je predstavljena osrednja
osebnost slovenske kulturne zgodovine Primož
Trubar. Po njegovi zaslugi smo Slovenci dobili
prve tiskane knjige v domačem jeziku, kar nas
je postavilo ob bok drugih kulturnih narodov
Evrope. 

V seriji Ljudske noše tokrat na znamki pred-
stavljajo
oblačila,
kakršna

so nosili kmetje v prvi polovici 19. stolet-
ja na območju med Muro in Dravo,
natančneje v dolinah Pesnice in Ščavnice.
Na znamki iz serije Folklora - maske pa so
prikazani najbolj tipični liki iz skupine mask
vrbiške šjeme. Vrbičani so se dolgo maski-
rali samo za domače okolje, zato so vrbiške
šjeme iz Vrbice pri Ilirski Bistrici drugod
manj znane. 

Voščilna znamka je tako kot že nekaj let
doslej namenjena ljubezni, ki jo lahko pred-
stavimo na neskončno načinov. Še vedno pa

je njen glavni sim-
bol srce, zato je
tudi letošnja znam-
ka v obliki srca. V
spomladanskem
sklopu izdaje pri-
ložnostnih poštnih
znamk bodo 28.
marca izdali pri-
ložnostne znamke
v serijah Turizem in
rastlinstvo. Dodatne

informacije o novih poštnih znamkah lahko
najdete na spletni strani www.posta.si           Q 

Nove priložnostne poštne znamke

Abortus 
Bilo je še v časih, ko se zdravni-
ki delali abortuse na črno, ker
je bilo sicer prepovedano. No
in seveda je bilo treba tako uslu-
go plačati, kot danes mamila. In
pride ta starejši sin poklapan
k očetu, mu potoži, da je punca
zanosila, in da naj da denar, da
bo dal denar dekletu, da bo
odpravila. Oče nekaj fiksa, toda
za sina spravi skupaj potrebni
denar.Pa pride čez čas drugi
sin k očetu, pa mu pove, kako
in kaj, in ga poprosi denar, da
ga bo dal dekletu. Oče spet fik-

sa, toda nekako spravi spet denar sku-
paj in mu ga da.Pa prijoka čez čas hčer-
ka k očetu: "Fotr, noseča sem!" Oče pa
zadovoljen: "Pridna punca! Zdaj bomo
pa mi kasirali!" 

Puška
M: Žena, jaz bi pa tako rad imel puško ... 
Ž: Ne pride v poštev! 
M: Ampak ženka, tako si želim imeti
puško ... 
Ž: Sem ti rekla, da ne! 
M: Ampak, res, res bi imel puško ... 
Ž: Zadnjič ti povem, da ne! Pa kdo je
tukaj glavni ?! 
M: Ti, ženka. Ampak, če bi jaz imel
puško ... 

Plaža
Črnogorec leži na plaži v senci drevesa,
z obema rokama pod glavo. Mimo gre
dobra 'mačka' v super mini bikiniju. 
Črnogorec: "Joj, kaj bi dal, da imam
sedaj eno roko prosto ..." 

Drobiž
Pride Savinjčan v štacuno in nekaj male-
ga kupi. Ko mu prodajalec vrne drobiž,
ga Gorenjec nenehno prešteva. Ko to
naredi že tridesetič, ga prodajalec pla-
ho vpraša: "Ali mogoče nisem vrnil
točno?" 
G: "Ja je, ampak glih za glih!" 

Osmrtnica
Gorenjcu Poldetu je umrla mama, pa je
odšel v uredništvo lokalnega časopisa,
da bi objavili osmrtnico. Pokazali so mu
cenik: s sliko 3000 SIT, brez slike 1000
SIT, tri besede zastonj. Po (zelo) kratkem
premisleku se je Polde odločil: 
- Napišite »Umrla mama. Polde« 

Gumbi 
Stara gospa pride v trgovino z računal-
niki.Prodajalcu reče: "Ta računalnik ima
pa veliko gumbov.""Da, spoštovana
gospa, z zadrgami bi zgledal precej
naumno.”
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07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ana z zelene domačije, 4/26
09.30 Male sive celice, kviz
10.15 Osebna čistoča, dokum. nan.
10.20 Novi jutri, 19/26
10.50 Kraljestvo planinskega orla,

3/3
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 15/35
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Srebrnogrivi konjič, 26/39
16.10 Dihaj z mano, igrani film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.30 Jasno in glasno
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Za zlatimi vrati, dokum. oddaja
20.50 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Čas želja, 2/2 nem. filma
01.05 Duhovni utrip
01.20 Dnevnik
01.55 Dnevnik zamejske tv
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Michael Palin v novi Evropi,

2/7
09.00 Seja državnega zbora, prenos
18.00 Poročila
18.05 Kes, dokum. oddaja tv Koper
18.35 Evropski magazin
19.10 Z glasbo in s plesom
19.20 Mladi virtuozi
20.00 Igra resnice, španski film
21.30 4400 povratnikov, 3/13
22.10 Osem glav v torbi, am. film
23.40 Seja državnega zbora,

posnetek
01.45 Zabavni infokanal

07.05 24 ur, ponovitev
08.05 Oceanske pustolovščine, dok.

serija
09.05 Razigrani par, nad.
09.55 Ukradena sreča, nad.
10.50 Tv prodaja
11.20 Ricki Lake
12.10 Neukrotljivo srce, nad.
13.05 Tv prodaja
13.35 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.35 24 ur zvečer
22.55 Skrivnostni otok, nan.
23.45 Prijatelji, nan.
00.15 Newyorška policija, nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf,oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev

Darovanje organov - tanka
meja med življenjem in smrtjo

11.35 Videospot dneva 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: Pravljice
18.55 Asova gibanica, informativna

oddaja, ponovitev 
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja - Etiopija,
Kenija in Tanzanija 

20.50 Regionalne novice
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
21.30 Pop corn, glasbena oddaja,

ponovitev. Gostja: SANJA
GROHAR

22.25 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Fliper in Lopaka, 26/29
09.30 Nagajivčki, risanka
09.35 Zajček v škripcih, lutkovna

nan.
09.55 Dihaj z mano, igrani film
10.10 Enajsta šola
10.45 Jasno in glasno
11.30 Osmi dan
12.00 Katastrofa ob jezeru Kivu,

dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Duhovni utrip
13.40 Doktor Martin, 4/9
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Piki gre z dedkom in babico na

karneval, risani film
16.10 Iz popotne torbe: prijatelji
16.30 V dotiku z vodo, 4/13 
17.00 Novice, šport, vreme
17.30 Vse o vesolju
17.40 Bela meja, 3/3
18.40 Karli, risanka
18.45 Pingu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Ema 08: predizbor 1, prenos
21.15 Začnimo znova, 16/35
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub
00.20 Stander, koprodukcijski film
02.15 Dnevnik, ponovitev
02.50 Dnevnik zamejske tv
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Glasnik, oddaja tv Maribor
08.30 Opus
09.00 Seja državnega zbora, prenos
15.15 Tekmica, avstralski film
17.00 Mostovi
17.30 Zdaj!, oddaja za razgibano

življenje
18.00 Poročila
18.05 Primorski mozaik
18.35 Študentska
18.55 Velika imena malega ekrana
20.00 Največja bitka Julija Cezarja,

dokum. oddaja
20.50 Statisti, 10/12
21.20 Koraki v prostost, nemški film
23.55 Sestri, ruski film
01.15 Seja državenga zbora,

posnetek
03.20 Zabavni infokanal

07.05 24 ur
08.05 Trenja
09.50 Razigrani par, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Ukradena sreča, nad.
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Posebno poročilo, am. film
22.25 24 ur zvečer
22.45 Brez sledu, nan.
23.35 Vohunska naveza, franc. film
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja - Etiopija,
Kenija in Tanzanija 

11.25 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: Pravljica
18.55 Magični festival slovenskih

čarodejev v Velenju, posnetek
2. dela

19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Planet polka, glasbena oddaja

Gostje: Zapeljivke
21.15 Regionalne novice
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
22.15 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videostrani, obvestila

06.10 Odmevi
06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Iz popotne torbe: prijatelji
07.45 Dihaj z mano, igrani film
08.00 Male sive celice, kviz
08.45 V dotiku z vodo, 4/13
09.10 Italija, 2/12
09.30 Kljukec s strehe, šved. film
10.45 Polnočni klub
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Absalonova skrivnost, 4/24
13.40 Zaljubljeni v živali, 8/16
14.10 Ljubezen do Ivy, am. film
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Fifi in cvetličniki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Ema 08: predizbor 02, prenos
21.15 Korenček ali palica, ang. zab.

oddaja
21.45 Poročila, šport, vreme
22.20 Huff, 11/13
23.15 Lom valov, dansko franc. film
01.45 Dnevnik
02.05 Dnevnik zamejske tv
02.30 Infokanal

07.10 Tv prodaja
07.40 Skozi čas
07.50 Vroči stol
08.55 SP v smuč. skokih, prenos
10.55 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
12.20 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

prenos
13.40 Nogomet, ang. prvenstvo,

Mancherste city - Arsenal,
prenos

15.40 Smučarske legende, posnetek
iz Kranjske Gore

16.30 Zdaj!, oddaja za razgibano
življenje

17.00 Magazin v alp. smučanju
17.30 Ema 08: predizbor 01,

ponovitev
18.50 Tekma, debatna oddaja za

mlade
20.00 Proti ničli, ang. film
21.35 Bleščica, oddaja o modi
22.05 Slovenski magazin
22.30 Sobotno popoldne
00.40 Ne samo … ampak vedno, ang.

tv film
03.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Bombažki, ris. serija
08.05 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.15 Brata Koalček, ris. serija
08.25 Jaka na Luni, ris. serija
08.35 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.45 Nerodni Bernard, ris. serija
08.50 Art Attack, izob. oddaja
09.15 Bratz, ris. serija
09.40 Winx klub, ris. serija
10.05 Pucca, ris. serija
10.10 Ninja želve, ris. serija
10.35 Transformerji, ris. serija
11.00 Di-Gata, ris. serija
11.30 Grde živali, dokum. oddaja
12.30 Ljudstva sveta, dokum. serija
13.35 Lawrence Arabski, ang. film
17.20 24 ur, vreme
17.25 Fenomen 2, am. film
19.00 24ur
20.00 Igraj svojo igro, am. film
22.00 Beg iz zapora, nan.
22.50 Na robu, irski film
00.20 Nemogoči prijatelji, am. film
02.15 24 ur
03.15 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Magični festival slovenskih

čarodejev v Velenju, posnetek
2. dela

10.25 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja 
18.45 Duhovni vrelec: Damjan Ratajc,

župnik župnije sv. Pavel,
Prebold

18.50 Cinema paradiso, oddaja o
filmu

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1621. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 BUMFEST Žalec 2008

Tolkalska skupina Percussion
claviers de Lyon - Francija
posnetek nastopa

21.50 Zdaj, oddaja za razgibano
življenje

22.20 Vabimo k ogledu
22.25 Odprta tema, ponovitev

Darovanje organov - tanka
meja med življenjem in smrtjo

23.25 Videospot dneva
23.30 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
09.25 Maina Sofie in iskanje zlatega

jelena, 4/4
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Gornja Radgona
11.00 Izvir(n)i
11.25 Ozare
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.20 Paradiž - pokrajina št. 2, tv

trilogija
15.25 George iz džungle, am. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Primer Feliks langus ali kako

ujeti svobodo, tv igra
18.30 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.50 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Ema 08: izbor, prenos
22.00 Intervju, Taras Kermauner
22.50 ARS 360
23.10 Poročila, vreme, šport
23.35 Košuti, franc. film
01.10 Naftožerji, češki film
01.30 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik zamejske tv
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Kec, tv Koper
08.30 Slovenski magazin
08.55 Ema 08: predizbor 02
10.20 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
11.50 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

prenos
13.15 Tv prodaja
13.55 SP v alp. smuč., SL za

kombinacijo (M), prenos
15.00 SP v smuč. skokih, posnetek iz

Sapora
16.30 Magazin deskanja na snegu
17.00 Šport
17.55 Hokej na ledu, tekma lige Ebel,

ZM Olimpija - Innsbruck,
prenos

20.15 Michael Palin v novi Evropi,
3/7

21.10 Vzgoja srca, 1/5
22.05 Š - športna oddaja
22.50 Sopranovi, 5/21
23.40 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958 - 2008)
01.10 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.10 Jaka na Luni, ris. serija
08.20 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.30 Nerodni Bernard, izob. oddaja
08.35 Art Attack, izob. oddaja
09.05 Bratz, ris. serija
09.30 Winx klub, ris. serija
09.50 Pucca, ris. serija
09.55 Ninja želve, ris. serija
10.20 Transformerji, ris. serija
10.45 Di-Gata, ris. serija
11.15 Šolska košarkarska liga
12.15 Skrivnostne poti, nan.
13.05 Sporočilo, 4/4
14.05 Mož za vse čase, ang. film
16.20 Avstralski dnevnik, ang. oddaja
17.15 24ur - vreme
17.20 Policijska akademija 5, am.

film
19.00 24 ur
20.00 Več kot ljubezen, am. film
21.45 Shark, nan.
22.35 Čudoviti um, am. film
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDEN. SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev 

09.40 1620. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 Športni gost, pogovor 
11.05 Duhovni vrelec: Damjan Ratajc,

župnik župnije sv. Pavel,
Prebold

11.10 Dober večer, gospod
predsednik
Gost: mag. Blaž Kavčič,
predsednik Državnega sveta

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Planet polka, glasbena oddaja 

Gostje: Zapeljivke
13.30 1621. VTV magazin
13.55 Kultura, informativna oddaja
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
19.25 Pop corn, glasbena oddaja
20.15 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja - Etiopija,
Kenija in Tanzanija 

21.15 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Mali Mozart, 26/26
09.30 Prijatelji, iz popotne torbe
09.50 Risanka
10.00 Obuti maček, lutkovna

predstava
10.40 Maina Sofie in iskanje zlatega

jelena, 4/4
11.05 Bela meja, 3/3
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Harold in Maude, am. film
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Timotej hodi v šolo, 4/26
16.10 Pošasti, dok. nan.
16.15 Afna Friki, 2/10
16.40 Čarobni čeveljci, kratki film
17.00 Novice, šport, vreme
17.40 Ganges, 3/3
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Adi v morju, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Vroči stol
21.00 Doktor Martin, 5/9
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Umetnost igre
23.25 Glasbeni večer
01.00 Ganges, 3/3
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske tv
02.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.20 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.00 Tv prodaja
12.30 Sobotno popoldne, ponovitev
14.40 Tv prodaja
15.10 Slovenski utrinki
15.40 Š - športna oddaja
16.25 Osmi dan
16.55 ARS 360
17.15 Slovenski magazin
17.40 Evropa.si
18.00 Poročila
18.05 Tekma, debatna oddaja
18.55 Dr. Who, 5/13
19.35 Madžarska, 3/6
20.00 Mahatma, velika duđa 20.

stoletja, dokum. oddaja
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 Resnična resničnost
22.45 Ropar brez imena, kanadski

film
00.20 Zabavni infokanal

07.05 24 ur, ponovitev
08.05 Jamie: kuhajmo samostojno
09.00 Razigrani par, nad.
09.50 Ukradena sreča, nad.
10.45 Tv prodaja
11.15 Ricki Lake
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.20 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme 
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Grda račka, nan.
20.55 Razočarane gospodinje, nan.
21.45 Tabloid, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Pogajalci, nan.
23.50 Prijatelji, nan.
00.20 Newyorška policija, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
11.05 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Regionalne novice
18.05 Planet polka, glasbena oddaja 

Gostje: Zapeljivke
19.20 Lahko noč, otroci : pravljica
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Programi Visoke šole za

varstvo okolja ter Fakultete za
energetiko
pogovor v studiu

21.00 Regionalne novice
21.05 BUMFEST ŽALEC 2008

Tolkalska skupina Percussion
claviers de Lyon - Francija
posnetek nastopa

22.25 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Pravljica o Sanjici III.
09.20 Deklica delfina in lisica

zvitorepka V.
09.30 Afna Friki, 2/10
09.55 Čarobni čeveljci, kratki film
10.05 Sprehodi v naravo
10.25 Risanka
10.30 Zgodbe iz školjke
11.00 Ganges, 3/3
11.55 Taras Kermauner, ponovitev
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Vroči stol
14.25 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Oliver Twist, 3/25
16.10 Risanka
16.15 V skalnem blodnjaku, 11/16
16.20 Titi nadloga, 1/26
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.35 Pogled na … Tone Kralj:

kmečka svatba
17.45 Pogled na … Prešernov

spomenik v Ljubljani
18.05 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Piramida
21.00 Tujec v mestu, dokum. oddaja
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Usoda princese, dokum.

oddaja
00.05 Pogled na … Prešernov

spomenik v Ljubljani
00.25 Usodni nagon, am. film
02.10 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik zamejske tv
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.25 Tv prodaja
07.55 Dober dan, Koroška
08.25 Resnična resničnost
09.00 Seja državnega zbora, prenos
16.50 Glasnik, tv Maribor
17.15 Afganistan, tudi slovensko

bojišče, dokum. oddaja
17.45 Poročila
17.55 Velenje: rokomet (M), tekma

lige Mik, Gorenje - Celje Piv.
Laško, prenos

20.00 Reggea, 18/25
20.30 Globus
21.05 Ludvik XIV. prevzame oblast,

franc. film
22.35 Kolja, češki film
00.25 Jasnovidka, 17/22
01.10 Seja državnega zbora
03.15 Zabavni infokanal

07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Ricki Lake
08.50 Razigrani par, nad.
09.40 Ukradena sreča, nad.
10.35 Tv prodaja
11.05 Šolska košarkarska liga
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.20 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Zakon in red, nan.
22.50 24 ur zvečer
23.10 Pogajalca, nan.
00.00 Prijatelji, nan.
00.30 Newyorška policija, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Programi Visoke šole za

varstvo okolja ter Fakultete za
energetiko. pogovor v studiu

11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e, mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.40 Videospot dneva
18.45 Otrokom za lahko noč: otroške

pesmi
19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1622. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Športni gost, kontaktna oddaja
21.30 Turizem in mi, inf. oddaja
22.00 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Srebrnogrivi konjič, 11/39
09.30 Titi nadloga, 1/26
09.40 Risanka
09.55 Medvedki, 11/16
10.00 Hotel obmorček, ris. nan.
10.15 Pepi vse ve
10.35 Zlatko Zakladko
10.55 Knjiga mene briga
11.15 Z glavo na zabavo
11.45 Mozartina simfonikov rtv

Slovenija
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Umetnost igre
14.00 Tujec v mestu, dokum. oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 5/26
16.05 Pod klobukom
16.40 Merlin, čudežni kuža, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.40 Smaragdna reka, dokum.

oddaja
18.30 Žrebanje lota
18.40 Ulica sanj, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Melanie se poroči, am. film
21.40 Prvi in drugi
22.05 Odmevi, vreme, šport
23.10 Omizje
00.25 Smaragdna reka, dokum.

oddaja
01.15 Dnevnik
01.50 Dnevnik zamejske tv
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Studio city
09.00 Seja državnega zbora, prenos
17.55 Poročila
18.00 Črno beli časi
18.15 Diagonale
18.50 Borut Pahor, intervju
19.45 Prijateljska nogometna tekma,

Slovenija - Danska, prenos
22.00 Krst pri Savici, predstava PDG

Nova Gorica
00.15 Slovenska jazz scena
01.00 Seja državnega zbora,

posnetek
03.05 Zabavni infokanal

06.55 24 ur, ponovitev
07.55 Preverjeno
09.00 Razigrani par, nad.
09.55 Ukradena sreča, nad.
10.50 Tv prodaja
11.20 Ricki Lake
12.10 Neukrotljivo srce, nad.
13.05 Tv prodaja
13.35 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur, vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Predmestna norost, am. film
21.40 Na kraju zločina, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Pogajalca, nan.
23.40 Prijatelji, nan.
00.10 Newyorška policija, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Športni gost, pogovor
11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara,

mladinski kviz, 3. TV mreža
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: otroške

pesmi
19.00 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
31. januarja

PETEK, 
1. februarja

SOBOTA, 
2. februarja

NEDELJA, 
3. februarja

PONEDELJEK, 
4. februarja

TOREK, 
5. februarja

SREDA, 
6. februarja
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Četrtek, 31. januarja
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ure pravljic
19.19 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Potopisno predavanje - Mistični
Egipt

19.30 Glasbena šola Velenje, orgelska
dvorana
Koncert kitaristov, harfistov in
citrarjev Glasbene šole Velenje

Petek, 1. februarja
17.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Predavanje za osnovnošolce
Afriške živali

19.30 Glasbena šola Velenje, orgelska
dvorana
Koncert učencev in dijakov
Glasbene šole Velenje

19.30 Rdeča dvorana Velenje
1. A državna rokometna liga
(ženske) - ŽRK Velenje : ŽRK Žalec
Celeia

20.30 Center Nova Velenje, velika
dvorana
Boško Petrović trio

22.00 Max klub Velenje
Koncert skupine Partibrejkers

Sobota, 2. februarja
8.00 - 13.00

Atrij KSC
Kmečka tržnica

9.00 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
10. državno tekmovanje
slovenskih citrarjev - komorne
skupine

10.00 Nakupovalni center Velenje
Predstavitev Planinskega društva
Velenje

10.00 Dom kulture Velenje
Lutkovna predstava
Werner Holzwarth: Krtek Zlatko
ali kakec, ki je padel z neba

19.00 Mladinski center Velenje
Odprtje fotografske razstave 
Tjaša Zajc: Razigranost

19.30 Dom kulture Velenje
Komedija - Tone Partljič:
Partnerski odnosi

21.00 Mladinski center Velenje
Veselo MC pustovanje

22.00 Max klub Velenje
Tradicionalno pustovanje s
karaokami

Nedelja, 3. februarja
8.00 Večnamenski dom v Vinski Gori

20. tradicionalni pohod na
Ramšakov vrh

14.00 Dom kulture Šmartno ob Paki
Otroška maškarada

15.00 Trg v Šaleku, Velenje
3. otroško pustno rajanje

Ponedeljek, 
4. februarja
18.00 Gostišče in pizzerija Kajuh,

Šoštanj
Redni tedenski turnir Šaleškega
bridge kluba Velenje

19.30 Dom kulture Velenje
Komedija - Miro Gavran: Vse o
ženskah

Torek, 5. februarja
11.00 Titov trg Velenje

Otroška maškarada
15.00 Športno igrišče na Graški Gori

Pustno srečanje treh občin na
Graški Gori

15.30 Atrij Centra Nova, Velenje
Tradicionalno otroško pustovanje

18.00 Rdeča dvorana Velenje
1. MIK liga, 17. krog
RK Gorenje : RK Celje Pivovarna
Laško

19.00 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Letni koncert pianistov (Po črnih
in belih tipkah)

19.00 Knjigarna Kulturnica
Literarni večer - Milan Jesih
(pesnik, dramatik, prevajalec)

19.30 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma - 1. A državna
rokometna liga (ženske) - ŽRK
Velenje : ŽRK Celjske mesnine

Sreda, 6. februarja
10.00 Sejna dvorana Mestne občine

Velenje
Medobčinski otroški parlament
»Prosti čas in zabava mladih«

16.00 Trg v šaleku, Velenje
Tradicionalni pokop pusta Pepija

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Pravljične ure

18.00 Knjižnica Velenje, preddverje
Predstavitev knjige
Vinko Šmajs: Skriti dnevnik

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-
informacijski in promocijski center
Mestne občine Velenje (03/896 18 60). 

Petek, 1. februarja
17.00 Športna dvorana Šoštanj 

Šoštanj Topolšica : Črna (3.
državna odbojkarska liga)

20:00 Športna dvorana Šoštanj

Elektra Esotech : Alpos
Šentjur(Liga UPC Telemach oz. 1.
A SKL)

Sobota, 2. februarja
10.00 Telovadnica OŠ Šoštanj

Turnir v mini odbojki
13:00 Športni center TEŠ

Šoštanj : Nafta (2. slovenska liga
vzhod - ženske)

15:00 Trg bratov Mravljak
Karneval "PUST ŠOŠTANJSKI"

16:30 Športni center TEŠ
Šoštanj : Miklavž (2. slovenska
liga vzhod - moški)

17:00 Športna dvorana Šoštanj
Pustna zabava in maškerada

17.30 Telovadnica OŠ Šoštanj
Kajuh Šoštanj : ŽOK Vuzenica (3.
državna odbojkarska liga za
ženske)

Nedelja, 3. februarja
10.00 Telovadnica OŠ Šoštanj

Turnir v odbojki (starejši dečki - B
liga)

Ponedeljek, 
4. februarja
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 5. februarja
20.00 Športna dvorana Šoštanj

Elektra Esotech : Geoplin Slovan
(Liga UPC Telemach oz. 1. A SKL)

Petek, 1. februarja
15.00 Pustovanje – obhod trških meja
20.00 Mladinski rock pust,

nastopajo:Zicy-u, Nexys,
Interceptor, Amy

Sobota, 2. februarja
13.00 Golte – proga Lahovnica, GSK

Mozirje
Prvenstvo Zgornje
Savinjskedoline v veleslalomu

20.00 Pustovanje – velika gala
maškarada z Vladom
Kalemberjem, Sanjo Grohar,
skupino Select in trubači

Nedelja, 3. februarja
15.00 Rečica ob Savinji

Otroška maškarada
15.00 Nazarje

Otroška maškarada
15.00 Mozirje

Pustovanje - otroška maškarada z
Ireno Vrčkovnik

Ponedeljek, 
4. februarja
X Golte

Kadrovski tečaj za učitelja
alpskega smučanja I. in II.

8.00 Upravni center Mozirje
Pustovanje - budnica in prevzem
oblasti na Občini Mozirje

15.00 Trg Mozirje
Pustovanje - mednarodna
karnevalska povorka z
gostujočimi skupinami iz Slovenije
in tujine. Sledi zabava s skupino
Slovenski expres v karnevalskem
šotoru.

Sreda, 6. februarja
15.30 Na »Pekovih lavah« in na trgu v

Mozirju,
Pustovanje - pokop Pusta
mozirskega in branje testamenta

MOZIRJE

ŠOŠTANJ

VELENJE

Kdaj - kje - kaj

7. februar, ob 4.44 
-(mlaj)

Januar/prosinec

31. četrtek - Janez

Februar/svečan 

1. petek -  Brigita

2. sobota - Marija, Šimen
svečnica

3. nedelja - Blaž, Oskar

4. ponedeljek - Gilbert,
Andrej

5. torek  - Agata
pust

6. sreda - Doroteja
pepelnica

Koledar imen

Lunine mene

- 1. februarja 1991 je v Jugosla-
viji začel veljati zakon, ki je
določal, da mora imeti kupec
ob odhodu iz trgovine račun,
sicer je bila zagrožena denar-
na kazen 250 dinarjev;

- članica Smučarskega kluba
Velenje Saša Silovšek pa je
februarja leta 1987 postala
jugoslovanska državna prvaki-
nja v smuku;

- 2. februarja 1984 so pod
velenjskimi skakalnicami
olimpijski ogenj 14. olimpij-
skih iger v Sarajevu pričakali

tudi številni Šalečani;
- na svečnico leta 1990 pa je bil

v Šoštanju ustanovni občni
zbor Šaleške kmečke zveze;

- 2. februarja 1930 se je rodil
velik ljubitelj in zbiralec
narodnega blaga ter lastnik
dveh enkratnih muzejskih
zbirk Franc Aubreht iz Lipja
pri Velenju;

- februarja leta 1960 so v
velenjsko kinodvorano vgra-
dili široko platno, kar je bilo
med ljubitelji filma v Velenju
seveda sprejeto z velikim nav-

dušenjem;
- januarja 1973 je bil podpisan

pariški sporazum, s katerim je
bila tudi formalno končana
ameriško-vietnamska vojna,
3. februarja pa je začelo velja-
ti premirje na bojiščih;

- 3. februarja 1976 so po 101
metru vrtanja predrli cestni
tunel pod Šaleškim gradom
na cesti med Velenjem in Slo-
venj Gradcem;

- 4. februarja 1977 so bili v
gradbeno industrijskem pod-
jetju Vegrad Velenje, Lesni
Šoštanj, TOZD-u Gradbeni
elementi delovne organizacije
Gorenje in TOZD-u Gradbe-
ništvo Splošnega gradbenega
podjetja Ljubno ob Savinji
referendumi, na katerih so se

delavci odločili o združitvi v
novo organizacijo združenega
dela Gorenje - Vegrad gradbe-
na industrija;

- na 6. seji sveta občine Šoštanj,
6. februarja 1996, je nepre-
klicno odstopil predsednik
sveta Franc Pečovnik; 25.
aprila so svetniki na seji sveta
občine Šoštanj za novega
predsednika izvolili doteda-
njega podpredsednika sveta
Antona Skornška;

- februarja leta 1987 se je začela
javna razprava o odpiranju
jame Šoštanj in petega bloka
Termoelektrarne Šoštanj.

Q Pripravlja: 

Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 1. do 7. februarja

Ljudska modrost trden je most
Velenje - Letošnji kulturni dan v OŠ Gorica, pripravljajo ga v sre-

do, 6. februarja,  bo posvečen pregovorom, ki so nastali v preteklo-
sti, se ohranjali po ustnem izročilu iz roda v rod in bili kasneje zapi-
sani. Posebna gostja kulturnega dne na šoli bo Dušica Kunaver,
avtorica številnih knjig o šoli, učenju in slovenskem ljudskem izro-
čilu.

Q mkp

PETELINJI ZAJTRK
slovenska romantična komedija,
125 minut, Režija: Marko
Naberšnik. 
Igrajo: Primož Bezjak, Vlado Novak,
Pia Zemljič, Dario Varga, Janez
Škof, Severina Vučković, Davor
Janjić, Miloš Battelino idr.

Petek, 1.2. ob 22.00
Sobota, 2. 2. ob 20.00 
Nedelja, 3.2. ob 18.00

Ljubezenski film o malih ljudeh, v kater-
ih tlijo velike strasti in sanje, se doga-
ja v Gornji Radgoni, kamor mladi
avtomehanik Djuro pride za vajenca k
mojstru Gaješu. V delavnico pot kmalu
zanese lokalnega kriminalca Lepca in
njegovo zapeljivo ženo Bronjo, ki hitro
vname Djurovo srce. Na srečo Gajaš
ne opazi teh čustev, saj ima oči le še za
hrvaško pevko Severino, ki jo časti kot
boginjo. Napetost preseže točko vre-
lišča, ko Lepec Gajašu obljubi, da ga bo
spoznal s Severino, kar usodno vpliva
tudi na ljubezen med Djurom in Bronjo. 

HITMAN-AGENT 47
(Hitman) - akcijski triler, 100 minut.
Režija: Xavier Gens. Igrajo: Timothy
Olyphant, Dougray Scott, Olga
Kurylenko, Robert Knepper, Ulrich
Thomsen, Michael Offei idr.

Petek, 1.2. ob 20.00
Sobota, 2. 2. ob 18.00 
Nedelja, 3.2. ob 20.30

KO ŽOGICE POBESNIJO
(Balls of Furry) - športna komedija,
94 minut. Režija: Ben Garant. Igra-
jo: Dan Fogler, Christopher Walken,
George Lopez, Maggie Q, James
Hong, Terry Crews, Robert Patrick,
Diedrich Bader idr.      

Petek, 1.2. ob 18.00
Sobota, 2. 2. ob 22.30 

POLETJE V ŠKOLJKI 2
slovenski mladinski film, 96 minut.
Režija: Tugo Štiglic. Igrajo:  David
Sluga, Kaja Štiglic, Primož Longyka,
Boris Kralj, Dare Valič idr., 

Nedelja, 3. 2. ob 16.00-otroška
matineja 

Drugi del enega najboljših slovenski
mladinskih filmov, ki govori o
Tomažu in njegovih počitniških
dogodivščinah na morju,
popestrenih z veliko dobre glasbe in
plesa.

Naslednji vikend
napovedujemo:
akcijsko pustolovščino ZAKLAD
POZABLJENIH: KNJIGA SKRIVNOS-
TI, znanstveno fantastično gro-
zljivko ALIENI PROTI PREDATOR-
JU:REKVIJEM, animirano akcijsko
komedijo sinhronizirano v
slovenščino NINJA ŽELVE

K I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Zdravniški nasveti; 17.45 Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 19.00
Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro;
8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poro-
čila; 17.00 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policij-
ska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svi-
denje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današ-
nji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;  8.30 Poročila; 9.00 Stro-
kovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 6. februar:

TOREK, 5. februar

PONEDELJEK, 4. februar

NEDELJA, 3. februar

SOBOTA, 2. februar

PETEK, 1. februar:

ČETRTEK, 31. januar:

R A D I O V E L E N J ENagradna križanka Frizersko – lepotni salon Mavrica

Koroška 8 c, Velenje
Telefon 031 81 96 96

www.salon-mavrica.si
Vabimo vas vsak dan od 7. do
20. ure, ob sobotah pa od 7.

do 13. ure.

FRIZERSKI SALON, HYPOXI
TERAPIJE, ANTICELULITNE
OBLOGE IZ MORSKIH ALG,

MASAŽE, PEDIKURA,
SOLARIJ

V našem salonu vam poleg pričesk z
vrhunsko lasno kozmetiko na enem mes-
tu ponujamo tudi vse vrste masaž, anti-
celulitne in razstrupljevalne obloge, sola-
rij, ličenje in pedikuro.

NOVO!!!
UČINKOVITA NARAVNA
HYPOXI TERAPIJA!!

Oziroma preoblikovanje telesa  in odpra-
va maščob ter celulita na najbolj trdo-
vratnih delih telesa- zadnjici, stegnih, tre-
buhu in boku. Je naravna, zanesljiva in
učinkovita metoda, ki je alternativa za
liposukcijo. BREZPLAČNI TESTNI OBISK
HYPOXI TERAPIJE! V mesecu februarju
vam ob nakupu Hypoxi paketa podarimo
2 obiska + presenečenje. Z NASMEHOM
DO MANJŠE KONFEKCIJSKE ŠTEVILKE.
Na razpolago so darilni boni. Vabljeni!

Rešeno križanko pošljite najkasneje do 11.
februarja  na naslov: NAŠ ČAS, d.o.o., Kidri-
čeva 2a, 3320 Velenje, s pripisom “Mavri-
ca”. Izžrebali bomo tri nagrade: 1 x 3 obiski
Hypoxi terapije, 1x anticelulitna obloga, 1x
50 min sončenja v solariju. 

Nagrajenci nagradne
križanke "Naš čas",
objavljene 10.1.2008, so:
- Zofija Rotovnik, Lipa 51, Velenje
(polletna naročnina)
- Nežka Mravljak, Vojkova 16, Vele-
nje (Almanah 2008 in rokovnik)
- Franc Kramar, Jenkova 3, Velenje
(majica).
Nagrajenci se naj zglasijo po nagra-
de v uredništvo tednika Naš čas z
osebnim dokumentom.
Rešitev gesla: ČETRTEK JE MOJ
Čestitamo!
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Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medicin-
ske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno takojš-
nje ukrepanje ekipe za nujno medicin-
sko pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z reševal-
no službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na

recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

2. in 3. februarja - VLASTA ŠTER-
BENK (delo opravlja v dežurni zobni
ambulanti, Vodnikova 1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar - gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živa-
li in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Veterinarska postaja Šoštanj:

Zobozdravniki:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

Sevšek Barbara, Florjan 145,
Šoštanj in De Costa David, Cesta II
št. 29, Velenje.

Koprivnikar Anton, roj. 1935,
Koroška vas na Pohorju 1, Zreče;
Delopst Stanislav, roj. 1928,
Šoštanj, Kajuhova cesta 7; Drev
Terezija, roj. 1921, Slatina 12,
Šmartno ob Paki.

Smrti:

Poroke:

GIBANJE 
PREBIVALSTVA

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
za vse starosti, brezplačno za mlade
ženske. Gsm: 031/505-495, GSM:
031/836-378, tel. in faks: 5726-319.
DEKLE, če resne zveze si želiš, po življe-
nju v dvoje hrepeniš, pokliči na gsm:
031/836-378.
SIMPATIČEN 39-letni zelo izobražen
moški, 188 cm, z dobro službo si želi
spoznati urejeno žensko do svojih let.
Gsm: 041/248-647, Ag. Alan, www.
superalan.si

KUPIM hladilnik, tv in štedilnik. Gsm:
031/250-949.

ČE SO težave? Za boljši uspeh instrui-
ram matematiko in fiziko za osnovno in
srednje šole, pripravljam na izpite in
maturo. Gržinič Armando, s.p., »Jone-

la«, Stantetova 2, Velenje. Gsm:
040/226-419 ali 040/977-474.

ŠTEDILNIK na trda goriva (skoraj nov),
desni in kavč raztegljiv v posteljo (nov).
Gsm: 040/520-816.
ŽENSKO in dva otroška kolesa prodam.
Gsm: 031/389-780.

IŠČEM žensko za 1 x tedensko čiščenje
stanovanja. Gsm: 041/768-995.

ZARADI bolezni v družini podarim črno-
belega mačka starega 7 mesecev. Gsm:
040/852-275.

KROMPIR, odličnih jedilnih lastnosti in
silažne bale prodam. Telefon: 5702-
048, gsm: 031/523-748.
SUH macesnov les prodam. Gsm:
041/599-856.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan - Štanjel), Velenje
- Konovo, gsm: 031/749-671.
VINO, belo (rizling in muškat) in rdeče
(modra frankinja) prodam. Cena: 1,20
evra/l. Gsm: 041/748-315. 
BOROVNIČEVEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja prodam. Gsm:
041/344-883.

HLEVSKI gnoj prodam. Gsm: 031/389-
780.

PRODAJA nesnic v nedeljo, 3. februar-
ja od 8. do 8.30 v Šaleku. Telefon:
02/8761-202.
CELEGA, polovico ali po kg prodam pra-
šiča domače reje. Gsm: 051/382-825,
telefon: 5893-557.
JAGENČKE za zakol in ovce z jagenčki za
nadaljnjo rejo prodam. Gsm: 040/996-251.
TELIČKO sivko, težko 130 kg, prodam.
Gsm: 031/640-369.
PRAŠIČE švede, težke od 20 do 300
kg prodam za nadaljnjo rejo ali zakol.
Lahko tudi očistim in dostavim. 
Gsm: 041/239-651.
OVCE za zakol, možno tudi dimljenje,
prodam. Gsm: 041/978-320.
PRAŠIČA domače reje, 180 kg (po
1,50 evra/kg) in 120 kg (po 1.60
evra/kg) prodam. Gsm: 041/942-898.
OVCE in jagneta za nadaljnjo rejo pro-
dam. Telefon: 5882-239. Kličite po 14.h.
BIKCA sive pasme, 70 kg, Gsm:
031/865-552

Visok krvni tlak ni prijeten,
zato poskusite živeti z normal-
nim krvnim tlakom. Svetovanje
za pravilno življenje, Rizman
Stanko s.p. 090 142 680

ŽIVALI

PRIDELKI

PODARIM

IŠČEM

RAZNO

INSTRUKCIJE

KUPIM

Starejši, mlajši, osamljeni,
bolni potrebujejo pogovor. 
Pridem na dom. Svetovanje za
pravilno življenje, Rizman Stan-
ko s.p. 090 142 680

STIKI-POZNANSTVA

DEŽURNI telefon za pomoč ano-
nimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta in starega očeta

STANETA DELOPSTA
28. 10. 1928 - 24. 1. 2008

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,
znancem in vsem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče

ter ga pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala velja 
Valterju Pirtovšku, dr. med., in osebju Bolnišnice Topolšica. Hvala

govorniku Filipu, duhovniku za poslovilne besede in opravljeni obred
ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: hčerki Marinka in Romana s soprogoma ter vnuka Tomaž in Saša

Ne bo te več drugam
kot v naše misli,
prišel boš le še v sanje
vsaki dan.

V SPOMIN

MARTIN GUNZEK
6. 9. 1948 - 1. 2. 2007

Mineva eno leto, odkar nas je zapustil dragi mož in oče 
MARTIN GUNZEK.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižigate svečke.

Tvoji najdražji

Eno leto je poteklo,
solz nešteto je preteklo.
Če bi solza te zbudila,
te ne bi črna zemlja krila.

V SPOMIN

Minilo je 14 let, odkar nas je zapustil naš oči

MILAN ČERNOVŠEK
7. 2. 1938 - 28. 1. 1994

Pogrešamo ga.

Njegovi

V SPOMIN

28. januarja  je minilo eno leto, odkar si nas zapustila draga sestra,
mama in stara mama

IVICA PLANKO

Naš dom je brez tebe pust in prazen, zelo te pogrešamo.
Vsem, ki se je spominjate in ji prinašate cvetje ter prižigate svečke, se

iskreno zahvaljujemo.

Sorodstvo

ZAHVALA

Poslovil se je, a ostal del nas, dragi

TONE POTOČNIK
1941 - 2008

Da je bil dragocen človek, predan svojemu kraju in je za njim ostalo
veliko dobrih dejanj, ste krajani Zavodenj pokazali z izjemno spoštljivim

in toplim slovesom na domačem pokopališču. Za vse iskrena hvala,
enako vsem, ki ste kakor koli počastili njegov spomin.

Brat Adi z družino

PRODAMO:
Zelo lepo 3 sobno stanovanje nad
Staro Namo, 76,42 m2, letnik 1992,
V. nadstropje, nova PVC okna, cena
90.000 Evr
Zemljišče 2413 m2, od tega 1800
m2 zazidljivo, na odlični lokaciji – za
novimi bloki v Šmartnem ob Paki, cena
33.000 Evr

INFORMACIJE:
ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10 a, Velenje, 041 299 919

041/624-775, 897-58-13
PRODAMO:

PRODAMO STANOVANJE V
VELENJU:
3-sobno stanovanje v Velenju
(okolica tržnice), 1. nadstropje, del-
no obnovljeno, 81,30 m2, letnik
1958. Cena 85.000 EUR

PRODAMO STANOVANJE V
ŠOŠTANJU:
2-sobno stanovanje v Šoštanju,
2.nadstropje, delno obnovljeno,
61,05 m2, letnik 1970, vseljivo
konec leta 2008. Cena: 68.000 EUR
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Tatjana Podgoršek

Mozirje - Člani Društva za ohranjanje kultur-
ne dediščine Pust Mozirski so bili minuli vikend
že “v akciji”. V nedeljo so namreč sodelovali
na mednarodnem karnevalu na Hrvaškem, v
Matuljah nad Reko in v Lovranu pri Opatiji.
Še bolj v »akciji« pa bodo od danes (četrtka)
dalje v domačem okolju.

Ob petih popoldne bodo podelili trške pravi-
ce občanu, ki je v zadnjem času naredil največ
za tamkajšnje okolje. Ocenili so, da si letos
zasluži mozirski župan Ivan Suhoveršnik. V
duhu združevanja Zgornje Savinjske doline
bodo jutri (v petek) obiskali večino krajev v
nekdanji skupni občini Mozirje, torej od Rin-
ke do Mozirja. V soboto dopoldan bodo sode-
lovali na karnevalu v Ljubljani, popoldan pa
bodo gostje šoštanjskega karnevala. Nedeljo so
»rezervirali« za obhod po trških mejah. Med

drugim se  bodo z gondolo podali na Golte,
od tam pa jih bo pot vodila na največji sloven-
ski karneval - na Ptuj. Doma pa bodo v šotoru
tega dne pripravili otroško maškarado. 

Ponedeljek bo tudi letos namenjen ofiranju.
V torek, na pustni dan ob 8. uri,  bodo mozir-
ski pustnjaki prevzeli občinsko oblast, po tem
dogodku pa bodo obiskali gospodarska podjet-
ja, Rečico ob Savinji in Nazarje. »Torkovo pust-

no popoldne bo zaznamovala mednarodna kar-
nevalska povorka. Na njej bo nastopilo približ-
no 800 mask iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, Črne
gore, Makedonije, Madžarske in Bolgarije. Med
gosti bo tudi predsednik Evropskega združe-
nja karnevalskih mest Van Der Cron. Mozir-
ski pustnjaki smo zelo prizadevni člani tega
združenja že od leta 1989 dalje, zato njegov
obisk na naši prireditvi ne preseneča,« je pouda-
ril Ivan Dajčar, podpredsednik Evropskega kar-
nevalskega združenja za Slovenijo in vodja
mozirskega karnevala.

Na pepelnično sredo bodo tako kot običajno
ostanke preminulega pusta položili na ogled
na mozirskem trgu, ob štirih popoldan pa ga
bodo upepelili v Pekavih lavah. Letošnje pust-
ne aktivnosti bodo člani Društva za ohranja-
nje kulturne dediščine Pust mozirski sklenili v
soboto, 9. februarja, s sodelovanjem na karne-
valu v Dobovi. 

Na vprašanje, ali že razmišljajo o novostih, s
katerimi bi dogajanje ob pustu še obogatili in
ga dvignili na višjo kakovostno raven, pa je Daj-
čar odgovoril: »Lani smo napovedovali, da
bomo letos prireditev organizirali v novi več-
namenski športni dvorani v Mozirju in ne več
pod karnevalskim šotorom. Kljub prizadeva-
njem se to ni zgodilo. Pust je datumsko letos pre-
cej pohitel, dela na telovadnici pa so v teh dneh
šele končali. Športna dvorana tako še ni nared,
prihodnje leto pa zanesljivo bo. Zaprt prostor
bo omogočil izvedbo prireditve na višji kakovost-
ni ravni. Organizatorji pa se prav tako trudimo
pridobiti na karneval vsako leto čim več zani-
mivih mednarodnih pustnih mask.«

Q 

Trške pravice Ivanu Suhoveršniku
Kljub napovedim, da bodo
letošnje pustovanje pripravili
v novi večnamenski športni
dvorani, se to ni zgodilo - Na
pustni dan veliki
mednarodni karneval - Med
gosti tudi predsednik
Evropskega združenja
karnevalskih mest

Milena Krstič - Planinc 

foto: Stane Vovk

Šoštanj - Nedeljski otroški pustni
karneval je bil uvod v  pustno doga-
janje v mestu.  Tokratni, bil je peti
zapored, se je od štirih pred njim
razlikoval v tem, da v njem ni bilo
skupinskih mask. Rdeča nit je bila
prej vsakič skrbno izbrana (prav-
ljica, živalski svet …), zaradi česar
so imele vzgojiteljice, varuške in
zaposleni v vrtcu veliko dela, star-
ši nekaj stroškov več, otroci pa od
pusta menda ne veliko, saj naj bi
bile dejavnosti, ki so se vrstile pred
karnevalom, zanje prezahtevne. 

Tokrat so bile kreacije in ideje
prepuščene otrokom in staršem
samim, v vrtcu pa so prevzeli nalo-
go, da organizirajo pust po meri
otroka, v kar so vključili tudi pust-
ni sprevod po mestu, čeprav so se
pred tem za hip ali dva spraševali,
če ni mini pustni karneval izpo-

stavljanje otrok v veselje odraslih.
V Vrtcu Šoštanj so namreč oceni-
li, da tak pust, kot so ga v Šošta-
nju gradili zadnja štiri leta, ni v
skladu s cilji ter načeli programa
»kurikuluma« za predšolsko vzgo-
jo, ki ga je predpisala država in ga
izvajajo vsi javni vrtci v Sloveniji.
Zakaj bi, če država ne predpisuje
tako, v Šoštanju vrtec po čem štr-
lel iz poprečja?

A bolj kot to je pomembno, da
so se imeli otroci lepo in da so bili
starši zadovoljni. Za marsikaterega
gledalca so sicer preveč hiteli, na
trenutke celo drveli … Mogoče pa
zato, da otroci ne bi kot na prejš-
njih štirih karnevalih stali in čaka-
li v koloni, da jih vidijo »poželjive«

oči odraslih, kot so strokovni delav-
ci Vrtca opisali enega od razlogov,
da so se odločili drugače. 

V soboto, 2. februarja ob 15 h,
pa se Šoštanju napoveduje še veli-
ki karneval Pust Šoštanjski, za
katerega so se priprave začele že
krepko pred novim letom in bo
brez dvoma tudi letos v Šoštanj
pritegnil množice ljudi od blizu
in daleč. Organizatorji Pusta
šoštanjskega preko Turistično
olepševalnega društva Šoštanj pra-
vijo, da je bilo zamisli o tem, kaj
letos »obdelati« ogromno, da pa
so se potem odločili, da bo ena
od »širših« tem, ki se jih bodo loti-
li, Brdo. Pa ne tisto pri Kranju,
ampak ono pri Šoštanju. Prikaza-

li bodo »plinsko tehnologijo«,
izmed aktualnih političnih tem pa
obdelali Zmaga in Saš(k)a. Ne bo
pa manjkalo tudi krajevnih neum-
nosti, vrednih, da se jim nasmeje
cel svet, kot pravijo. 

Pust Šoštanjski je tudi član Zdru-
ženja evropskih karnevalskih mest
in kot tak ima obveznosti tudi dru-
god, ne le doma, tako da s svojimi
značilnimi pustnimi liki - Košem
Šoštanjskim in Tresimirjem - veli-
ko gostuje po Sloveniji in tujini. V
zameno pa se značilni liki od dru-
god  (in vse več jih je)  pojavijo na
šoštanjskem karnevalu.

Q 

Za malim prihaja veliki karneval

Pust bo (predvsem)
otroško razigran
Otroško pustovanje v nedeljo v Šmartnem ob
Paki, na pustni torek pa v Velenju kar dve

Velenje - Letošnji pustni čas se je pravzaprav v Šaleški dolini že začel,
in to v nedeljo v Šoštanju, kjer so spet navdušili z otroško maškara-
do. Prav najmlajšim pa bo v teh pustnih dneh posvečene največ
pozornosti tudi v drugih dveh občinah v dolini. V nedeljo ob 14. uri
se bo  v kulturnem domu Šmartno ob Paki začela Otroška maška-
rada, ki jo pripravlja tamkajšnje Društvo prijateljev mladine. Obljub-
ljajo, da bo zabavno in zelo veselo.

Na pustni torek se bosta v Velenju zgodili kar dve otroški pustni
rajanji. Prva že dopoldne, ob 10.30 uri na Titovem trgu. Turistična
zveza Velenje letos prvič organizira Otroško maškarado pod pokro-
viteljstvom MO Velenje. Po napovedih organizatorjev se bodo na raja-
nju zbrali osnovnošolci iz Velenja, vabljeni pa so tudi ostali. Pester
zabavni program bo pripravila Mojca. Sodelovali bodo tudi: Med-
vedek Jaka, Spini in plesalci plesne šole Spin. Otroško maškarado
bodo obiskali tudi ptujski kurenti. Člani TZ Velenje bodo pripravi-
li tople napitke in nagrade za najboljše maske. V torek dopoldne ste
vsi vabljeni na Titov trg v Velenje.

Drugo, že tradicionalno otroško pustno rajanje, ki poteka pod
nazivom Pust, pust, krivih ust …, bosta Medobčinska zveza prijate-
ljev mladine Velenje in Knjižnica Velenje, enota prireditve, pripra-
vili v atriju KSC, začeli pa bodo ob 15.30 uri. Za žur bo poskrbel
Simon Gorišek s svojo kitaro in glasom. Če slučajno za vašega mal-
čka pustnega kostuma še nimate, naj vam zaupamo, da je izbira
kostumov, ki jih letos v posojo ponuja MZPM Velenje, še bogata.
Izposoja kostumov bo v Vili Mojca tekla še vse do pustnega torka,
vsak delovnik med 10. in 12. uro. 

Kot smo že poročali, pustnega karnevala v Velenju tudi letos ne
bo. Bodo pa na pepelnično sredo v Šaleku sredo pokopali pusta
Pepija in mu seveda pripravili dostojno slovo.                        Q bš

Kupon za naj osebnost leta januarja 1
Predlagam ______________________________________

Obrazložitev _____________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

Moj naslov _____________________________________

_______________________________________________

Izbiramo osebnost meseca januarja 
V uredništvih tednika Naš čas in Radia Velen-

je smo se odločili, da bomo tudi letos izbirali
naj osebnost leta, ki se je komaj dobro začelo,
skozi vse leto. Že v tej številki objavljamo kupon,
s katerim lahko predlagate kandidate, ki so  po
vašem mnenju najbolj zaznamovali mesec ja-
nuar. Na tej osnovi bomo pripravili lestvico tis-
tih, ki bodo prejeli največ vaših glasov, in ves
februar boste glasovali zanje. Ob koncu leta

bomo vse zmagovalce posameznih mesecev
uvrstili v veliki finale izbora naj osebnosti leta
2008, ki jih že tradicionalno razglasimo na
velikem silvestrovanju v središču mesta.

Torej, izpolnite kupon in tako izrazite priz-
nanje tistim, ki so v vašem okolju v januarju
naredili kaj posebnega, kar je vredno zabeležiti.
Veseli bomo, če boste svoj predlog utemeljili,
torej pripisali, zakaj si po vašem mnenju kan-

didat, ki ga predlagate, zasluži, da bi bil naj
osebnost leta.

Q 

Ivan Dajčar: »Tudi letos smo prireditve

ob pustovanju razdelili na dva dela: na

komercialnega, v katerem pod karne-

valskim šotorom nastopajo znani

estradni umetniki oziroma glasbene

skupine, ter na ohranjanje kulturne

dediščine.«  

Otroški karneval
letos brez skupinskih
mask - Ena od
rdečih niti velikega
karnevala, ki se bo
začel v soboto ob 15.
uri, bo Brdo pri
Šoštanju 
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